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; - 0.8746 1.8040 2. 0627
0.2034 | 0.8067 | 1.0457 | 73° | goo | 0 8890 | 1.8807 | 5 1301

0.3090 | 0.3249 | 1.0315 | 72°
d . : 63> | 0.8910 | 1.9626 | 2. 2027
0.3256 | 0.3443 | 1.0576 | 71° | 2o | 0+ 2920 50503 | 2 aois

10.8420.] 0.3640 | 1.0642 65° | 0.9063 | 2.1445 | 2.3662
05748 | 0 ao4g | 1 oTaL | o2 0.9135 | 3.2460 | 2.4568
0.9907 | 0.4245 | 1.0864 | 67° | 67° | 0-9205 | 2.3559 | 2.5503
0.4067 | 0.4452 | 1.0046 | g6° | 08° | 0:9272 | 2.4751 | 2 6695
) g 60° 1 0.9336 | 2.60511 92.7904

0.4226 1 0.4663 | 1.1034 { 65° | 70° | 0.9307 | 2.7475 | 2.9238
04384 g_'ggg; Hgg Sl 7io | 0.9465 2.0042 | 3.0716
0.4848 | 0.5543 | 1.1434 | 610 || 73° ] 0.9563 | 3.2709 | 3.4203
- : : : 0.9613 | 3.4374 1 3 6280

0.5000 g 5774 1 1.15847 X > | 0.9659 | 3.7321'| 3.8637
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' 0.9703 | 4,0108 | 4.1336
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: 0.9781 | 4.7046 | 48097
0.5562 | 0.6745 | 1.2062 | 56 10.9816 | 51445 | 5.2408
0.5736 o;ooz i.zzoa 55° ['80° [ 00843 | 5.6713 | 5 7588
Q.5878 | 0.7265 | 1.2361 .
0.6018 | 0.7536 | 1.2521 0 gorl 5.5 g'fgég
0.6157 | 0.7813 | 1.2690 { 52° 0995 | 5ise| 5380
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= sin 88°, «.+, [AHE, otg1® = tg 89°, ctg 2° = tg 88°, .y
cosoe 1° =seo 89°, cosed 2° —sec 88°, «o. PRI R K,
RN R B, 6] LA T 5051 . |

HTERRSE, RNBRAN—THRENE, BEFEE
Bl TR LW KA. FB, 78 ESRbRF IEK, EVISUHE
E#%T, EENNTRIFEFERE, RURERH. X
BE, R MBI R, RUTERE SWROHEE, BT DIERH AW
—ITIREE, E TR BRI B,

B 2. EH KK cos24°,

U 7FROELRD 24°, FRRP 4. "&‘*ﬂiﬁ 24°
BRI RS RIK BT AL, FRRMSR 0.9136, B
A

-

cos 24° =0.9135, .
SEM SIS, TR, AURE AN, B
TR BAT D — TN, RT3
AEAE, ROTE/RSRBCHBANSAEE, ;m
B, tBE A B A0 = A 56 B0, SR X B8 4.
B13. BHisin A=0.8387, K8ifm A,
[#] 75 bk E3—17 R, #2%)0.8387, KEB
ZNF—F RNV A AR BT°, BTl 4=b7°, -
B4, BRIctg A=4.0108, RY A A,
[#] #ATHREERVNG—TE, #£34.0108, BEF
Bk 91— FT LA A fa B L 14°, DL A=14°,
AR B TR AR AN, FNRERY S R — 1T B,
WOR SR = A SRR RETE £ Ik R, (I Akes R B A
BRIEMEEME, BEFRMAOERRT RS, £
JBETL BRATT LM R AR M S 1 B iR .
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$16. BMisec A=1.18 RE HA,

[l AEMN—THE, _A4% 1.1800, HEERTIL
1.180C0 A5/ 1.17792 Filk 1.1800 Rk B 1.1924, XN F
XA TE S R A4 B 32° FI83°, HiMewI AN, i A4
82° F133° Z ). BNk 1.1792 [5] 1.1800 HE 3k, fr LI R ATH
IEFR ST 11792 I — Mt fa AwaflE. Hik, A==
32° (M3l 1°),

21 E 1-8
1. AR TS5 E K,
(1) sin 20°; (2) cos 80°; (3) tg15°;
(4) ctg78°; (5) sec 18°; (6) cosec 89°,
2. 2 #k FHI&HM a ORTHE 1°),
(1) sin a=0.3777; (2) cosa=0.9901;
(3) tga=0.8012; (4) ctga=1.0012;
(5) seca=12.34; (6) coseca=81.09,

3. ¥ F H A
(1) sin10° 4-sin 35° BN R % T sin 45%9
(2) cos70° —cos10° BB T cos 60°9
(3) tg2°-tg15° RFREF tg30°
*(4) F“>"s“<" S &4 cos 18°, eos 36°, cos 54°, cos 72°,
*(5) EAsina=0.1000, sin 8=0.2000, sin y=0.3000, ;X F{“>"
R<"SELa, B, y.
(6) 3tg20° RRRAET tg 60°
(7) 478 2sin a=sin 30°, a RRBLET 15%
(8) BHl tga=1.3105, tg B=1. 4291 a *ﬂBEEB/\jc? X etg 32°
1 ctg 41° W K9

31-6 A5 0° 2P 90° By, = B MA R/
EFUT AN =ABHRD, RNEI, LAH0° %5 90°
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W, EHEISARRBASL RERNFAHI—TE

o IR Lt .
e RIOEARBRE—FHR
/ e BEERRCORRTRN. £l
/ //‘%B, HIFRAM RPN A R
AN N\ MotoiDs Tebedest ThigtRmTA
AT s, WEEMEANEE.
T £ 112, HRGFRE

A Gy O G G CGGO, KEMBEREDSEHME. X
B 1-12 BEAER 0° B 90° By f5. BB iE K

THBE NS 10° HPRN ALY, EXBENE, RK -

m%ﬂgﬁ& -ABI: ABﬂp AB3: ', %ﬂ -BI: BS: B3: ™ ﬁﬁ
iil_tﬂ‘gﬁ?ﬁ Blols BBOQJ Baoa.» R mﬁﬁmmﬁm%lyﬁr
ELAIE

sin B,AC; = =21, ein By AG, = ﬁﬁ’
1 ) 8

...... seesssneniennens gin BeACy= ﬁsga
8

RINAD, EXLHECP, AR HHSE, T HFEIHK.

Bt LLIX 4255 3 th 2 H738 K ﬁﬁ%%%ﬁﬁ*kﬂi,ﬁmﬁ o

R R NN
R, |
= 1 AO]_ - A.Gg
CO8 BI_AO]. ABI cos BgA.Os ABS ’
AC
........................ , co8 BAC,=_2Ys
CO8 DgACg ﬂs—., )

 ERBAYOR BN RS A TFESED U
S 5 BTN /D, TR, 24 558 KR, RO RTX R WD,
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- EEUIRA, W LA T H RS EF .

_BOo _ B0,
tg BIAO]_—*“;IO-;, tg BQAOQ AO »

.............. - B:Us
......... tg BS AOS Aas

EXELSEE, 5 TR, HHEEHBAD. 5FTFME

Ry A2 AR 53 B K EFIJ‘_—"I‘%#!iEj(ﬂT, EWIENESR

WX,

Z2TRY, ERMREKELML, mﬂ‘fumlﬁi#mﬁ&ﬁ
K. B8 A MK, RUVZEHH D, EMZNHK, KRB EW
Wi/ |

RITERAHE RSB AEBRRMBET O A AKX A
- RET 90° B, BRI AR R,

HEHZABNRABNEA, BET 0 WHE, TH
MU KBEFRET 0, TAAWREFBETHANEK R

RE—BENT=HEBNE L, BT LUGE, XA 8 /801K
MIEVIZBEET O; RELMERZENBIET 1, Tfﬁﬁwﬁﬁﬁ
HH TR K, EE RN, BETET K.

L E A SRR AR T 0° AN, MANKSTF

O, WAhHFMKKME. Hit, »F—140° WAEXY, R
EEZEANEWEZMENSTO, KREMNEHSET L ﬂﬁ&’ﬁ’
ROFRM, WRE, RUMKPTFLE.

R LUER, HEAENL, BIET 90° i, K%M
RVWEHEET 0, EXAANENBIET 1, WEWMIEN
HEREBRR. FT90° WANAKNKWSE FO0, EX
MREET 1, WENHMERNREFL.

ﬂ’ﬂ:?ﬁ, RIVBEG E R HRLE, 24 fi ik 0° ﬁﬂ:@l 90° rf,

021.




B = AR LR
IEFXH 0 K3 1,
iz 1 /A O
IEYIH O ZEHH K, "ﬁﬁ%?m" i}, YIS
UM% T 0° B, RUAFE, REHIEFZH BN O;
IE#H1 Eﬁiﬁﬁ, A% T 00° B, IERR AL
YMAST 0 i, REARELE, R HIEMHZH /DB L,

LERSE R LS T .
0° A 190°
1E 73 0 A 1
v 5% 1 N 0
iE ) 0 A FHE
3 g2l R N 0
i #i 1 7 A
& 4 FHIE N 1
Ferp ) B K T FOR B R, AT B O ERE B R,
Bl 4k 8 sin 90° +cos 90° - ];)00 +ctg90°
. ) o 1 e
[#3] sin 90°+-cos 90°+ T +ctg 90
=140+ +0=2,
2] B8 1-8
1. RAE&, RETHAAENES.
(1) sin50° —sin 51°; (2) 00s50° —cos51°;
(3) tg17° —tg 18°; (4) ectg 81° —ctg T1°;
- (5) sec20° ~sec21°; - (6) cosec1° —cosec 2°;
- (7) sin 507 —cos 50°; (8) tg 10” —ctg 80,
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(9) s¢¢ 31° —cosec 59°
(10) sin 42° —cos 48°,

2. HETHEE.
(1) cos 60° —tg 0° +sin?.90° —cos 0°4
(2) €in? 0° 4+ cos? 0°; (3) etg? 90° 4-cos? 90°3
(4) sec® 0° —tg® 0°; (5) cosec? 90° —ctg? 90°;
6 8112 90° cosec 30° tg 33°

cos 30° etg 57°

3. A sin(00°-A)=cos 4, cos (90° —A)=sin 4, tg (90° ~
A)=ctg 4, ctg (90°— A)=tg 4, sec (90° — 4) =cosc 4, cosec (90° —
Ay=sec Ath, (1) ¥ A=0°K, BJLMHIHER? WL kLR
@ % A=90° By, BJLABIRIE? BEIL Mk ER N

S1-7 WY EPHZAEEE

BT REM=ZMRBCRITBAENO° B0 FE1° £

MM S AEBOME. R, SRS BB R = A
R 3, T LS 2o R o 50 0 6 AR 1B 1 £, L BB R 3 1°,
FESCRRI Bl o, XK B RR M B,

BHEWL—& “WAKERE (AREE BRI HR).

XABERE VI, #IX f1% X AENT, »

| #VILHMO0° B 90° 53 6 RAMELMALM M,

2 IX BM0° B 76° 453 6 K ML, FIM 14°
2] 90° 452 6 &AM KUK, |

KX RN T6° B 00° G351 £ MNIELIMME, FIMO°
B 14° f5 3 1 & AH A UM, ’

WA R EAIAEn T,

1. HERNBARERE ROUE VI AR, TR
% VI i —3 4,
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35° |o.5730j5750/5764}5770/5793(380718821/5835153. 5_'364‘0.58781 54°

36°| 58785992/5006(502015034(5048 5962 50765990{6004] 618| 53°
87°| 601816032:804616 7 soas;emgen 6120161431 6157| 52°
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M EERREET LIRS, ZOHNMBEIT R ENZMAEK

WE—i, BRRARE N A ROS ARENEE, -k

EETEEY, WAERY. EE—BOEKQRER, Y
MZEabn A BB ATRLE SRR T 4 B2 XA f 00
BRI 53 B0, THAEZE — M A K IR, 7 24 M5 SR A B
BRI 3R A0 B3 o 23 5125 A i 0 BE ORI 53 8.
$11. #FRK sin 36°42,
DR AZen3Rm) At i 3036°, LR A AR A K
42/, 15 36° WBRFIR 42 IEFTIORE XA B 3] 5976, X B
36°42 W IERM/ANKEES. RINE LN, B
sin 36° 42’ =0.b5976, '
$l 2. 257K cos 49°30'
DRl AG0RB AN B K 40°, FRR 2 A0 4%
80", 7 49° [IBFIF 30 BB AT B RS AL B 6494, 48
cos 49°30' =0.6494 ]
X f A BOR R 6 MR, TR BE N=HE
B R B0 40 TE AL, AT 45 30 9 K ) o 2O |
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B 8. #3R sin 40°26',
[ﬁ] 26' 72 24' 530 > [, #iE 24', EAN
sin 40°24' =0.6481 |
% 40°26'=40°24'+2', RV B 40° B 5 M5
F2HNEGRXLERBIEM 4 XESHEWAN 4, R
amE, SATKe, EXKHEK. LBy % £ sin 40°24' =
0.6481 g9 Eim L2'MBIEM, RSB
 §in40°26'=0.6481-+0.0004=0.6485,
Bl 4. 7% sin 38°17',
Bl 177412 518 2|6, i1 18', KE£&EH
~ sin38°18'=0.6198, |
fH 38°17' =88°18'—1'. 7rkids 38° p—F HAH 1/ aggnz
i 0.0002, B fm2e/h, IEFK WM/, BT L
gin 38°17' = 0.6198 —0.0002~0.6196,

$15. &FR cosb1°28',

%] %7 cos 51°24'=0.6289, fy F 51°23'=51°24'
~1, RINFEES 1 WBEMO0.0002, HIMMNKER

R, By KA .
cos 51°28' = 0.6230-+0.0002=0.6241,

R 3 BT K sin 40°26°, RAVERR/NA 40°24' WIESE; &£H

4 BT R 6in 38°17, BAIEHBAA 38°18' WIEE. XRENEA
AMZXEATRENER. NREFANAPERPRRIGHEES,
MK EERADAORBE, RELBRAANBBM, RRAXE.

6. 2 &R cosB4°80,
[®1 Ry 39 IR 36" A 42 MaE 8, PrLisEE 54°36'
- BRESE 0442 MIREBALL, BERN % E54°36' &




cos b4°36' =0.B8793,
Hi T 54°89' =54°36'+3', #R4E 3’ B IEM =0.0007, BHA
HF, RILWN, B7 LA .
cos B4°89' =0.5793—0.0007=0.5786,

i IX £ B A ARNEYIRE A U8 77 k13 VIIL fy
RIS, UM RN SR R, EYIH TR IR
AN RAVEFIEBEM, RE 5 MK E A 0 8D —
T

HEMNMKERREY. 8/ AN ERMEMN RS
TR 8k A1 0 B 0 O = B I RS TE A

HEHARSEZRAY. RWNANERERLERNE
TEAH; Bk £ i G 30 I b SR 3 TE 4.

L MWEAKCT 76 B, BRIEMM K AR, £ X B

HT 76° B) 90° HAE 1 I U 14 (F B R B 0° B 14°
CEBHEIHKTE), AR ABEIABEMET., #XME
B R AR Y, X LR 4.

3 B 1-7(1)
1. FERKTHE= A B,
(1) sin 42°42'; () sin 59°58; (3) cos71°19';
(4) cos55°41'; (5) tg75°30';  (6) tg11°11%;
(7) ctg 79°54'; (8) ctg 43°29',
2. % a=32°33 B}, BT R SR sinatcosa>1 Hsina+cosa<l.b

R IETR,
3. T 1T # sin? 21°31' +cos? 21°31' g1,

2 HEAEMMEREA HTHNNERMEBSER B
RBIR R, BANL R LA X BB A ﬁﬁ&?ﬁﬁ
K. i, |
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OL.41 sin 2=0.6428, Ik o=40°0",

B4l cosx=0.6600, FEK ¢=48°42',

HE MRECBMPOFNBELELEFPIHREAE. K, Et%m_l::ﬁ |
BEWEAMERBIEME. TEAEJL6F.

B 7. BAsino=0.5784, KYifH o,

] ZEEZHPERHIANK. BRERIACHE
A HO0.BTT9 Rsind5°18 EHMNEEMBMEXIHL
0.0005, i1 0.5784=0.5779+0.0005, £ 5 EM AN,
[/} 0.0006 Mt M AKEBEMERE 2, RINAEFZEHMHR
K, WNERRABBEK., B, AR A o b2 hEHRKAX
2, BTUAERE

x=35°18'+2'=385°20',

#18. EXeinz—=0,6273, K8ify .

[#] FEXEFEHRACYEHHERENN
0.6280 A sin 88°64', ELAINIEFRM X&) 0.0007. %
BEEMARPENR0.0007 WK AEBIFE ES, BN E
SR/, X R B A LA, BT LR X4 A 88°84" 33k 8. 1
B

4=288°p4' —8' = 88°51",

9. CHlsine=0.6235, R&if o

[] 2EE %2 0.6259=5in 38°36', & %1 f9 IE
XA HIXAME /1 00004, B Lk BV 2% K 38°36' B 2 %KY F
0.0004 WA MBIEE. BABEHEPHREEBY N T
10.0002, 0.0005 1 0.0007 [ fE B IEE, FEX =4 %0k, [
0.0004 S E235 1) & 0.0008, BATHON KT 0.0006 i £ - 4
IEE 2, B

¢=388°36'—2' =38°84'_
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&1 10. B4l cosz=0.6580, RE A o.
[#] W#k$#780.6687=cos48°48, BAN R KM

W EBEIREME/D 0.0007, XUBHFRGHLEBI R K.

A i, X BT 0.0007 B@%ﬁfgﬂiﬁ?ﬂ’l‘“_ﬁmﬁﬂ 48°48' _ti':
ik s
- =48°48'1-3'=48°5H1’,
FARIX HEANENSKTERE AN, AEBIE
RN W, SEZRMARZAIHRAR.
TERAZ) ot B 8109 BRI RGN, ﬁﬁ@lﬁﬁﬁﬂ
o 98 5

HEMNNREARSTERYERA. N FRNEHENA
WA BB SN TR EBEN M AR BIEM.

Y3 T EMEYME R f7E 76° 2] 90° W EE, R
X F B SN A 7E 0° B 14° B9 1 BLAt, X 57 ) 4 2
ERX PR, XM, MBREANERERERIFESHRS,

AR BB RSN RAA, BT HERIMRAT L 008 -

- Fifa.
3 B 1-7(2)
1. ERRKTHEEA a
(1) sina=0.0363; (2) sin a=0.8873;
(3) cosa=0.1656; . (4) cosa=0.9893;
(5) tga=10.00; (6) tga=0.2345;
(7) ctga=3.410; (8) ctga=0.3000, .

2. BEHAltg a==sin 39°39' + cos 80°10', R a,
3. ELAlsina=2sin 10°, Kk a,
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4. B 008 2a—=2 cos70°, K a,
5. B tga=tg10° +1g20°, K a,

8. E,ﬁ]cosx=71‘-, i sin 2, tg5 fl olg » AL
§1-8 HA=AEHMRE

~A A= FANEA BB EHAS TR, FE
WS B, AR B RS R, R E R AT E.

RERNAHREASABNMIE. ROMGACERRE -
MM ABC WEM, WE=AH A, B, CWxussm

a, b, c &R,

NTHAZARER, BT —MHEALS, mBEIER
ARERPEIE—ITRRED), BR, RTUABZAE
¥R HM K TE. EARHITETLE,

D) #af— 84 REREQ c 0 4, R¥ c f1 B,

@) —KEMJF—TBi% XBCAGEADTLR
B AR Y, HMEL e M ARE bR B LIRS
M, AMEMIMARE s MB,

L) HAM—REAY RAEZ c MaBF c b,

@) FHEAY RECHa M "
.

T E RS 512650 YB3 P R i
TR, ERERAERN S B R,
RABERKHD L,

1. Easisfo—1%e

Bill. EHc=287.4, B=42°¢
R4,afbd, (H1-13)




[B] (1) A=90°—B=90°—42°6'=47°64',
(2 %mmB; -

S, @a=ccos B=287.4 cos 42°6' =287.4 % 0.7420=213.2,
(3) %=sin B;

= b=csin B=287 .4 sin 42°6'=287.4x0.6704=192.7,

ER HUERAS SRR ROR, R R BE G5
W fir, B KRR R R BT,

B2 —CEBRTAEARER30°, K ABETFT7.3X%
(B 1-14); RXBENR AL R 0.1 %),

wl By

AC
B =4,

| Br AC’==ABcQsA==7.3cos30°=7.3><,0.8660=6.32,
AA'=2AC0=2%6.32=12.6,
& BERRENNI2.66,

B
7.3
30° _
«l C .Af‘
A 114
3 # 1-8(1)

1. MTFHEHAZAE.
(1) "B ¢=35.00, A=35°35"; (2) B ¢c=315.7, B=61°¢'
2. FER-AIEHEERD 30.02em, BH ST 10°, K EH LR
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MK,
3. LKA L 2m, B AR T, RENFERN A LXK

k.
¢ —REBHR, ¥l 12.67m, %ﬁﬁi“ﬂ%@ﬂﬁgk%Eﬂ.

B, BN SRS e
5. ﬁ&ﬁ5m‘FﬁﬁﬂJﬁ@ﬁm&&%ﬂ@&ZPMﬁ,WF

S PR I & ORE %3 0.1 mi)

2. BEu—-KERDI—418H
B13. BHa=15.2, A=13°B8; 3k B, b Filc. (E1+15)

[#%] (1) B=90°—A4=90°—-13°68 =T76°2"

B
a=152
—713°58’
| c
B 115 .
b
(2) E*CtgA;
b=actg A=15.2¢tg 13°58'=15.2x4.021= 61.12,
) B
(3) —%—=sinA;
¢ = O 15.2

sin 4 sin 13°b8’

16.2
Fl4. BEHIDO=T79.7T9, A=66°36"; K
B, a filc, (P 1-16)
[M] (1) B=90°-A4=90°—-66°36'
ooqr A 0=79.19 C
=257, B 118
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@ F=tg4
S.oa=bitg A=79.79 tg 66°36'=79.79% 2.311=184.4
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e ctgd —-2, ch—?, cosecA_.._._

2. 90°-A g/ A Hﬁ-.ﬁﬁ&l‘ﬁl
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tg 4 0 =5~ 1 V3 REE
ctg 4 e | V3 1 -“/3:93- 0
sec 4 1 2_"33 N 2 KB
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—c0s 52°30' ctg 81°39';
@ sin 23°40' — cos 66°20’
sin 23°40' + cas 66°20
(3) [tg (50° +z) —ctg (40° —z)][sec £+ cosee (£ +10°)]
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ERIEVIRES SR, O, NFEFE, O, AFELE;
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g

B 2-17

THRTIGHEA DR FEE, O, REL, O

TWERKMES IR 1, REE, -1, R
TRRBNMESNE REE 1L, FEE, -1
0° ~360° [8) 38 FTR) = f5 B U, TUISR T .

0" 90° 180° 270°
gin a 0 | 1 0 -1
cos a 1 0 -1 0
tga 0 73 0 AFE
ctg a A 0 AT 0
seC a 1 AHE -1 A
cosec o rEE 1 IHE ~1
3 g 2-4

1. (1) 120° AW =i HMER T (2 280° FRIMRES

FERBERIER? (3) 560° £pHLl = £ ¥ {8 B 51199

2. %) sine {cosa MRFEHR, (2) tgafMsina FFSHRA,
(3) cosaftga WREMK; oMLEEHRTEENENL (&ap
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F 360° RYIEf)?
3. &) f;‘a“. <0, (2) EE&Z‘ <0, (3) sinacos a>0; i a Bk

B EAETER R

4. BEARHERD: (D seaftZ T tgar (D snafpEk
Figar (3) cosccafBBTF otga? (4) cosa BEE KT ctgar FEfMEL
R,

o. R aWRBABZRIBA, RETHEANFS: (D sina+t
cosa; (2) tga—sina; (3) cosa-—ciga; (4) sec’attgatciga,

6. KFFI&RME: J

(1) 5sin 90° +2 cos 0° —3 sin 270° +10 cos 180°;

(2) a?cos 270° 4 b? sin 0° 4 2ab ctg 270°;

nsin 90°
os 180°
(4) a?eos 0° —b? 5in 270° 4-ab cos 180° —ab cos3 0°;

b2

cos? )°’

(3) msin 270° — +k tg 180°;

(5) a3sin 90° + 2ab cos 180° +

(6) sin 270° —2 cos 0° — tg 180°,

§25 E?&J%ﬁaéﬁ]—-‘ ﬁl@%ﬁﬁ’]{ﬁ,?ﬁ?ﬁ

- REEBANZABENENL, RENEANEHE—
AR ARR, RALRHX M AR =ARENE. RERIE
BE5t ST LA R T % M — = A S, ’E#@x‘ﬂ |
XA e BB E

1. 2 Slna——~, KIEA a.

Rl CHEXKREEERN. -ﬁfﬂé‘:ﬂﬁ M ARZOHE
W—lESE KRB, EMIERKKERIEN, BHit, RENA
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MU — S A B R, XA sina=Y, gipl L=l

RAVATBULE = ML TT AT T o B HIE RS T
IAKHER (L B (8 2418), SXRHLR LAEM— KNS
ST L LLOREDL, U2 A REREER, AT
YRR FLET Py Po, 385 OPy 71 OPy, #7351 /1 F 360°
WHANIEM o M oa, XHDAHBESTOCHES, HHED
% Om, %31% OPy 8% OPy (LI A5 S50 thih 2 7
R, |

218

Bl 2. BHcosa=—0.6, 5&4;/;;@}3_

[l HABapiirERang, FURENANLS
EH AR ZRMA. LAY cosa=2, Fibl == —0.6=

FEy WM TIT T v W BRE B ST 3 A K
MIHZ (M 2-19), LLO KB, LLBARERN RSB, 4
WRFAEMELT Py fl Py, 3545 OPy f1 OP,, sRB8/NT
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360° MR MIEM @ Mo, WP IBEA TEMAME, I
A% Ov #eittdy OPy 58 OP. (1R R 0L 48 J BT R
.

BB, B tg a2, Kikfia

D1 B ESUE R ERIER, B LR A b

EH—-REBZREA. EY tra=Y, g L2 | -
5
"é‘.

R —RIRER P(2,5), EHEZRBIAER F(—2, —5)
(B 2.20), #H OP, M OP,, W3 E)/DT 360° KB/ IE £
ay Ml ae. XBMAEWES TOHEH, FEHHN Oc &Rl
K OP, 83 OPy B4R f i 8 5 DTSR 1% 1.

v
y |
‘ .
Py

PiL~

,/

r 4

/
!I

ay

{ oy ::5 e N\
T x 0 o
i
i
\

\

\

™

Pz ~

Py
B 219 B 2-20

Bl 4. Bl otga=—-2, RIEfMa,
[l BEXNEOEUVIMERAN, FURENARBLH
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EBZRAEFIRRA. BN otg a=T, LI —~’§=-—2;

EEZRBAEMP(-2, D, BENZBAER PL2, -1)
(B 2:21). %% OP, f1 OPy, L3 EI/NT 360° iB 4 1E A
ay flow, XWAMAWBEETENFRY, HEHUK Oz &Y
N OP, 8 OP: (E B AMMAEITTRK AL

R 221

3 2.5
1. fEHf o RS, B
(1) cosa=0.8;  (2) sin am-m%; (3) tga=—1.25;
(4 ctga=2; (5) sec a= —2; (6) éoseca=1.4,
2. fEIHIBEAER tga= —0 (0 o Fl a, 3K sina, cosay,
sin ag fu cos a, M4, ,.
3. Effising= — 25, e o 3Rig @ MO
L EHEA TAIAS RN o FHNLD.
(1) |sina|=0.75; (2) Icosal=%
(3) [tga|=1.2,
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§2:6 7-360°+a SERM M
= R BRI K R

C RA1EE, 0° T 90° WIS MM B ARSEEN T A
Wb AR, HEAT 90 MAR MBS AENME, &
FHGEEN=ZARRREED. CHREEANZHEXR
MR2 A X~V AL, TR AT i TR A4 T

7§ 2.3 h, BANKHLE, HIBEZANSARENT X,
TR ROARAHBERANEIZARRET M. &
m, —30° F1 330° g f M MM EIRY, R AR, BB,

sin ( —30°) =sin 830° = —_3'2-_,

co8( —30°) =cog 330° = “/3'

5%,
£ § 2.1, ROV XNAGEA M « A, KHHHERY
— YA ATLLH 7360° +a LR, FrLl, n-360°+a ) = £
MFEMa = ARYPEELMHEE. ER, X TEEMA M
EERRER~, RNKE
| sin (n-360° +a) =sin a,
cos (n-360° +a) =cos a,
tg(n-360° +a) =tg a,
ctg(n-360° +a) =ctg a,
sec(n-360° +a) =seca,
cosec(n-3€0° +a) =cosec a,

o BD o




FIF X — AR, BT LURAT T IF £ 09 = £ 06 OB A
F 860° ) IE MBI = AKX

#) 1k sin 850° Jy /T 860° (¥ IE £ 0 = £ iR K.

E#] sin 850° =sin (2 % 360°+130°) =sin 130°,

3 8 26
1. L FHEZ AR H/AINT 360° BIE B =A%
(1) sin 11127 (@) cos2000°; . (3) tg 892°30's
(4) etg 5677 (5) sec 37007 (6) cosec 947°

2. TH = B, MEHHERME?

sin 390°, tg 415°, sin 870°, sin 750", ctg 585°, cos 420°
3. TS AMNEAERALE/NT 360° g9 IF M= &%
(1) sin( —200°); (2) cos(~115°); (3) tg(~55°);
(4) ctg(--280°):  (5) see(—T72°); (6) cosec( —183°),

4. RTFFNEZHEEHME.
(1) sin 900°; (2) sin 1290°; (3} cos1035°;

(4) cos 16207 (5) tg 2010°; (6) ctg 1755°,

§2-7 180°—a,180°+a, 360° — o L4
o B = A R BT ) % &R

RATRE L — AR, EAEE R K= A RBMERA
T 360° WIE A= AE LS, RIEME A8 = M8 & K
HEBABRRAmE. BN, SARKEREH 0° 5 50°
CMER. FELE— B RIEEDIR, EREAT 90° fih
F 260 A AR, R0 B 90° £ = R X

B4R 90° 5 180° (A1 F 24 T LA 8 180° —a i %, .
oo B R AN, B8 180° BT LIS B 180° —B0° gyTE e,

e §0 o



166° W LI B 180° —14° fyfE A% 4. [ #¥, 180° & 270°
[E] ) £33 7T LU E 1 180° +a MYFE K, 270° 5 360° [ iy £ 7] LA
B 360°—a MER, XB aWIRE-TEAH. FTURT
R 90° B 360° WK M =M B B, MATR EBFH 180° —a,
180°+a, 360° ~a 58 1 o B9 = i IR IR B 36 R OB AT L
7. |

1. 180°—a 5HMa NMERENEANXE # o R —
TEA. EEABERI M a 180 —a, FHEE 11K

M BE N PRSP, i OP=0P, =1 (8 2.22), &

MPMPLFME e WAL MP M P, B NOP, M
OP#H T oy %, UBESBIEAZAT OPM, = By
ZR% OPM, R, #& P HBIRE (2, v), R, AP MY
BB RE (-2, v,

-

m 2.22
BRIE=ARENTE X HB

sin a*ﬂ.-, sin (180°--a) = ¥,
r T

z - —r )
GOS 144 """:—;:, 008(1800 _a) = ﬁ'—’i‘-m- == ———;
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=9 ° V=Y Y,
ig a p tg (180° —a) ~ .
otg a=2, ctg (180° —a) =T =L,
Ve Y e Y Yy
860 0=, 590(180°-—a)=-~r—-=—f";
T —x 7
COS6C @ = -, cosec (180° —a) S
4 Y

Prid
sin (180° — &) =sin a,
cos (180° —a) = —cos a,
tg (180° —a) = —tga,
ctg(180° —a) = —ctg a,
sec(180° —a) = —sec a,
cosec(180° —a) =cosec a,

FIF X —4 AR, WL 00° 5180° MWAM S A E
B, LR AR = AR &Y.

B1. FEFER cos145°24,

[#)] cR B 146°24'=180° —34°86'. FR

cos 145°24' = cos(180° —34°36')
= —c09 34°36' = —0.8231,

2, 180°ta 58 e N=—HAYWENXE MNE2-23
LB Z], 180° +a &AM o MANR—HR. HH,B®
OP,=0OP=r, & Ptk (o, v), B, 4 Py 855802
(—=, —y).

WIF=MEHRNE X, B

sina=<L sin(180°+a)=— 7 =-Y,
r r T

062.




- 1

A 2-23

c0s (180° +a) ~ % = — 2,

z
7
te a=-g—, tg (180° +a) =.:_"_?_/__=_.i’/m;

— & €T

otg (180°+a) = —% =2,

y’ A,
seca=r—, 800(180°+a)=—f—=—f—;
x —x x
COSec a=—‘r—, cosec (180°+a) =T —L.
' Y —Y Y

B LA
8in (180° +a) = —8in a,
co8(180° +a) = —cos «,
tg (180° +a) =tg o,
ctg (180°+a) =ctg a,
sec(180°+a) = —sec a,
cosec(180°+a) = —cosec a,

*e 63




FIRZA AN, FTLT 180° 45 270° RIM MM =M E X,
TLIRGL A I =

B 2. #AFeck tg 204°30,

D] FoBiih 204°30' =180°+24°30", F 1

tg 204°30"' = tg (180° 4-24°30')
=1tg 24°30' =0.4557,

3. 360°-a 5HAaM=MEMENEE  IE 2-24
ATUE S, MR A a F1360° —a i 234 4 51 OP Al
OP:, ff OP=OP,=r, 3t BLfF « 4t g & & MP 1 MsPy, 3
K, WTOPHMOPXIHTF o, MMM BEELO. K
UL, B PRI R (2, 9), BB, K Py AR (o, —9).
FR B R RE 0 779, BT LA 419

8in (360° —a) = —sin a,
cos (360° —a) =cos a,
tg(360° —a) = —tg a,

Kl 2-24

O BPRES M(M)FRRK MMM BE, |

e B4 o




ctg (360° —a) = —otg a,
sec(360° —a) =sec ¢,
cosec (360° —a) — —cosec a,
FHXAAR, AL 270° &5 360° B AN =MAEH,
TR B = o B
) 3. ZEFR sin 290°4",
[#] el i 200°4' =360°—69°566", TR
sin 290°4’ =sin (360° —69°06')
= —gin 69°56' = —0.9393,
FIM §2-6 Mz, 8K T 860° A M= MR BULRR 0°
F) 360° MM AN=AEEE, MREBINA LR AN =HE
B, A, MUHAENHAR, RENERSEANZ AR X
F, RIS RIEMEAY I ARBET.
Bl 4. LR ety 1180°,
[#] otg 1180° =ctg (3><360°+100°) =ctg 100°
=ctg (180° —80°) = —ctg 80°~ —0.1763,

A B 27
1. BTH& = AERELRE AN = AEL
(1) sin 162°307; (2) cos1027; (3) tg171°5';
(4) ctg 94°; (5) sec 501°; (6) cosec490°;
(7) sin 297°y (8) cos b80°; (D) tg921°;

(10) etg 1000°,
2. B IIE=AEBALEL/INT 45° OB A B0 = A bR

(1) cos107°; (2) sin 232°32; (3) sin 295°17';
(4) cos711°; (5) tg 960°14'; (6) ctg 581°3
(7) sec1233°; (8) cosec 858°; (9) sin 892°;

(10) cos460°,

* 83 o




3. HRRTHEZAERIM:

() sin 510°29's (2) cos440°10;

(3) tg1022°; (4) ctg 851°40',
4. & A, B, C R—1HAZAEN=AWAA, KT

(1) sin(4+B)=sin(; (2) cos(B+0)=—cos 4;

(® tg(4+C)=~1tg B,
5. BAsiun(180°+a)=—0.4, 1} H.
(1) sin(180°—a); (2) sin(360°—a); (3) cos(90¥—aq),

6. RFFIARMIE:
(1) 3cos240° -2 tg 240°;
(2) 8 sin 390° cos 300° tg 240° ctg 210°;
(3) 2sin 765° +tg® 1485° ctg 1357;

@) 2 cos 660° 1 sin 630°
3 cos 1020° 42 cos 660° *

§2-8 —a SERM o« WEMERANER

RINELBRTREREANE BERENIE. BT
SR B TR B, 75 RER S8 10 = £ i B (h

X, RVEXN FER Ao, Hi —a5a =M
BB 2 T, ARUR LR BB I A %, b B0 1 = 4 56 B I
= RN,
C ORIVAE, R e RERERAM, —o Fa 52T

AR MR TR A BT L . B, % o —a

AFTAI BIRENIG A RN « MM ETT A8, T8
RA—ENHT = 8, 0 225 .

#E o BPGAT —a B4 B4 SIE PRI P, fff OP =
OPy=r. %34 PFi Py o0 % 5% MP fi MoPy, 35k,
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| i
a pysh
\ P
,
Y
M(M)
z 0 ok
-y
T
P
-a 3Bl {
v v
~a Ryt ~a )i
\p,
.
_.y _y
M) MM
. M{Mj) . 5 - z
y. Yy
T
P
2:25

MM, pEEE., HI, B8 PRBIRE (o, v), APl
AP (2, —y).

WO = MR B X, 18

sin a=%{—, sin( —a) =Y __ ¥

—

' 7’
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“ wr
» OOS('““G)=—;;

@
cos a=—
r
—_ ) =—Y_ Y,
tg o o tg(—a) "
T T x
ga=- otg — ”
soc a=—, soo(—a) ="
T @
T : T "
cosee a=—, cosec(—a) =-——=—_—,
Y —Y Y

Pr L
sin(—a) = —sin a,
cos(—a) =008 @,
tg(—a) = -tga,
ctg(—a) = —otga,
sec(—a) =8ec a,
cosec(—a) = — Cosec a,
Bl FEFK ctg (—1596°),
[l (U REREAN=MEYH, B
otg (- 1596°) = — oty 1596°,
(2) HW, i/ 360° WIE A =R EX, 15 |
—ctg1596° = —ctg (4 X 360° +-166°) = — otz 156°,
(3) BUHBRANZAEY, B
—ctg 186° = —etg (180° —24°)
= — (—otg 24°) =ctg 24,
4) BEXRB
etg 24° =2.246,
otg (—1596°) =2.2486,
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76§27, § 2.8 AN, RIBINTHRAAR. X
ARTUNR T &

cEF s alsnlEw s v|lE Bls
n:360°+a| sine cos o tg a ctga sec a cosec a
180°—~a| siaea | —cosa | -tga —ctga —seca coseC &
180°4+a| —sina | —cosa tg a ciga —-seca | --coseca
360°—-a{ —sina cosa | - tga | —ctge seca | —coseca
—~a{ —Sing CO8 ~tga —etg a sec o —COBRC &

JTEFICAZ, POk & T LUE 4 4 T B X AT

n+260°+a, 180° ta, 360°—a, —c = K X, & F
Ao B F R B A, B Lo BE AR, FRMNBHREHN B
oEoL =3

B 28

1. KFRARAHE.

(1) sin 420° cos 390° + cos( —300°)sin( —330°);

(2) tg(—840°)sec( —900°) +sin{ ~405°Yetg( —510°)3
(3) sin®( ~990°) + cosec?( — 300°),

. (a®— b)etg(180° — 1) | (a*+b)tg(90° —1)
2. i cos(180” +x) + ctg(180° —x) )
. sin(—4)  tg(d-90°) cos( -- 4 --180°)
3. HH sin( 4 -180°)  etg(d--360°) sin{ 4 —90°)
4. FERRTIE=ARBEIOME.
(1) sin(—-837°); () cos( —791°); (8) etg( —1112°31"),

5. i a= —240°, Bif THI%R,

2tga :
1 t i - g . \‘ -.H._a - M .
1) tgla T te%a (2) 2cos? 5= L+cosa;

a__l-cosa
G tg-f?.h_msina

e 69 «




6. sRifcosB++/3sinB
~2[sin( --210°)cos( —B) + cos( —210°)sin( —B)],

7. R —360°<a<0°, KEG THERH
(1) sin a—-——"-w%; (2) tga=+"3; (3) sec (—a)=v2,

§2-9 ER—AZMEREHE, KA

RIDLSESEREENEAREAANIARKE R
EMRAMRNEE EHRBEASCH=AEHHEN—
y::

1. CHNZARMERER

1. BH sine=0.2380, K r,

[%] EACHsine WERER, FU » MRAES—
ZMBELE _ZBA.

SESRIESZ % T 0.2385 ¢ 0° 3 360° Ky A1,

2r 3 fsin 13°48' =0.2385,

B — R 2, =13°48",

B 3sin (180° —13°48') =sin 13°48' =0.2385, Bl =
A Fg B 1y =180° — 13°48' =166°12",

BEHHMXWAAAANRY—T/H, RES—/%n
Ene360° (n E#EB). K, EXET 0.2380 —Uifa

x=n+360°+13°48',
x—n-360°4+166°12',

&2, B4 cosa:m%, 3Kz,
(%] HWAhERcose WHEREERN, Tl s HERAEE—

70 - 0"




REHER .
SRRELST = i 0° 5] 360° M,

1% 7% 005 48°11' =0.6667— 2.
FrE g — R 2, =481,
AN 008(360"—48“11') =09 48"11’-—:_?-:, BRI A
J ©a=360° —48°11'=311°49',
B i, RELET 2 W—Hfmk

& —=ne360° +48°11",
x=mn-360°+311°49,

3. Bater=2 KRe.
%l DHAEH tgs HERIEM, B« WRAER—
%FE&%‘%E%@W.
SeRIEVI%T 2 1% 0° 3 360° /.
R tg 63°26' =2,
P A — 1 g it 4, =63°26',
B tg (180° 4-63°26') = tg 63°26' =2, FrLl &5 — 4 £
B @, =180° + 63°26' = 243°26,
H, IETI%T 2 05— M
x=n+360°1+63°26,
a=n+360° +243°26¢'
2, CHMN=ARNERAN
Fl4. B4 sine=—0.6372, 3k =,
(%1 EANCEMsine (ERAK, U e HEBES=

« 71 o




RIBRE IR,
JEoRIEFX % 71 —0.6372 5 0° 3] 360° B A1,
ZF*18 sin 39°30' = +0.68372,
B5 3% sin (180° 4-39°36') = —sin 89°35' = —0.6372, B
85— R 71=180°+39°35' =219°85,
4 % sin (360° —89°35') = —sin 89°83' = —0.6372, B
LS — A AR 2a=860° —39°35' =3820°25' .
B Ut5E A F sin o= —0.6372 {1 — Y fa
& =n+360° +219°30,
z=n+360° +320°25',
BI5. BAoctgo=—2, Ra.

I#] By ER cig o BER R, BTl o M2 h7 58
CRBREBE RN,

SERAIETF 2 ) 0° B 360° £,

7 518 otg 30°68" ~1. 6667 - g—

B % otg (180° —30°58') = —otg 30°58 = ___53__, o
~ A H1 R w1 =180° — 30°58' = 149°2",
X BN ctg (360° --30°58') = —eotg 30°58' = “““5?;: -~
3 AR za=3860° — 30°58' =329°2 .
B, &3] T ctg 2= -—g— KU1 i
z=n+360°+149°2',
w=n+360°+320°2,
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3l & 29
1. SKEFTHAFRNIM 2 f—)E:

(1) cosz=0; i (2) sin z=sin 33°50";
(8) tgz=-—1; (4) ctg z=tgh4°1d,

2. HEREFTHESEXNPNME £ 8—PE:

(1) sinz= —0.1532; (2) coszx=~0.8342:
(3) tgz= —-56in 82735y (4) ctg = —cos 201°43',
3. BT HI& LR B « WIS,

(1) sin(900° +a): (2) sin(1080° —a);

(3) cos(990° —a); (4) tg(1620° +a);

(5) ctg(1800° --a); (6) sec(a—810°),

4. BERKFHUER DR H 2 K— Y,
(1) sin 22=0.8351;

(2) sinz=sin(180° 4 x) —sin 771°10';
(3) tgz={2sin 492° 4 cos 850° | ;.

(4) jetgz|=1.1253,

§2:10 90°+a, 270° —a, 270° +- o 54
il o B MR BRI A 6 &R

FES2:T o, RATEHH, Y a BE AR, 180° —a, 180°
+a M 360° —a Hfa M=MERMBIXR, BAT =44
. FHAREARK, 7T LHE 90° 3] 360° (6] 4 /i Y = f ok H b
WL A = A iR B

FHZ AR, BATE T LU H 90°+a, 270° —a,
210°+a S8 M a KR BRI R,

1 0 ta54MaN=REMENHER W11 0°
EHR 180°—90°, 18

¢ T3 o




sin (00° +a) =sin (180° - 90° + &)
~ =gin[180° — (90° —a)],
B AR sin (180° —0) =sin 6 Xf TAE R A8 /M 4 2
EMK. BEOME, Yo BEAM, 900°—a RS A, HIE,
sin [180° — (90° —a)] =sin (90° —a),
{HM §1-3 78
sin (90° —a) =cos a,
B ST,
8in (90°+a) =cos a,
i =2 ,
cos (90° +a) =cos(180° —90° +a)
=c08[180° — (90° —a) ]
= —008(90° —a) = —sin &,
XA, o8 (90°+a)=—sin a,
90°+-a B AN=f K%, ¥R LA
BB e I=HEK. RITAE
tg(90° +a) — —ctg a,
ctg (90°+-a) = -tg a,
sec (80° +a) = —cCosec q,
cosec(90° +a) =sec a,
2. 20— 58MaM=MBPENERE BRI 7L
3 270° B Y 180°+90°, MRIGH B LTIk, #8
$in (270° — a) = sin (180° +90° —a)
=sin{180° + (90° —a) ]
= ~sin(90° —a) = - cos a,
WA 8in (270° —a) = ~cos a,

s T4 ~




B AT LIRS 270° —a MHM=ARE SRAc =R
o6 M) B R R |
co8(270° - a) = —sin a,
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6. Eansinige =Y 21 o
(1) sin 198°; (2) cos 252°; (3) cos1008°,

s TG o




§2-11 #HFANM—BetE

1§28 F I HAY R n860° +a, 180° ~a, 180° +a,
860° —a fl —a M=MEK S c = MERHALE. §2-10
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K (6) P L EBER LA cos a, 1R
sin? a 1 1

cos? a cos?a’

. ( sin a_)” = 1 )2 .

CoOs a COosS

1+tg? a=sec? d, N
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7. LT RIER:

sina+cosa tga—cltga |,
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1+ ctg“a=cosec’a,

¥NE-
1. BTHENEAA o E AR (n SIRB:
(1) sin(990° +a); (2) cos(630°—a);
(3) sin(1260° +a); (4) tg(540° +a);
(5) cos(a—810°); (6) tg(@—n-180°);
(7) etg(a—1350°); (8) cosec(a—540°),
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11. {445 o g1 0° B4 B 360° RHR, ¥ y= |sins] K. g
12, RETHAENTFS:

(1) sin 121° — sin 242°; (2) tg 120° —tg 121°;

(3) ctg 200° —ectg 210°; T (4) sin260°--sin 2503

(5) cos 320" —cos 310°; (6) ¢0s110° —cos 130°,

13. KT HI&RBE-

(1) sin 840° +cos 750° — tg 945° +sec 405°;
(2) cos 810° +sin( —930°) — tg( —1110°);
(3) cosec(—870°) +ctg( —870°),

*14. & sina=asinB, tga=>btgf, IﬁﬂFCOSG“‘:t\/a—l
15. & a>0, b>0, 3 H a%b; ‘Fﬁﬂ%%*:%*—bxé'ﬂ_ﬁ?%’r‘rz?
2*—b2

2
(3) cosee y=_2T0
ab

16. kK EE % X 2sin*z2+4/ 3cosz+1=08y z A~ ED{H.

17. FRAEFRHA TR ARIE:
sin 101° | tg(45° —x) | ) sin 217° | tg 98°

1
@ cos 11°  ctg(45°+x)’ cos 53° ' tg278° "’
*18. B Hlseca+coseca=a, KiF
——
SIDGCOS G*Lt-—\%g—.——m"._.

*19. P Masecs—ctga=d, b sccrtdtgs=c, 3if a?4+b?=co+

€2,

92 e




CRR/MUE PR BT SR AR, R ERB K E LU

 RELTHBARETIRRE. &

BZFE ZABHGERMER

§3-1 & -z

AT LA A8 KB T I BB BE. 1 B SRR
PR 40 g 00 PR FE AR 35 B 6 5 O P P R

e fr B0, Ho T LA R AL — B
1. WE REVELYE, AR H 5

HRAKFEL, $e8 EETR—K
L ABEH TR —KW. Hlm A
-1, SIRMERTILM n° M iRT
B, SR LWER—K A RBEHT |
BR—%WAB, Sl

ﬁ%n%@%ﬁﬁﬁmmﬁlﬁEAEWMKm%W
MBI AKET$E R H 20 45, BrL
=V . 2n R,

360
MXAF AT LR E

[
§‘3m

XL, “&k¢%@&%ﬁﬁ%%&ﬁ¥%%%ﬁ@%
e 83 o

27,




-

FAk; CRLROKERERE. dit, RNTLUEN, R
WA HE, REGER KRR, IR, I
D AR NRBET, B, MKAERN ST 1, @
RS K 25 T S A5 RO B X0 1O I > 48 A — S K /DS B9 (P
3-2). AEMIS A L ERR. RATT LT R Al
i, —

3.2 m 33

AT HAERRENIFR, FIRE R Ar e
MM E SO, | |

2. BK2R RINHPF o ETAMTEYR. HN1
S L A I K S TRB B, L o MEKE.LA
Fist it ¢ % F oR (B 3:3), MA

.~ l=¢R,

RMNEFD, RATREH LS, iFEI K A 008 200

Bll. HESTOEXKET, USHHBIENARE
Ve R, KA T4 b — e B R Sh N BT 20 AN K

DR R THkE BT - 20(mk),

@  SREEHR R, BT SR S i i .

« 94 .




 ENSTHAEERETRBE 1 BTN
BEX, BiX MR FIRRTE S oI f o=bx 45

=220 (PMEE).
I, TK =225 % 20=4500 (&%),
E: BB L—AR8dI KR 456 ¢,

3. flﬁﬂﬁﬂg#ﬂﬁﬁl FAAIE, % BFR N

L 2 360° 1A ﬂﬁﬁﬁ]%ﬁﬁ&’i‘@ﬁfﬁm@i'uﬁmﬂﬂ __

B
EAK 1= fPR';F' ﬁ@ﬁﬁ%ﬂﬁ’§3 15
2uR=pR,

XRE R,

e BT 1A 453
o 255 | m
1°= 255 B = gy WEE

180
1 g — 360° _ 180

27 7 o

~ 8.1416 arre 0017453 g,

180° o4 oF
T 81416 3 1416 ~07 18\

FIHDIREINXR, ﬁ?uﬁﬁﬁfﬂ%ﬁmﬁﬁﬁ.
B2 15° FL AR IR .

Dl 15° =16 -2 U =T o,

&ﬂi‘&%%ﬁﬁﬁﬁ‘iﬂﬁﬁmﬁﬁﬁ %EE%{HTUE#
R

ces .




15°=15x0.017453 I & =0. 268180 3L,

B 3. T R

10
_ x _ 180°
L] %é)ﬁjﬁ= ’io *
AR RANET LI AR 1 B A A L2y 2 JL, 7e 98 58 b, 34N
EHIEAOKRDERE w IWERILSZ L, TTARDEER
ERE. TR R S R — S T B AT AR B SR
B WA :

~126°,

i3 360° 180° a0° 60" 45° 30°

MiRE | ow nEE | o pE :’?‘f—wg

w3y

T v T
STRE 7 B 5 JRBE

VLT SR A, RECR LA f A R, T L
WA F. I 15° BT 80° (L, T LI 16° LRI,
WAk T x5 =T B, TR T SN 6 4,
7 LR 2T AR, WA 24 30° X 5= 150°.

e 5T 8, 7 R IAE K 8 RO E, “SILIE W L 2
ARG, o= ST, RS o=, 20 fy A

IESKTT BL i sin 5T 25

FATE 1° PO A AR 1° B3R, RIREE 1 IRAF A0
AP X i TIRRERIBN. L, sin x, cos x MR XA LI B N Ay
z R, WAILIBMABL.LA « i Es. #—5, 18—
TARE - FMERBE - PIH, BIETUEsing, cosz 5H
R x REEK, BR, A=MEsng, coss EXERB M

v 868 «~




T ————

FR, BOTIEN z BRI ARERORERCTRER, FRtizd
NRESE, B sin R%EBRH 2 MENARE RN E R, cos20
Z 20 9 FE B A1 3K E TR SR 5. :

3 ® 31
L EFAEMOERI RS
d) 29 (2) 59 - (3) 7°30's (4)12°30;

(5) 22.5°  (6) 200°;  (7) 320°,

2. R A4 RETR ML 3K

(1) 0.4800; (2) 0.0099; (3) 2.6400; (&) 3%,
®» 5 O O ® 3a.

3. ELA1200° B BT RTEIAR A %+ 50cm, SRIBAGETR,
4. RTEIERUE, 20 BUHNET S RN A

5. RHERA— PR, EAE L SREE 1 ORET S
111.71km, sk ER B 242,

"6. IR KR 9B ALYy 149460,000km, — \FERHR E L
KIRFT M 325 RAMRIER.

(857, ~ B3 KBR300 F 78/, B AR AT SR LA B B,
515 KB I BE M L R BRI LB, AT LUE YRR AR 0 B
2.]

7. ~$%WE&%$Mﬁ&mwﬁiﬁh%ﬁmﬁﬁ

8. RTHAS AR,
3w ( — T

. 59&’_ 2
W sin 35 @ cos () @ g @ otg (- 2T),

9. cosl® & cosl BRAMA9 W tgl® & tgl g ke
10. —AR¥e9K4K 2 R 8+F, 20 BE4RE T JLte ‘
"11. AHRINA— Wﬁﬁﬁgﬁﬂﬂeﬁlﬁ, EMERA M A, 1

ENETENN B‘J—WBEI%I’J?XT RELA,

. 97




(D 81 B FRRIMERLE, €1 MM 1 ERRREL.
@ YRk RHAE L, —&IBEXAEL %75 n @, GHIK

R
VIR (B wa8) 1 1= g

(3) ik AB W 16m, MPHEE O a3 L A0B =20 E{S‘I K

TR B 100 LU B CGEA A4 17 20 SEATAVRILL A BT REROFL, FHE
T~3)

§3-2 MEGBERZAEBRY

RITHE, AR ARKATEINROW,; EIHE%. b
THROHE, ST EM—DA, RNOTUBELRBRE, 2
MK H EREOR ST (ARBENT S EMAL 5 —
M, BABRNASRENRLFEN—B), FidiNEsTe
A& Z R, ﬂ#%%&ﬁ?umﬁi?“ﬁ
T

1. B ZTHAMGRE, UESXORELDL, B14
COREERARER, . XAEE R ECARIE . B

BB FFR o A BRI T R Plo,y) (B 3-4), JK Plea

ML MP,
MRIEIEZ R E X,
sin aﬂ—gL,
- T
W, r RER OP gk, BN
r=1,
i LA sina=y,

DRV, sin o (AT LLHRE MP K ERTHGS
XFR. RE MP WG o HIEZR.
2. %% BIEKKEL, 7EE 34 B,

» 98 »




A

K 34
r o
o8 Q= —=— =20
r 1

ROM AL, cosa BT LRI R OM ) % IR E A 5
KT, B OM MBS o KR LR, |
3. EV% RALER o MIHEFEMZT A, f
i o KEHME TR Po, v). f MPREF o 81, 34 4
fi: R0 B DR K o M BE EIER R T T (B 345),

e 89 o«




¥
i

%

///ﬂ T
_ P
- - 0
f! M 4
y Y
L J
Uz
/ ,, /
rd
g
M v A . -

A 38

RIWEEDRIE XL,
=Y
tea ot

WA T R R (21, v1), XK, H AOMP~ AOAT, 1
FyfMao A SHEBHONE, v Mz B S5 0AEE, vyl o
5 M ET R, va Mo EFE MR, W LI DY

¥ W

@ Ty *

* 100«




M 3-6
ﬁ 0_51-——_'_-1,
f
E—:-Iﬂt, tga:&i:yi‘
]

XAV, tea EATLIALER ATHREAREN TS
RFm. BB AT WA o KIEDE,

4. FUIk WRMAT v BKIEF MR TR B, fl
Al a MR UMETR Pz, v). EMPRET 8. 3K B
YRR VI 228 o B UBE EMERL T S (B 3+6),

e 101 -




BIERVIKE X,
ct :=.£._B_.
g a v

WA S MBIFE (23, y2).  AOMP~ ASBO, K o
9 W BRRERE, o My OFSUHER, 1y 053
USR5, o0 1 ya BORESOH I, 7T LU iy

¥y Y2
ﬁ y9=13
@lth) ctgaﬁwﬁ—=mg'
| Ya

KRRV, ctg o T LU RE BS 3 F B 10753
KR, RE BS MM e RTE,

AR LR AT HIMNRE A RENBASIEE s BT A, K18
BS B s B BB B SIE¥ v BiB3E &, FEEE .

)] B 32

1. 30 as S5(n HEBO, AR o WEZRRKRZLERT
[sina| 4+ |cosaj >1 fisin? a+coa=1,
S 2. %0°<a<90” B, FIF o WIEARRIRRRIE: % a HAR,
tga HRE MK, T cig o HIRE R/,
8. % a=40°, fEt o MIERAEDL; BIHEMNMK, FEFER

- sind0° A1 tg40° B, MK R T EH.

4. FIF BB sin 200°, cos 160°, ctg 290°,
o. FAIEZERMIEDRIIL|tgal > |sinal,

§3-3 ZHARKNESR
RAVEE, BIIER, &3, 41, & 15 Rt 5K g

s 102

i




BT, MTE—AEE— RN, RN, REREN
SHARKERMTMY. £§1-6RRINBLER, 448AMK
INELIEEE, BEHEARRE SR RET . KR
R, = £ if ¥ sin 2, cos o B0 L, il o A LFTIE
. RNEzmHaTER. hTHATRHELFTEENS
£ IR B LR B B M R 3k, RANTT BUR AR Bk Bk
MRS RRE R RN,

1, EZEN y~sine NEAR ASARKOELR, A
o WR/NEREMEHAN,. o8By SRER—KER
B, oM Em—AKERNER LI, vBEN—FKE
BprFR 1, |

RAVEA 2 L OB 2w g — 20, H AT NS v

8 (FiBi2) 0.01), TR, Bk o RE R ER 365-' (&
B 30°),

0 = z = 2z Sw
“ 3 3 2 3 6 ®
y 0 0.50 0.87 1.00 0.87 0.50 | 0
Tm 4 Bx 5%3 11z
A 5 5 5 5 e
y § -050 | —0.87 | -1.00 | —0.87 | —0.50 0

R —AE M B AL, B, FRATES LU L DR R B |
(PR 4l
B 2n=2x38.1416~6.28, FFLIRAIZ © B F KB K

«103




O, MHRBK 6.28 KM —RER. EWRARRBNR 12
%4y, HHAWKRE T ERGEMT 0.62 BX). TR
o Bk, RNBARKER G, 5.5 A Z#H, R

MABERBRPNE AN NEEYBIERA B—47F
W BRI KR R R, BB BIIE K ¥ y=sing
Mo=0 3| z=20 —EER (B 3-7). REHB, XHEH
MESRAREMNYN. BRENAFBEE, BHYERLR
R

e |

m 3.7

CBRAHGE, KRAOERPIMAN=AREEEE. YA M
20 KB dor, M 4w KB 6, F%, KFEMN—2x 8k 3
0, \ —4x KB —20, FHPBE, BN AKX DNERE
OR 2 WAFMNUE, BUANERLARBITRBOR 2r i
BARBERMME. B, E %K ¥ y=sing 7 o>20 5 &
e<OHMFBRMER, TLUHERE#HL o ) 03B 20 7 1 — B
E %1% 2 (F 8-8), ‘

s 104 »




-

—55\\;5(\\;ﬁfﬁ\g/w“*

m 3-8

RAVEAT L AP TUf) 5 SRR IR S R B B 2.

YRR O (B 3-9), WA EAR A BEXITESEK 12%45,H
Bt PR R IO f B s AR 12 F 4y o
B LAY &5 E 4 BITE 04 MER, B
B OB 2x AN AMNEZR. #

il LAOP1—~~6* , ERIESR&RM Py

Z.':AOP2““‘_‘) ERIEZERR MoPy; ¥

. XEEZE&MEERBINNFE X
TRAY R B B R IR 5X K.
AEALERER, o z 8 &R

5 w RAE T BNEL. EXE 3-9
B L, BB ANEZRE OA W ENRETH, SRALRER
 FRERSTEZROKNRE. 208, RIOVRAM 1y S
#, WATLIAEHA 3-7 i y=sin« )\ =0 3] 2= 2w —BER,
76 B 3-8 sh T LIR WA M 1) 0 7 o 3P T 5
(D X TR EME, FSHENHD o, sine f4
S {EAH S, R 5 1R

(2) XTH% 20 P4 o {8, sine B‘J{E*ﬂ%

* 105




3) % oM —ZTHKEITH, sine MEEHIHEA; 54 2 A
Tk ST, sine WETENH/D |

(4) sino WHBRST 1 RIET -1 5%, .

2. #ABEMy—cosx WER BFRLEY y=cow

RS &, RAHB AT LUSES @ L O B) 20 R M —L(, i

a1 o m YA 4 3%
¢ 1 0 ) 7 rl 3 o ®
Yy 1 0.87 0.50 0 —0.50 -0.87 -1
T 4w =« 3w b 1ix
. S 5 rh 3 5 2o
Y -} 8T —0.50 0 0.50 0.87 - 1

455 — 4% AR VRN RO Ry AR, 1V T B B9 & 43, B R
BHEMATEENEEREE, ABIARKEH y=cosec ho=0
Flo=2x f—BE% (K 3-10), . -

BERBMADBHERDNAHREBHREX R, &£
¢ % F 20 B 4w, 4w P} 6n, ---, BEF —2x B 0, —4x 7]
—2m, - HIHERN, BEE#HL0P 2- i —BESK, oTLIBT

EMHEENNRXERHER(H 3-11).

FIRE 3.9 hpsKIZR OMy, OM %, BB LI R ILA S Btk
FELBPER,

3. EVEMy=tgxiBR LHAPHKPELN, B
IEIREZRC B RA, BRUREE YR B y=1gz M\ =0

¢ 108 »




=5 A NG I A N - N I A S

311

B o=2x WER, RIBET & o LUIGH-L 0 —BE LS, B
g D To ATw 197 s, Sitha Fy KIRSRDECE

. GIRBEBLE, %o— T Mo ST MR, tgo BE
FFAEH).

JEL 45— SRR ARLFE 0 AR, A H O B 45 |

B9 24 o W08 i 22 AP R RGE T30, o 4 SIRE M
RIS, 36 ELARHETTREKA, BT LUH T i R 2 4 %
B, o = T2, MBI LRI, 4 o- TNEY,

i107 ¢




7 w B Tz 2w o
— = —_ L2
o 0 6 3 | 1z 12 3 o
y 0 |o.58]|1.73| 3.713 ~2.731 —1.713{ —-0.58 ] o
Tor 4o 17 3oz 19 3% 1=
O - iz 3 12 3 6 2@
Yy 0.568 1 1.73 3.73 —_ —-3.731 —-1.73| —0.58 0

i SR 1 T TR R, FE o= S RO, MR Ot

E—H., X, BRINRKSE =&K&k (8 3-12),
tgz N 2=0 3 o=2x (E%.

Bl y=

1 T B 2 T T 0 2 B 2 Aer, e — 2
Bl o=0 S48, 7LD, IF 5 &R ERR b TN

FMBFARY. EBoMELALT, 7, mBR

FREE (A 3-13),

0108-!




1 }
|
| | :
! |
l x !s ax i&t 1= i
5 y ) T 5 -
i = 2 _ f3x iz |
i
e
% l I |
A 313
L B FT R TE ) R ar B . R O(HE 3+14), A
B b 65 A Rl AN 4R 12 %45

SEANREERER, BE 04
RAEFEBL OB 22 B B A f. i
A {FB O M, XERKARET
IRRER KT T1, Tq; ---. BAIRE

2%, 5, - BIER ATy, ATy, -
REENRERRRO/S, RT
RS y=tg o MUER LIS,

T 3-13 1, FLIRE M E
1 o6 BB F 4 R

(1) T HxHEmes. e
MEBHA o 8, tgr MAIHE
%, 72 HR; 314

(2) MTHIE = BOFA = H, tgo HEHS,

(3) %o g WKE 5B, tgo WEENHKX:

* 109 »




(4) tg o B LABUE (T80 48; 5%,
4. &VFE#Py—ctgrpj@EK K45« N0 F 20 [HIAY
—I{E B o il gy FI% Y B E .

)

Y — 3.73 1.73‘ 0.58 0 ~-0.58 1 —-1.73| —-3.73 | —
12 4] 3 ] 3 4] 12
y 13.73011.73| 0.58 0 ~0.58 | ~1.73 | —3.73| —
|

R, Y o=0, o fil 2z B}, ctg o NFELE. BE—HWNN

1 FE S B ARRR, 1F . SR TR Y S0 s, I 4 o

Rl LRI B L RN, BB D) 2=0 M o=2n F KXY K

R %/ 3-15).

KMERHEIER, RELET o M A0, xm,

+ 2%, - i o BT SR B IF 3R 10 (8 3-18), |
y _

* 110«

o
|

§ {
i 14 l
| i 1
1 i E
I i |
i Nl 2x,
2 ! 2 N\
H Fi
I
}
|

| .
}

i P

[ P ——
s v e i Baah iited

!




‘9 f 1 1 ! 1
1 1 I 1 i (]
! | | : : :
| B I } | ! 1
i } I 1 1 t
I . 1 f ¥ '
} | I 1 ¥ ¥
+ $ o~
-9 1 O} i V2 ' bz
1 1 h i ! i ]
! ! 1 { | 1
} : ! ] i i
1 1 | | I f
t 1 f t t | .
t 1 t i 1 I
: : 1 ) 1 t
H H .l i ] ]
3-16

FFHE 3- 17 H1 0 B 20 (A B FRR DL, ﬁﬂ‘ﬂrum JUf 5 e
TR AR IR S £

B 317

3] ® 3-3
1. A y=sinz MR, 35, (1>a:},k----~ B - B, sinz §04
WAERR AN REFRR? (2) sin( —210°) 5 sin( — 60°) KEGA

' 2111




Ko (DM Fo=T,sineBEHMEY @ REFcina— , oK
DAME?

2. My=cosz W%, FIAFHIEAE: (D Lo\ ~xEF ~%
IR, cos = I AE B /N BERERAK? () o2{t4[M
B3, cos z B9 R B (3) 2 BRH L (MK, cos x BN A (A0S
R/ NME 2
3. y=sino M y=cosz WEFRH, B—LTFFEANMEK? B—
PNET y B R

4. BB TR ARBNESR (0<z<2r), FEHy=sinsWER
FEELEE, E B X A S y=sin o WA REYX T

1) y=|sinz|; (2) y=2singz;
(8) y=sin2z; (4) y=1+sing,

5. My=tgz My=ctgz WER, BIZETF7EE: Q1) XNF 2%
Bol b o RIFAE? ctgz RAFEE? (D o BH2EWHE, tgs ML
Eo cligr MERTE? (3)tgx flcle o MEFLENNEE, B KAEER
VY4

§ 34 =Z=ABEMGE LR
RNE2WE, MTFEZXREMALRERY, Fitfh
a4, sina ficosa QREE XK. HEMNT H M
A REORB, RAREFE, DI a=T0, tg T RAFER,

HERNEMR, EEP=ZARE P, Aac ENEESER
BRI |
WP Q) RBahtM—H, OPHKNIr. BEM

MITERHE X, sina="L Kb A a WK N7EH R sina 8
LR, BN RIS A LER Y LR~ K P, # OP i r

e 112




HTR, NTARELHM. BT, EXEH y=sin o 4 -

B o T LURAE (TS -
F—A BB TR LIRMHE A, WX ER
MRS, BIn, EX R B AR — 138

F#E, BRI cosa=2, T LUMH A B A

R UL — Y KB | ~
R et BamT mp Sat g0 bEE—
EBBIRS TR, UM « MEVIRFE. RIEEE,
T R — R 20+ A ST R — )

BIIED M R e, B, TF 40 28 Y 52 SUSL B 2+
2 B @+ Do+ TBUMPA LR, 2 20 RAY, ;41
REY. ERBEARMERESE. X, RIBTLE
AR, EWRKNE BB kT UAMF AR
¥, XE b BREREE.

FIRE, Mk IR BIE S otga=T, ATLIRIE, % a=0

Ma=n WHE, BFEALEE—SHABFRSTE, Ao
MAYIARE. RXE AN AR 20 A 2070 =
(2n+1)w WRYHBRFAE. BT L4 0] o B 2 S 30 A B
onar F1 (2n-+ 1) LIS S8, SR R0 50 M R BR: 94 o
ISR BT K.

EB R A~ R ERERUN, §RENREN

- 2113




e, RN HERECE LR, AT

B R, ALK, W B AR B R 7 S X

WPy, K RERATRAE, SAURE] o 2 09 2 46

T. ‘
CBIL SREH g U,

DY L5 IE U)o 5 SUR, 7T LU,
g—% nw + o,
2 r#2nmw+m, 2% (2n+1)m,
BT A Yt o B3 SUBRBRZ: (2nt 1w LISHAY & k38

¥, % n R
B2, o EAAHKET, HER sinwcoseco=1E 8 R
YA,
DRl &3 sin o (958 USSR 2430 %, B 5 3 coseo s
2 LR % ner B2k, FRBUXAMES R R
rFEng

B A B R, S n MR,

3 B 34
1. sKF 2 % o BU¥ 2 X R

o) y=ctgg~; ) ¥=1+/sin x

i
tgr—ctgz * y
2. s EMHLEHT, THRESRABERT?

@ tg2o=Sn27, @) tgo-ctge=1;

1 L]
cosdz’

(8) y=tgztsecz; (4) y=

(3) secdz= (4) sin*z+cos?z=1,

e 114




3. & a=7, TAABSAXNBLRERMN? BLKI

(1) sin(w+a)=-—sina; @) tg(w+a)=tga;
(3) ctglmw+a)=ctga; (4 tg<—2{+a)=-—ctga;
(5) sece(w—a)= —seca; (6) cosec (—3:2£+a)="-—éeca_ ,

§ 35 =MERMER

A§3.3h, HRMESLNHR FAMBEDR, YATREZT W EH
TR, = AR TR, £X—30, BN RIE=A
EREUORE X, A RGBT — T XM A,

1. ZAEHNIER

BATES), B 3-8 LM% y=sinz BRI R RENIRT VIEREK,
EIHEEEMASHRNFA < M, AN EREMN v 8, S0
HEMTSHER.

XL, MERAR
\ gin( —z)= ~sin z )

WLIAE, REEEREOKS, AEENFESHNT, B ERTE,

BMXEBE, B3 11 RZER y=cosz MERZNHRTF v s,
BXEHSTAS AR« f, R EHER v 4.

LhRE, NERAR

cos( —x) =coszx
TR, U AT RIS, B,
— B, & ()R = B T — 3, st
f(—zm)=~f(=),
BRA f ()] 58y R N
f(—z)=F(z),
AR (@) iR R .
XHE, BATHA LI LR y=sinz B HH; AEEH y=cosz

«c 118




| REE%.
SR Ao, 1A E RIS L &, TR 1, —9)— R
CHEE F— S, FRURREESNERTRS. GR@ EE
BRI E R B — 8, BR R —2, ) —EHREWER Lig—&. Bk
Bl BB SR X T v 8. |
Hy tg( —2)=—~tgz, etg(—x)= —etg z, BT LAIE VIR BRI R LI E
WHRTRE, ENNEREENHRTE S

5 B 3-51)

1. 3 F = MAERME, sec (—z)=secs RRRBBRT? Ey=
secx B A RIBEHEK?

2. XT x BERAE, cosec(—x)= —cosecx RAREHBRL? R
 y=coscc z F A RATERE?

3. REFAXBRRBER ERTEY, REBFR: (Desing;
(2) |sinz|; (3)cos 2z 4 sec x; (4) sing 4 cosz; (5)sinz + ctgz; (6)sin(180°
+a); (Teos( 5 +2); (8)cos’s —sin's; (9atgls + %5 (10)etg(w—a),

4. fR¥Esinw=sin(—ax) =0, RERRERILWTE sinz BRIBE B H
42

2. ZARMHENE

E§33¢¢Eﬁ@ﬁysmw%%&m;ﬁMﬂmﬁmﬁ%ﬂm
LDHAIIEZHEERX SR, BEHL2 2 )0 3] 2r G —BRER
KEBERTCEANEZRENER. hTRDTLDHBERR A
3 2m IR IG J:i&&ﬁﬁ'uﬁ!'l‘@ér’]‘t?ﬁ%

_ sin(x+2mw) =sin(z 4 4w)=+-....=sin z,

ﬁﬁIﬁE%ﬁ%iXﬁmiw,m%ﬁ$um_wﬁﬁmmﬂ
A (EBERE ABONKR, BRERS NI, I8k, XRME S K
BRI R, XA, WX AR B MR,

ZBE, BATRI LI, EZRSE A&, +2n, +4m, oooe R
EREM. REZARRNEX, BNRESMNE, AN =A%
EBRARIEY, HE +20, tdm, oo HBRENEM,

9118




MNTF—=PRMER y= (XY, MPFE—MR/NES I, o f
fx+i)=Ff(z) |
XN R T 2 SRR — B AR, &K, 1 eI fON
B/NEREA.
| EREMNBAERME2S.

B4 gin(z+ 2w ) =sin z,

ikl 2n REREAMREL. RETHNTF 2n EMR | gt
. sin(z+1)=sinz D

HF = — AR LT ROAREERT XN RR L. B
EBRABRBE—NNT 2r WEHK L HEROHF o Bﬁ—ﬁ@#ﬁﬁi

. WAY 2=, FRAOBEERY. BY 2=5 N, FRAOER

| | gin (—3—+1)--=sin%,
kB cos l=1,
ZRAHRER, HANT 2o WIEMNAZELET 1, BB TE
WA T IESZ R A BNERBR 27,
fa {5, B LNE AR Z R S B/DERMEE 2,
A RAT B E DR BRANER R v,
REBSLRN | |
tg(z +aw)=tgx,
AL = RIEYIEBEIRBA.
BREFENT « BIES | R
tg(z+1)=tgz @
MT = —FUBAERR Y. B4 2=0, FTREXOFR
) tg =0
BAT s WEANEDSRETE., BENFERIVTEOREN
BNERBR®,
B, ROTTLLEAR DR ROBNERAER .
A IEZ R B AR RS R NER YR 2%, FFUEMNOERS
o2 —FESWI, EHETHRIRDERGRNERER x, BT
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DEMWESE L s YESHR, @Eﬁi@ﬁﬁﬁ@%ﬁ, REEHE~—
B/AMEAMRANE R, REERUMALEERLRETLUT. Hit, iR
H RIS S B/ N IE R S, X TR E S MR R R R K
B, ~
THERAHEAEFREE=ARENRNER B

#;I1 sk y=2005 3z 9|/ IE JE BA.

[#] XBRERBIRENT 2 —EfkBaE

2cos 3(x + 1) = 2cos 3z (a)

Bz B/ NES L.

B o s 5% o S B B/ NIE A AR 2, B DA 200 R INE Sz iy— 4044 E,

QE@@E@ﬁﬁEﬁtﬂfﬂ A E/NIE 3K
2cos(3z 4+ 2m) = 2cos 3z,

XN ERF UG,

2cos B(m + %af-) = 2¢0s 3z,

ER (O, RITEE

R LKA T B NE R st R 2,
B2, K y=tg( 5+ )MB/NERR.

L&) FHED@KEBNERMR o, 5= RIMF| 5+ 10

| — VML, B MR B T S T BN E B 6
S B )
EXM RS
WfE e glu(3e)
U8 B NER R X, SRR F 0 RN E B 2o,
BI3. Kky=2sin (do— 5 NBAEAM,
#] B
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2sin(4x——g~ —}-Z:n:)mz sin(4:c~—%),

. 2\ a|_o &
2sm[4(x+—2—)——?]-251n(4:c 3),

A AT K 3y BN IE R R

B

3] B 3-8(2)

1. R sin( 8+ 27 Jsin T geAAERYT BRI,

SR sin e R 4D
2. R FFIA E BB NE RS,

@ y=—ctg 5; (2) y=|sinz|;

f— j 1 . == _a..:_ 1 b
(3) yuzsln(aa:-% 3), ) y tg(a + 6),
(5) ymcos%f-; (6) y=sin2z+cosdz,

3. :}tu}: y=secz KR/ NERRA 2m,
4. EH-PAKERNAT, ERNB/NERBR:

. X, 2w | z
5. RiF y=sin""-(a>0) MR NERHY 2a.

3. Z/HBEYBHRAK

W= o AR P IO FHEE, TTLARE IR S I, 0 —
MBEDE. HTH—SBREAERMESAERERFEEAEL
MR R, RN TUARAZAEER, B CNEBARS AN
i, BA WTFEARKAGRSE, HFET—-IZRHRYK, RA]
REFREA—MRNERRANELRTUT. NENEZRE
BT, |

(1) #H 3-8 WIEREKARD, RINEH, £~ 5 5 S0 %

*319.




ARANERNE, ERBROMEENKR, FRAD, REDEE -9 izt
BT~ 2 B ST WERRWEL, TR R TIITNRRRY
5, RITREH N,

Yo \—ZEF OB, sine K ~LHAF 0;

%z N0 XH|5 B, sin s A 0 WAF 1;

%o WS EB & i, sins A 1 /NG O;

% )\ w TE-S B, sin o O JE]

LTS, %M 2 AR, BEETF -5 <o <§E§ﬁ39¢JE§£i§k;iﬁ
HF5 < o < SMMMERRAD.

B o FI Bla<B) Z [AINI— D8, B35 a R B A B 200, ML
a8 XA HERIE, idi#la, 5.

FFF—PREBEE, Y EEREE— DX AP AR, 0RENIE
3k, BB 3K B 1 ol BAE X AN X [ py i il ; ﬁn%%ﬁfﬁﬁﬂﬁzﬁd\ X
RHEPEX X AR,

B, RN, EXEsERR] -5, 5 R wmnxm
[2, 2= | mam.

ﬁﬁmammﬁzjxmmﬂzx,ﬁﬁummn[ 2nr— %,

+5 [P, R 2w+ 3, 2oe+ 38 i, B0

FERBIBER, o
EE—~PRER, FLENBNRERR, ROBEENEZNK
mwaﬁéﬁﬁ,ﬂﬁz/\xznnmmmwmmﬂ B, EREM

mmzra];a[ 2nm— %, Znt 2] f [2nm:+-2-, 2na + 35’ ]

BT 5 P R R TR B B B IR ],

@ 7 311 RZE MBI ReH, RATES, 7EM 0 5 2m X~
MBANERME, RERROERERN, EIRMNK. THRE 3.9 dixt
T 0 Bl 2% WARTZRMBLL, i1 &3,
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% o 0 FHZM, cosz i 1 WAEI0;
%omt @:@xw,ooswmom\@u
ﬁxmxazﬂ--é—af, cos = g —1 KB 0;

\ %o i3 35 2m B, coss Hy O MK 1,

B L T, SR EE WX A0, wlX#E, ZEHX E e, 247058
. -
B9 #e 3% B SO BN E BRI 2o, B LUE £ 1 X (6] [ 20w, 2nar + 2]

#E R X E 2nw + o, 2nm+ 20 1458, WAED, RILEWAY

BRERREARXE (20w, (20 +1)a]fil(@n+Dw, (2n+2)a], XE
n RERIOBH,

(3) #eM 3-13 WENMBME S, RIEE, £ 552
M—ABNERME, ENRROMEBN, 8- SN TEE &N
MR, BN BMEDRHFE. T 5. WUhR BT ~3
RS2 EMEDRIEL, TUE,

Yz AT ~ S HATH) 0 B, t = th RUEMKE O;
¥ =t 0 BB S0MEL, te o i 0 BEHMA,
TR, 45 © MK, BET —F< 2 <THRAMEIMK,

- W@f"ﬁaﬁiB(a<B)Zfﬁiﬂﬁ—ﬁJﬁ,7ﬁﬂﬁaﬁJBEW Ll o
0 B Yy A MFKIE, it (e, B).

B, BV AR, EE TR ( -5, Z)mim,
B E DERKN BNERIE =, 57 Bl ST F R ) -2,
nrs S)AMEM. XE, 0 RERNEN. XRAW, FHBRNE

WIZI‘B‘JEEH——-AJ?EFJ( no— 5, nm+ ),

(4 #£H 316 RVEBER D, RIVER, £0Rx >EW

— M BANERME, FUEJOERR. 180 M5 FERDBRNE

P ta’ ‘.




XK, FAXHENWADRIE. NEE 317 AT ORI 22
IR DRI AL, TTUEE)

%z MIAAT O WIEEFI SR, ctg = BIEER/NE 0;
% o 1 SAEIMNT @ FUERY, otg = p O RENRA,

F B FT 40, A 40 R AR FFIX (610, o) PYsd .

BARDERNR/NEE YR #, Fﬁu’EEﬁﬂB@}FEr‘J (nw, nm
+ar)W%‘Bﬁ2ﬁ‘. XE, n REBNBE, |

MR ES Lk, EBRX AN, RNLBER LWE; &
HBZ AN, HARMNEZAATHRE. Bit, E=ZA&KNEED, 7
DLW 3 B 3R ol 3 S VA X i),

3 ®m 3-8(3)

1. a b2 FEWN seca BM? HLEENBR?
3. afEfF 2 TEER cosec a EM? {F 2 TEEMNBR?

3. RiEAF sina> Vi ﬁ‘aaﬂflml(aﬂoﬁﬁ% ).
4 mwﬁ%a:sm@ LI mga<-1mmammm@ron

2% [H)AA).
5. ol EMEREN, y=1—sina;BM? BERE AR
b4 . _
6. BERy=—1tgz, s EH LTEEN, EF BN » EHL2TEHEA,
e BB
7. BatE=RBAXLH, }’i’l\:ﬁ@ﬁqﬂ%ﬂ/\ﬁiﬁ? B L
*ﬁﬁ? '

4. ZHAYHHRHE
AR 3-8 A 311 WIEZLEBMAZRKOERS, RIMF 5,
IR LT ETEE, Rl — R, MR, 48 3-13 /1% 316

R, E YIRS ST A B B, ﬁﬂﬂiﬁiﬁlﬁTﬂéFﬁfﬂﬂEB@%*ﬁﬁ}f
HRRA,
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b b, AT, ERAMAZRMEKARESENEE, X

PR IEZAIRZ MBI AR g 15 B2
|sinal<1, |cosa}<1,
T IF 40804 MR AT DR BRI, BT/ LU0, MRE DR& LM%
RHE BRI HI.
f_ MBHE—ATEN, ¥TEER = WE—/TURNE, B
T BHEIETFEE N, BRE

| If(£)| <N,
I, XA EE A R, BRI GE R R,

B, EREBMAZRKSRAREY, FOIRNRDERNES
BEXREN.

HRABRNER—EREFLAT s BNFHEARA2ZHE, £RE%
(B SR R R A

3 E 3-54)

1. y=sectr RAERDHD? Hth49
2. Efa, bRER, Hard, TASRBBETERT? Wit
2.9

2ab ) 24 32
1 = . _ a4+
Q) cosa @t be (2) sina= .
_ 2+/ab, a’+1
(8) sec a= 5 (4) cosa= o

(5) sin a=a+l,
a

3. BERtgr TR cosz HR, y=tgr-cosz RERTLELT?

§3:6 —BEZXERRy=A4sin(nz+o) [HESL

SUAE B R TP 28 v 1R P B — N B = A i (s - ) )
S, ATETER, RMEEHRBEMRE y=Asing, y=sinn, y=
sin(z+ o) RURIRR,
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1. y=Asinax(A>0 @R
Pl EHEKy=2snz QAR | |
[#] ATz 85—/, y=2sinz BYEE P LIFR y=sina j
M RS BIRN 2 5. Bt BEH y=2snz K, REE y=sing
BREE L A REREL 2, TORLR R ERH(E 3.18),

y
)

—

-

R 318

B2 EHEH y= sinz HER.

IR] 2 y=sins MER L H— ANHRIERIL, TR L4503
| RRFURIE, BT y=Lein o WK 3.19),

v
|

-

B 319
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— M, EaEil y=Asinz AR, HER y-sinz AR L&
RRDBERIELL 4, TR LRI RBERAAE.

EERH y=Asinz(A>0)E, A kg fhy=snzp@AZR
B3 y=Asinz E K, MEIRIET K. |

2., y=sinnx(n>0)ER

3. M y=—sin2c HEE. o

D] R y=sin22si, MR WEZETFER y=sinzhz 1}
EH—F, WAFTRBERE. AN, EERy=sn2s W, $2=

£ EEY y=sine if, So=T, K, WAERNEHST Y.

F TR, BB y=sin 20 WER, ARIE y=snz YEZ Li5—
- RPBARIRER L 2, TR RBRTIFF IRk s (B 3-20),

y

|

3-20

1
4. EHMEKy=->sin T v WEARZ,

v

P
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DR Ey=sinc HES LR— KOREIFHREL L, AR
BRI, BTLIB S y=singe WAR(E 3-21),

— R, HEH y=sinne HER, RBEILy—sine WA L 5
JRRIBRALFRER L) o, TSR IROD IR R S iy 0,

R y= mnnw(n>0)5‘<3%%ﬁ:%-——-, &K y=sinz 4 F 45 &

2w, Hy=sinz KESERKB y=sinnz HELMEEBET R,
3. y=sin(x+a)HERK

P15 B y—sin(s+ L)W,

D] fedisy=sin(a+-5 )b, P = AT B B y=sin o th
o WEME T, AAPNBRNMIES. FIR, E@ y—sin(o+ L)

W, S g T y=sins 0,4 2= 0% mommanunsT Y2,

f B T4, B y=sin (o + ?)a@@g, REE y—sinz }
£ EB—RNOREIRRD L, TIRLA BRI, XN v 4
FAFHET L MW—BERRRTLT. 728 32201, AN T AR
EHRT Y $RE, RES y=sioz AR, 7T y #1532 & By=sin
(x—%—-%)%@%. - |

BI6. mhER y=sin(o- L)mms.

[#] Bt y=sin(s- L) WS, §49 y=sin 2 AR L5
— REHAAATH I AR R RS ERIOE, XREE y AT
BET 3 W—RERRTUT. £ME3-23h, MANT v xR,
&R y=cina WA, TIHF y K, R 3 y=sin (s~ L) gy
<E-3
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|
1

B 3-22
y
b
- \\-‘0 N —
!
W 8-23

— R, BEH y=sin(z+a)EE, NYLEH y=cnzHE
£, Ba>0H, By MG EBR—RIEN o Ha<O/, Ty BRAAEFE
B—ERIEH af,

LR y==sn (z+a) ,z+a aﬁ{ﬁanmm XFR—1 © 4,
y=s6in (z+a) 55 y=sin z FARRIHALZ, £ y= SIMEKJE&EBM——
sin(z+a) B &, AR R T,

SENALEEFIRRRHE, ?ﬁfﬂ*ﬁ?%@ﬁ y=A sin nz f
- y=Asin(nz+a)ER.

7. BEHEE y=2sn3zKHER.

[#] &% y=sinzHEE LE— AR LR 3 LRI
PA2, i3 BeE¥R y=26in 3z pUE R LY (& 3-24),
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3.24

— R, R y=A sin nz (A, ARINER y=snz i
BR LE— SRRBERREL », ERBNALEREL 4.

B8, W&k y=2sin(3z+m)HIEE,

(%] %EE y=2sin3z HESR.

#y=2sin(3o-+m) i y=2sin3(z-+3). WEEH-AGRTLL
S IE y=26in 3z AR LB~ RMRBRRRD 3, THLIRRER
KA, BRAEB BB y=2sin(Go+ ) WA R L& RRER y WAL
FHET T H—BERRTUT. 760 325, AN T v B,
R y=2siu 3o WER, TIXNF y $KH, R y=2sin(3z + @) AR,

¥y ¥
i
|
]
|
|
|
|
!
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JUVNVV
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— R, B E ) y= A sin(ne +a) BUEIE, B 4 E i y=Asinnz

MER, AFEy BRLERENETEST 2l y—aER. 800

B, FAEFE; ¥ a<0r, @EFS, ﬁ??’r%ﬁéfﬁrm}ﬁﬁ, ﬂﬁ%ﬁ%
y= Amﬂ%+@%a§

5 @ 3-8
1. fEIFRA EROER(0<o<2m), 3 A y=sinz MEEIE
LR, B BT LB R y—sin = BB RIGK 1.
Ton) y=zsin(x+_:_)- (@) y=sin (%—2::)
2. REHFHIEBRNEE, HPXLE R y=sins WY
~4:1) \ |
@ y=3sm(x——%); @ y::---;; sin(2z+1),
3. feiy— geos (204 %) WEIR, HEHIR y=coss WER
MRS,
4. fetiy=2008( 7 —30) WEL, FHEHTRRNERHRLN
KA, |
5. fhtty= goin (5+35) ¢ 2M0ME, HMLTHRNERM

3
MR E. |
6. FAEKKERT sin(zc~1)=2—1 8z 4K,

FERE
1/ERAE AR AR
— =, 13 =150
2 SREME QBRI O WA a WLEET & P (3-26),
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‘ T (x4 y1) 1
S(xyy ¥2)
B ' 5 (254 ¥2) B
Piz, ¥)
Pix, ) -
0 M J4 —F M i
v
v l
]
S {23y ¥3) B
. AT -
N Pz, y)
T(=y 90
B 3.28
8 =ZARENEXHEANBEAMR
BR ® Z X B AR | RDERM
y=4in ES O aF 2w
y=co8 % o (] 2%
y=tgz % +m+-—°§- A *
y=ctgz Tofenzm # &
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CR 3 % XK N[ 2 O K B | HRE

y=sinz [ 2nar — -2— 2nar -+ 2} [ 2m:+-- 2mr+—-] AR

Y =Cos T [onor 4+ o , 20 + 200 ] [2na, 2ﬂw+w] HR

y=tga (nx——g-, nz -+ —;) x5

ye=cig x (e, nxw+4a) .7 s
X338 =

1 REAMEY 10, CHONRN 1IE, JFEASHSLME?
2. RERERY 12714 A E, T AMSAN 17.5", BHAH
BUNRIBT 8 5 18.3 BABIHER, RANKEREHE VA By
3. et a MIERR, R LRI IR, Bil: tga=qer-
4. o EHATEEA, FAERTLURL:
NF)

Q) tgz—-+'3 <0 @ !sina:}>—-g-.
5. SRTHI& R = F1 y FRIER X [A):
¢ yn\/cosx-\/Tg; (2) y=clg zsin ;

(3) y=1++/sec z.

'6. s EMFLATEER, TRERA BRI,

(1) |eos | =cos( —x); (2) cos|z|=cos( —x);
(8) |sinz|= —sinz,

7. 2z X0 B 2x [RIH 2 (ARIRHE, y=sin z—cosz B,
@ ERR0; (2) RIEH; (3) RHANY,
8. gin 2 5 gin 3 §f4N ke Xsecl ’=se02l§j[$/\j<?

*9. KT & R 8x A9 & /N IE RS 1.

(1) y=sinanz; (2 y=tgmrtcosmz;

(3) y=ctg (1+22),
10. Fi—AMBEHOHF, TORNERNR:
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W 2 @ 1; ® 5.

 *11. |sinz|fosin|z| REREEERRTER? ORENEHER
BUAF B, BERAEDY |sin z| =sin|z|? JAH4AQ ~

2. F(IEH2&ET, F() A RIBES?

*13. R y= —sin2s AR AHRNERN. CRFENE R

B
4. fpy=sina-+oos s Fy=v/Z sin(F+2) WER, EHHH

2517
"15. THIEBEBIE = Hﬁﬂzﬁﬂﬁﬁﬁ’ﬁi&kﬁﬁ%‘ﬁfl\{ﬁ? %

KEMBRNMEBEETE 00

1) y= 3+—g-oos(32x +z); @ y=2—sin(3m-—-~°4£).

(i, sk y=3sin (20+ T )RR A GRER/ME. .
#: B sin(2o+ % )amj:fam FEL 2045 =2nor + %, B

& =nT+ oo B, Y= 381n(2x++)mlﬁﬁﬁ{ﬁ 3; X B sm(2x+ )Wﬂi

AMER ~1, BEH 420+ = (2n+1)w+—§—,ﬁpx=‘2n;-1 w et B,

y= 351n(2x+ )Etﬁi&/j\{g 3.7

6. fEy=1-sin( 3+ WAL, FREHEHBWRMA, BX
(ERTH/MA.

17, fey=—tg3 WER, Hiy=tg5 WERLE, CIHHL

X512

"18. fE y=sinwz FER, FRHEHRWX A,

*19. #Ey=1+sn2z+ 1w B, FBMHS y=sinwz BB Y
X3,

*20. FIAESRREST ctgw=sin-§-(|wl <2m)BY A = (53)0.1
).
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HME BTN ER

§$4-1 PiMAIEZMRE

WERNEITELE—-IEHERaW=MEK. IR
BALE, RITGENLBAZTEHIEER o, BB
¥. #imsin(a+B), cos(a+p) H%, |

&% sin (a+B) F cos(a+PB) 4 Bl MBH A o, BHIFIH

- EERMREK.

RN ZEEE, WARPIEK sin(a+8), —~BE5HA

&EIIE?EB‘Jfﬂ sin a+sin 8 RAMEN. AWRNAE
sin (60° +-80°) =gin 90° =1,

. /q
FR mn60°+sm30°m-1§-+%— ‘/32“ ~1.868,

BB gin (60° +30°) st sin 60° 4-sin 30°,
FlEM, BARBRIK cos(a+B), —BMBHAESTH
ARRZMA, Hm

cos (60° +30°) = cos 60° +cos 30°,

CERER BT 8 B0 = A0 R MO R X T A ALY IE XA
RILIR?

X~ R, ROERFANARESRA, FEENHR G
45 #9850 R B AT

1. BANNEZ ROKIEY, YFABJ SHEH
f8, L ERIRM a+ B8 BR B MR, BE
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sin (a+B) =sin a cos B+cos asin B,

[it] %% LAOB=a, 3}HUIERH OB %théiﬁl BiE
£ZBOC=B, MK LAOCRFT '
a+B(E 4-1).

- HCHEOAMEL DO OB

Lk EC,
hEfEOAMBRFERM

DC wyFELR GF, ‘ o

WA ~DCE Wj® i DC 41
ECYH LAOBHMi OA M OB 4y 5 H, #E?W‘/i“ﬁ!%ﬂiﬁ
Sis, Bl

,DOE=/AOB=a,

ERERINED,
in )= 20 - 2900 2L 00
HEE A=A EOF fi COE b,
o oo
Rﬁﬁﬁ;ﬁi% ECG 71 COE w1,
—gg—=cosa lég = gin 8,
B, g0 =80 .20 —conasinp.
B A

-sin {(a+ B) =sin a cos 8+ cos a sin 8,
1. SRsin76° RE (K583 0.001),
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[#]) sin7B° =sin(45°+30°)
= gin 46°cos 30° 4+ cos 45° sin30°
_NT N3 NZ 1_NE+VE
2 2 2 9 4
_2.449+1.414 _3.863 _ gaa
4 4 hbas
2. WRANAE AAE4L RIOEESIER Y
o, BHEAGA, TN o+ B8 LEB AR, BE
‘ cos(a-+B) =cos a cos 8—sin asin B,
[iEY} Z@ 419, BNTLUES
_OD _OF~DF _ OF _GE
cos (a+8) =55~ g0 o0 00
BEHEA=MIE EOF RICOE 1,
OF OF
OF "% o0
OF OF OFE
B, 00 OE OC
REHA=AF¥ ECG M COE H,
GE EC

TG =gin @, -——<=singf,

oC
GE GE EC . .
ﬁﬂt) w HEO ._OO HSIBGSIDB.

P L

=03 3,

= cos a cos 3,

cos(a-+RB) =cos a cos 8—sin a sin 3,
B2 AHEE K
cos 42° cos 18° —gin 42° sin 18°
R{H.
[#) BN 42°+18°=00°, BAIPTLIRARNH W A
MPRELAR, R ‘
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cos 42° cos 18° —sin 42° gin 18° = co0s(42° +18°)

1

5 B 4-1

. K2, sk cos 75° RIECMBE] 0.001), "
2. B sin e=_§_, H 0°<6<60°, sk sin(6+30°) a4, |

3. Egacosam%.g_, H 0°-<0<45°, sk cos(0-+45°)Hyf.

4. FHEE, R TER0ME.

(1) sin 13° cos 17° 4-cos 13° sin 17°;
(2) sin 42° cos 18° 4 cos 42° sin 162°;
(3) cos? 15° —sin? 15°;

(4) sin 70° cos 25° —sin 20° gin 25°
(5) sin 40° sin 20° —cos 40° ¢cos 20°,

5. B& 0<a<-§f—, K sin(%——a)cosa«l-cos(%—aa)sin a B{,

6. Bisina=2,5in f=-, HaflBHRINT 45° HEBAM,
s sin (a+B8) 71 cos (a-+ M.
7. Bfia AT 30° 498, H cos(a—30°) =12, R cosa Bl

[#7R: cosa=o08[(a—30°)+30°]."]
8. & o B/INTF 45° RMIE A, Rif sin a+cosa=+/2 sin (45° +
a), |

Tl

§4-2 FAMGERARMRL AR —B

FEIEBRAR
gin(a+ 3) =sin a cos 8 +cosa gin B . 1)
R _

cos(a+B)=cos a cos B—sin asin 8 )]
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B, RITYBRE aMBRRBIA, HH o+ BB, M E, X
B ARX FEMT 5 o F1 B R RIEFHN,

BERMKEFRXANBR., EHNSERE: HETIBEHEN L RN
TaofBR 0 AR ERMEMEANNRIEERRY; REENT oM
B RAEE MR FE4E aE BR,

1. cfBPELHE-IEFO
XERMBE B=~0°, HTARQ
Zedl=sin(a+B)=sin(a+0°)=sin ay
Al =sin acos B-+cosasin B
¢ =gin a cos 0° +cos a sin 0°
=gina-1+4cosa-0
=gina,
HMBR), Zib=FHb. EAH, AR (l)ﬁﬁﬁﬁﬁii‘z R LIUE B =R,
(DB L.
2.cHBBRYA. Met+BRER
X, R TFARD
Z£1; =sin(a+ B) =sin 90° =1;
Eijl=sinacosB+cosasinB
=gin a ¢0s(90° —a) + cos a sin(90° — a)
=gin?a+4cos? a=1,
BMNER, Zdh=H1. BHit, 2xXO®EEY. ARTUTHAR
(2) HREBRLL. |
3. aRHBMBUM, MatB EHA
Rty a BRMH o, BIIR AN By ik
a=80°—a;, B=00°—3,,
a+B=180°— (a;+B;).
BN afBREA, at+BREAM, FTla f1 B BRBIA, i+ 8 thRS
fii. A2ROM@ITF a §1 8y BB,

X, Bin a=6in(90° - a;) =cos oy,

cos a=c08{90° —a;) =sin a;,
-6n B=5in(90° — B;) =cos B;,
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¢os B==c08(90° — B;) =sin By,

sk, sin(a+pB)=sin[180°—(a;+B:)]
=8in(ay -+ By) =6in a; cos B; +¢os ay gin By
=¢os a sin S-+sin acos 3
=gin & cos B4 cos asin 8,

cos(a+ B) =cos[180° — (a; +B;1)]

= —cos(a;+B1)
== — (cos ay cos 3y —8in a, sin By)
= — (8in a sin 3 —cos a cos B)
=¢osacos B~sinasn B,

BITBE], AR Q)R () hEE R

4. a1 B REEERAH LA
RMNBZEBAROR@XMF a B R WARBITAYUAN
RHRHEER., NEBR e RERNEARE NS, ERAOA
B LA B |
k+360° 464, k-360° 4 90° 464,
k-360° +180° + 04, k-360° +270°+ 6,
XWMHER P —F, XE b R—DEY, GR—PEAREZOMN
., Fla.
653° = 360° +270° +23°,
1260° = 3-360° + 180° +0°,
—585°=~ —2.360° -+ 90° +45°
B o f1 B B2 4 BHLR L E MG R —, RATTLIE 5

AR DEFRY. Plambuk
a=m-360°+270° +a1,

B=n+360"+180° 4 B,,
Hrhmfn ZEYE, o 1B BB ARE 0° 19/, xif
gEln a=sin(m-360° +270° 4+ a;)
=8in(270° +-a;) = ~cos ay,
cos a=cos(m+360° +270° +a,)
=C08(270° +a;) =sin ay.
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gin B=sgin(n.360° +180°+ B,)
=81n(180° + B,) = —8in By,

cos B=-rcos{n-3060° +180° + By)
=c08(180° + B;) = —cos By,

B, |

sin(a+B)=sin(m-360° 4+ 270° + a,-+n-360° +180° 4+ 3;)
=gin[(m+n+1)-360°+90° + (a;+B1)]
=8in[80° + (as+ B1)]
=cos(a; + B1)
= ¢0S a; €08 3; —8in ay §in By
= ( --gin a)( -—-cos B) --cos a{ —sin B)
=sin a cos S+cosasin 3,

cos(a+ 3)=cos(m-3€0° +270° +a; +7-3€0° +180° + ;)

' =cos[{(m+n+1)-360°+90° + (ay+B1)]

=cos{ 90° + (a; +B1)]
= —sin{ay+ )
= — (&in a4 cos B4+ cos a, 8in By)
= —[cos a(~cos B) + (—sin a)( —~sin B)]
=cosacoéBmsin§zsin 5.

BAVES], EXMEE, 2RROM@UEEHY. e B
TR Uk RUMIE R A R M B, FATRIAER LLE B9 4 R () A
(DR L. - |

X, HAIRIERT Rt o f1 B RERIA, HARNERNAR
2 ATRERR L.

Bl B sinan_g_, cos B= __%, 3t H 00° < a < 180°, 180° <

<270°; sk sina-+ B) i cos(a+ B) Myl (R§FE] 0.001),
(] EhaditihmS WM, il
cos = ~VImET = —yf 1- (2] == XE
B B B 4CATE S S BB, BRI

5
3
gin 8= — /1 cos? -:—\/—1—(—~—:-2_-)2 =—--—-~—4~7—.
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L}

B, sin(a+B)=sinaocosB+cosasinf
2/ 3 Va3 VT
’=“§("I)+(“ '3")(" 3 )
1,438 - ]
=..._2_+___.....12 ~ —0.500+0.493 .
= —0.007_
cos(a+B)=cos a cos B—~gin asin B

() -5

3 4 3
= \{;5— + ?z0.559+0.441
=1.000,
|
5] W 4-2 4
1. FARARNEZRAZARBITESA R,
@ sin(w+a)=—sina; €} sin'(.%f--{-a):—cosa;
(3) cos (.g+a)=-sin a5 (4) cos(m+a)=—cosa,

3. MMM A& BOR sin 105° f1 cos 105° gy,

3. B4 cos(a—fB)= -_g_, cos (a+B)=§~, B 90° <a—B<180°
F1270° <a+B<360°, sk cos 2a Fl cos 28 HyL4.

[#87R: FUM cos 2a=cos [(a—B) + (a + B)] # cos(a — B) =cos
(B-a)BIX R 7R, ] ,

4. Mo, BHIyM=HE%KER cos(a+ B+ ) sin(a+B++),

(= FIF cos[(a+B)Y+yIMB IR AR, ]

5. & afIBEREH A, RiF sin(a+B) <sin a+sin 8.

6. Kif cos(a+B)cosy~—cosacos(B+y)

: =gin{a+B)sin ¢ —sin agin(f+vy),
7. RiE cos(a— B)cos(B—y) —sin(a—B)sin(B—)

=cos(a—-vy),
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§4-3 FAMKENMRY

L A E R NFEEREE, RNGTRRAXH
MR ZARBERRENKTMGED MY,

1. BAMNNEY FHNAMNEZARSAEAR,
R 11153

R

BUE tg o fil tg B WIRAFE, RIMNETUBRBES AN
ﬁ%%ﬂﬁﬂﬁﬁ%u cosacos B, HEEIRAE tg ol fgﬁ X
B, B8

smacosﬁ-!—cosasmﬁ :

" _ o8 a cos 8 .
g(g—i—B) cos & ¢os B~—sin a sin 8

cos o cos B

sinae sin 8
cosSa  cos B8
1__Sina'sinﬁ
cosa cos B

— _gattg B
l-tgatg 8B°

R tg(a+h) - {EITIEE

R G S R E SR AR AT AR S — BP0, F
W LT ARTE tg(a+B), tga, tg B MAFARIAL T R
M. BAER, Y atB, o fl BBAST bt T (b BB
HO 1Y, E A ARMAER L,

2. BRARNAY FAARATNERSARAR, &
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FRSR W £ RN B IE LA R O 3, RATTAT LAAR 2

: _ cos(a+pB) _ cosacos B—sinasinB
ctg (0+B) =~ o B = i a cos B cos o sin B

cos a cos B—sin a sin 8
sin & sin 8

gin a cos B+ cos asin 8
gin & sin 8

cos o cos 8 1 -
sina sinB = _ cigactg B—1
cosB+cosa "~ ctg Btetga
_ gin 8 sina
R _ctgactg 81
B R ctg (a+8B) otg Btotga
% ctg(a+8), ctg a, ctg B EFFLE, WA Y a+ 8, a Fl

BBAET k(b REXO B, XA A XM L.

=
~

3 B 4-3

1. FH 30°, 45° F0 60° py =5 K%, 5K tg 75°, ctg 105° py{H.,
2. A&, KTHI&RE:
tg 22° 4 tg 23° | 14+tg 15°,

D g @ T 157
etg 70° ctg 140° -1 tg 50° +-ctg 20°
ctg 70° +-ctg 1a0° 7 1—ctg 40°tg70° 7
ctg 15° ~1
® Gz
8. Pliitga=2, tgB8=3; H a fl B A L BIM, Kifa+L=135°,
4. RIEFHZEEN:

ctg(a—-Bletg B-1 _ . l+tga 4 .
(1) SECLIEE S ciga; (@ TEEL=tg(Fa);
3 tgattgda _  tgla+ig3a

1-tgatg da l—-tg2a-tg 3a *

%5 E%a+3=%, KL+ tga)(Q+tg B)=2,

(3 4
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6. Kif tgla+B)—tga—tg B=iglat+Bligatg B,
7. & ctga, ctg B B2+ pr+g=0 BiR, 5k ctg(a+B)H1E, |

. o __ cosa+sina
8. X-;Etg(z--ka)—— cosa—sina”

_ tgattgBi+tgy~tgatgBtgy
P R B Y= e B g figy—tg y g

§4-4 FfaEM=MAEY
E3420, RNBBRY, RAMNMEZLAR

gin (z+4) =sin x cos y+cos z sin ¢ (1)

XTAER A o My MEERIL., TPy R5ufs i & AR R
3. AIMEARDF, @ 0=456°, y=—30° WRH
sin [45° + (—80°)]
—sin 45°cos (— 80°) + cos 45° sin ( —80°),

B2
sin (4B6° — 30°) ==gin 45° cos 80° — cos 45° sin 30°,
— R, AR (D) o, & o=a, y=—B, 18
sin[a+ (—B8)] =sin a cos(—B) +cos asin(—B),
BRI, RBAWAEMNIEZ AR
sin(a—B) =sin a cos 8—cos @ 8in B,
R, AR -

cos(x-+1y) =co3 x cos y—sin z sin ¥,

' _ tgot+igy
cigrxetgy—1
ctg y+ctg o

FP)%%‘]% r=a, y=—F8, KE2

ctg (z+y) =
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cOS(a —B) =cosla-+ (—B)]
=cos a cos(— B) —sinagin(—B)
= 08 a cos S+sin a sing,

tg (a—B) =tgla+ (—B)]

tg attg(—B) _ tga—tgB
-tz atg(—B) T AitigatgB’
ctg (a—B) =ctg[a+ (—B)]
ctgactg( —B)—1 —ctgactgﬁ-—l
ctg(—pB) +ctga —ctg B+ciga
_ctgactg B+1
ctg B—ectga °
3 Ry cos (a— 8) =cos a cos B-+sin asin B,
_gy__tge—-tgB ’
tg(e—B) ~1iigatg B’ -
| _ gctgactgﬁ—!—l
ctg (a—B) cte B_ctga
ﬁ%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁm%ﬁmﬁﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁi.
Hi 1. iﬁcw(ﬁﬁ)cos(a—-ﬁ)-ﬂcos’wsin’ﬁ.

[EY  cos(atB)cos(a—AB)

== (008 a cos B—sin asin B) (cos ot cos B+ sin asin B)

= cos? a cos® B—sin? a sin® B

~cos? a(1 —sin® B) — (1—cos® @)sin® B

= cos?® a— cos® a sin? B—sin® B+ cos® a sin® B
| = cos? a —sin? B. :
BGl2. BHcse=— —fg_ #ﬂax<w<§§’—, R
otg (o— T )a0fA.
[%] E¥ o mgueES=8RN, Bt
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sin o= — VI=can = —/ 1-(—12) = T5.

12
cosx 13 12
ctgxmsinm“__im 5 °
13

otg @ otg +1

i, iga=)-

ar
ctgz- cigw
12
B
12 7
1=+
5 B 4.4

1. PR ZRAN = AEE, sk sin15°, cos 156°, tg15° 44,
2. XREE, RTHERAIE. i
(1) cos(33° —z)cos(27° +x) —8in(33° — 2)8in(27° +2);
(2) c0s(80° + 2a)cos(35° 4 2a) 4 8in(80° + 2a)cos(55° — 2a)3
(8) 8in(70° +adeos(10° +a) —cos(70° +a)sin(170° —a);
(4) sin 68° 8in 22° +co8 112° sin 428°;
O 1% g g 537
6) ctg 100%ctg 10° 4-1.
tg 80° +ctg 80°
3. KRIETHREER:
(1) sin(30° +a) + cos(60° +-a)=cosa
(2) sin(a+B)sin(a—B)=sgin? a--gin? B;

sin{a+pB)—28inacosB — ) ’
(3 Zsinasin B4cos(a+B) =tg(f-a);

1) l+tga-tg —g—-:sec a;
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gin(2a+ B) - BIDB
¢)) —ma —2co08(a+6) e

(6 te(14+n)z+tg(l—nd)x
1+te(n+ Dz tgn—1)z

4. BRtga=1, tg B=—2, X tgla+B)F cigla—B).

=tg 2z,

5. Kif tga+(1+tga)tg(3‘_- ):1

"6. —AM=AENFEINANEDSIIR 23, RE=NA.

tg(75° +a) —tg(30° +-a)
7. ik 1+1tg(75° +a)tg(30°+a)
=gin(60° —a)cos{30° +a) +cos(60° —a)sin(30° +a),

§4-5 A= MEAK

RATHGE, sin2e 5 2sina P XRAFRR., sin2a
SR o MBS HIER, i 2sina ¥R B e WEZHFE, —
MU, sin 2a+2sina, S, % a=30° B,

V3

sin 2a == gin (2 X 30°) =sin 60° = —5

(12

2 gin a—2 sin 30-°=2><%m1,

R, 22 HBEARE—BEAET o WEESHH L
mif, |
RNAERSHAcWZARRER 20 N=ZHE KN
AR, |
1. ZERANEZ ERATNEZLAR
sin(x+y) =sin & cos y+ cos x sin 7
i, a0 o fly, 1B

sin(a+a) =sin a cos a--cos a sin a,

>
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iR sin %a=2sinacos a,
2, ZEANRE ENATNREAR
08 (z+ ) = €08 & cOs iy~ sin « sin y
e R < My, 1B
cos(a+a) =cos a cos a—sin asin a,
g, cos 2a=cos? a—sin’a,

Bk sin? a+cos? a=1, JrLl cos? a=1—sin? a, LA _E 3
3 "
cos2a=1-—-2sin’a,

.4 B sinfa=1—cos’a % cos 2a=cos’a—sin’a rh ] sin’c,
X435 |
cos 2a=2cos’a—1, _

t, —RANAEAIUER=/AER. FHERHER
FARRHEE, By RERERAN TR RECRESE T,

3. ZEANENMEY A, ENARRNEDAR
HR AR |

tg (z+y) =<5 fgttfgyy

ctgzxclgy—1
ctgy+clgw

1, 4514 o=y=a, {LEF, B
- 2tz a
tg2a=y21,

ctg? a—1
2etga °

il ctg (z+y) =

ctga=
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i1, P4ein a'=~=0.8,,§}fﬁa WS AESE =S RN, R
sin 2a i cos 2a {I{H. |
[#1 E¥a WEAES - RIA, F L
cosa=—~1—sina=—-~/1-0.82 = ~0.6,
51: A8 |
sin 2a=2sinacosa=2%0.8(—0.6)=—0.96,
cos 2a=1~2gin?a=1-2%x0.82=1-1.28=--0.28,

B 2. ﬁtg i“"“'t: KA,

(2) cosf=1=1

(1) sinf=-—""_ Rl

l—}-t“’

- 2¢
(3) te ¢ “"- 1-4°

_. A N B
LGl O sin 6 =sin (2 HQ-)—-—2 sin 3 008 &
2sin-g*c %

e

> 148 ¢

i
A
i




EXAPIRE, RIEER, ﬁﬂ%étg—*-ﬂ %Bism@

cos 6 Fil tg 0 BB LIRRRAET ¢t RN, BHEE, ERS
B WAL, BT RERR.
BRAIVEERE, AHANREAR
cos 2a=1-—2sin’a,

cos 20=2 cos?a—1,

2y BIET LAETS -
: 1—co82a .

sin = =~ P22,
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. I+cos2a
CcO8s ‘aﬁ 2 a
XAME AR R,
) 3. 3RiE 2sin? 6 sin® p+2 cos® 0 cos’ @
=1+cos 260 cos 2¢p,

[E] 2sin?@sin® p+2 cos® 0 cos® ¢
-9, 1—cos 20 , 1—cos2p
2 2

14+cos20 1-+cos2p
2 2

420

=% (1—cos 9 — cos 20+ cos 26 cos 2¢p)

+-%-(1+ces 20+ cos 2¢p+cos 26 cos 2¢)

=1-+cos 26 cos 2p,
fi4. 4BFsina, cosafll tg a ¥ F % sin3a, cos3a Fil
tg 3a, . :
[#) sin3a=sin(2a+a) ‘
| =gin 2a cos a-+cos 2a sin a
=2 sin a cos? a4- (1 —2sin? a)sin
=2sin a(l—sin®a) -+ (1—~2sin a)sin a
=2 gin a—2sin® a-+sin a—2¢in’ a
—~3sina—4sin’a,
GOSSa%eos(Qa-{—a) :
= €08 2a ¢08 @ — Sin 2a sin &
= (2 cos® a—1)cosa—~2sin’ e cos @
= (2cos’a—1)cosa—2(1—~cos’ajcosa
=2cos’a—cos a—2cos at2cos’ a

=4 cos® a—3 cos a,
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ig 2ad-tg o
tg Sa=1g (20+a) = 1—tg 2atga
2t o
tﬁ’ Tiga

=

_2tga_
1T
_2tgatigall—tg?a)
1-tg?a—-2tg?a

_3tga—tg’a
1-3tg?a °
)] ® 4-5
1. 'Lﬁa——‘“; HRTHERME:
(1) sin2a; (2) sin?a; (3) 2sinay
@) +sina; ® snZ;  (6) sina?,
2. Eﬁ]cosa-—--g_ -3_2“_<a<2x 3K cos 2a, sin 2a f1 tg 2a,

3. Bfitga=— (V2 -1); Eﬁsin?-a, cos 2a ) tg 2a.
[HR7R: FIH TRER B AKX, ] , |
4. KIETFHIEESR: ~.
(L) tgO+ctg8=2cosec28; (2) tg 0-—-ctg 0= —2ctg 26;

sinf+sin20
C 1+ cos & +cos 20 =tg6;

1+ sin 2a—cos 2a . sec88-1 _tg8p
) T+sinPatoosta  B% (6) sec4B—-1 tg 28 °
5. ;ﬁm; (1) cosda=1-— 80089a+80054a

(8) sin4a=4(sin a cos® a— cos a sind @),

6. (1) Rk

(@) sin® a-+costa=1- 2 gin? 20;

v/1—%in 2a = |gin a—-cos af
#1 v/ 1+sin 2a = [sin a+cosal;
(18 7=: 1-—-sin2a=sin’a+coszq——28inacosa_]
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(2) ¥0<a<lm iy, a FERNTEEAY 1-sn 2a =sina—~cosa?

Eﬁﬁﬂg-ﬁ@[)ﬂ \/1"1’*8171 Yo = — (5in a-+Ccos a)?

{i.

(3) FIF EFMK sin 15° mﬂﬁﬂﬁmﬂ%%%mﬂmﬂwm

7- BEXisina=0.6, H *2-<a<av, sk sin 3a, cos 3a i tg 3a pO{HE,

8. KiF F#i&E%E:
(1) sin 34 sin® A +cos 34 cos®4 =cos® 24;

@ e (5 (o)1

ctg?@—3etg O,
(3) ctg 30= 3etg?2f--1 ;

(4) cos Ba=232 cost a— 48005‘a+1800$9a—-1

-

*

$4-6 FAM=MAE
~A AR EREA, ANRNER—1ANE

‘ﬁ@ﬁXﬁTb%¥ﬁm mEE. fim, BR

009 45° = \/2

B sin22‘;30’, cos 22°30, %%, RH=ZHBHAK
AN AR RE AR ES R, |

FEBABREZEAK

cos 2o0=1—2gin?w

i, o=7, WK 2w—a. Hit,

1-—
cosa=1—2sin? _ 2,

2

B, 13 2sin? £ =1—cosa,

e 152 »




RE | .
1— (.‘OBC! (1)

ain? & =
2 .
sm—m—-:t\/l cosa

7 f%ﬁ MRS — AR

co8 2r=2cos?z—1

, o=, BE
| cosa=2cos® = —~1
2
B, 13 2 008’ =1+cos g,
KR |
gf_l-:': 1+OOSG ’
cos® 5 (2)
a 1+cosa
cosg«—i‘/ 5 -

fﬂ%iﬁ(l) I 79 2.5 591 B LA SR (2) @9, 3B T LLAR 3
tg3~w 1—cosa -

1+cosa’
. te By 1-cosa
ot ) 1+cosa °

RIVBET i a WAKKR 5 MER, REMEDY
AR AR ARERER RN M BB EXE. K5
WA, R T A 5 MEAPERNRR. B, NAX®A
A, 1 AR 4R B R A, S6oR 5 AR R, 2
FRERSMERNAS. ATENHI~ASTURS,
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IR A o B RE B M E, Tk 5 0= AR Ml
B LU — s RS S A o (R BTAE R R R, TR
BT 5 YT A,

fyu1. 5K to 67°30 HO{A.

w1 67°30 =137 st p eros0 mganks - R R

P, Bir EA

O t 1350 1—' 1350
tg 67°30'=tg ==+ 1+2:135°

V2
\/ (V2 +1)° (V2 +1)*
(V21 (JZ+1) 2—1
=2 +1,
2 BHcosa= —-%?—, H-H180° <a< 270°, 3Rsm-2—
Al cos 5 KA.

[#) HEHN 1so°<a<270°,ﬂfu90°< <135° 9—9{)-
gNES-2EAN. Hit, |

. a 1-—cosa \/1—(*’%) 4 417
sm—=+‘/ =+ 4 ) o= o e —

2 -2 17 3
16
OOS—-CE-='— ) l..—_t_cggi-;._‘/ 1+(&“ﬁ) -— 17
3 3 2 17




#1i 3. E’.ﬁlcﬂﬂd= , 3B a MR NEENEZRA, KR
‘sin '%', 003‘9"?“ tg 'gfﬂfa
(%) RAEBNBRANM A o TUER
Ne 360°+270°+a1

H@%ﬁ,ﬂiﬂ% TEEH, o BB, I,

?&n +180° +135°+ 2

K% o R, BBl AT 45° B, 135°+‘§;
Rede 155° 35 180° 2 A, S LB R,
%0 REKE, 5 WERNME KRN,

4 n RAYE, o MEAFEBEMPRY,
D % 5 MEHES-RRAH,

sin £>0, cos £ <0, tg £ <0,

277 2 2
NHAR, 183
-3 JE
. a b _ ~b
Sty 2 5
» 3
a _J "B 245
My 2 5 °
3
2 .8 2
14+
(@) %G MEHEHENRRAN,
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gin 2 <0, cos 2 >0, tg %<0'

2 = 2
MRAAR, B
-3
gin % = — 5 _,_.;__\__/_:—5_
2 | 2 b’
3
[1+2 %
a . b 245
=N g =
gy
2 1+3 2
5

tg 5 7T LAJH ein o il cos o AR S IIR TRER.

dn2  25n% sl
2 2 2 sin o

1 & l4cosa’

003-%- 2cos 5
o ina |
' -g_“ 1:—0086 y (3
A, tg %--= Sin% - 28]::2 ; _- lgincosa...
| cos? '25511_,2,0095 a
H,
e tggl l-cosa @
sain a

 RRRTAARE, RERE A o WEAFE MR R, 7T
TR S WEATAEN R, RR M g L 4L,

¢+ 156




P, 743 B, B cosa=o, HHa W AEENR

RA. RAVEEH sina M.
0 o MBS IR, BT Bl sin a0, R,

—_ 3 4
gin a= — /1 —cos? a--=,,—-‘/1w~ ——5~) =,

sin o
g
a_l—-g 1
-1 "3
3

BAVRE, X SORE R AE,
AR @) (O F LA LURHE sin a # cos L9, KR
tg o, HERMEMERAREESN = AE SR K, 1R

HA. o
i 4. ﬂjﬁ 1+4-sin 68— cos @

1+4sinf+4cosl*
—-~—~————~1 WO+ g1
sin 6 2 6
1 —_— 1
T sinfd ; 9
] B 4.6
1. BA GOSG—-W,SRSID 5 005 ﬁltgo.

2. B COSG—-— E,—-—-—<a<_;ar: thg_
5. EAGBEALTANARST -, REANERNAL,
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4 B tga—g, H180°<a<2i0’, jttg% |
5. ﬁﬁTﬂéE%ﬂ

@ - °°SA -—%~smﬁ (2) 1+sina= 2k,osa(—~p———~).;
etg = “tg*
. w al, 2ginh—sin20 . . 0,
(3 1—-—sma--.2sm?<~%—--_2_), (4) Ten 0T 0 tg? =3
(2 o
tg = g
&) 4 4 =tga,
l+tes I-tggy

6. FIH 45°, 30° p = f R ¥4, 5K cos 22°30', sin 22°30', cos 15°,
sin 15° 144, |
*7. RIFtg7°30'=+/6 —/ 3+ 2 -2,

>

8§47 ZHBRBAREHM

EREXTZARKAHERARGEEDP, ROB/E
EEARFWRLRE ﬁ@ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬂﬁ%ﬁ
LA HIE,
sin (a+ B) =sin & cos B+cos a sin B,
sin (a— B) =sin a co8 8— cos a sin B,
WX FA SR T LS S ISR, 1B
sin(a+8) +sin{a—B) = =2sin a cos B,
sin(a+B) —sin(a—B)=2cos asin B,
TR X P SR AR B 2, 3 H RS, 58)

sin & cos ,82_;;[sin(a+3)+sin(a—ﬁ)], 1)
cosa sin 8= % (sin(a+B) —sin(a--B)], (2)
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HI1. HHsin 105 cos 76° HIfH.
[El MAHAKRD, R |

sin 105° cos 75° = .3;_ [sin (106° 4-76°) +sin (105° —76°)1
1, o s anes 1fn, 1Y_ 1
=§(s1n 180° 4-sin 30 )—ﬂ;Z(Q—I— 2) i

waT e AR (), 18
cos 75° sin 105° = 35 [sin (76° +105°) —sin (76° —106°)]

=-1—[sin 180° —sin (~ 30°)]

Fo! o) 1 1 1
=_(sm 180° +s1n 30 )—-—2—(0+ )—*‘;f.

Mﬁ"ﬁlﬁ—lu@ﬂ,%‘tﬂ)%ﬂ@)%f'ﬁﬁiﬂ B, 2
IR AT BRI R IR IE 9% 5 & 7% I BR4b L 55 SE B 1 £ B@IE?ZH‘JN
BRI .

T H TU%&%WJA%E@EG’K%H&%??XWE
= ﬁlﬁﬁlﬁﬁﬂ‘.ﬁﬂ%"iﬂ

BHEA K

cos(a+ B) =cos a cos B—sin a sin B,
cos{a—8) =cos a cos B-+sin a sin S;
A] L1153 3]
cos(a+B8) +cos(a~B) =2cosacos B,
cos{a+B) —cos(a—B) = —2sinasin B,
Bk,

cosa cos 3= ——[cos(a+B)+cos(a A, ._(3)_
'sinasinﬁm——-:a—[cos(a+ﬂ)—cos(a—ﬁ)}, (4)
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HRAR O WHKRER — . EPARBTUE
- H—fER,
sin asin 8= w%—[cos (a—pB) —cos(a+B)], (4')

2. MW cos(a+B)ecos(a—RB)
—cos(B-+y)cos(B—v)
+cos(a-+y)cos{a—y),

%] MAAKRG), 8 | -

cos(a+ B)cos(a—B) a-—%(cos 2a.+cos 283),
—c0s(B+7)cos (8—7) = — = (c0s 28+008 2y),

cos(a+y)cos(a—~y) m%(cos 20--co82y),

WX =MW 445 S, RE 5
cos(a+B)cos(a—B) —cos(B+7y)cos(B—1y)
+cos(a+-y)cos(a—7y) =cos 2a, |
#18. SRIE sin(a+B)sin(a—p) =sina—sin®B,
GEl MAAR@), 1B
sin (a+ B)sin(a—8)

=2 {eos(a+B) — (a—B)] —cos[(a+8) + (a—B)1}
=1 (c0s 28— cos 20)
- % [(1—2sin? B) — (1—2sin?a)].

=sin? a—sin? 8,
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EIEI
~

5 B 4.7
1. REEE, T FAIE RS . o
(1) sin 52°30' cos 7°30'; (2) cos 97°30' gin 37°30"; o i

(8) 2co0s165° cos135°,

2. DIMREZRTHER |

(1) 2sin 36 cos 6; @ 2 sin(%—~3x) €OS (-g- +m);

(8) cos (—8&31-1— 2x)sin (%-—sc); 4 2 sin(%— m)sin (g— +sc)

3. Kikt sin(a+B)sin(a-B)+sin(B+y)sin(B—y)
+sin(y+a)sin(y—a)=0,

%4 2 sin a . sin 3
4. SRk sin(a—[f)sin(awy)+ sin(B-— a)sin(B-—v)
‘ ‘ sin y 0

- sin(y—a)sin(y—B) °
(R BN 48 R sin(a—-B)sin(B—y)sin(y —a), ]

X on qroy.. 4cos24 ,
6. SRiE ctg(44+15°)—fg(4-15°)= 1+2sin24"°
7. RiE tg 67°30'—tg 22°30'=2,

; o §4-8 =ME\EMAFL SR

| AR BRI EEE S AR RORERLRROER, B

[ ERMERR B sina +sin B 5 cosa ;&;é(‘.sﬁ R B 2 | g
AT §4-7 sp A,

| gin (z+y) +sin(@—y) =2 gin z cos Ys

sin (#+y) —sin(z—y) =2 cos z sin y;

cos(z+y) +cos(x~y) =2 cor x cos s

e 16T e




cos(z+y) —cos{w—y) = —~2sin rsin y,
& oty=a, s-y=B. METHEM, #o-21E,
y=—22E R LB SR, R

sin a+sin Bm2 sin—“;-"g—g—cos a;B; B¢

sin ¢ —sin 8=2cos —‘3;'{# sin —‘%ﬁ—, (2)
éos a-+cos B=2 cos—‘-'é-ii;—pi-cos -9-%@-; (3)
cosra—-eosﬁ=-——ﬁsin “;B sin a;B (4)

FIRSESASR, TLUHERA M ER R AR AT
BB S S = f R,
ERAR@DBHRYE 2. ©F
—sin 858 ~in (= 258 ) —an £22,
ARG B P TEOER.
a+B . B—a

cos & —cos 8=2sin 5 Sin —5—, BCH

H11. SRIE sin(46° +) —sin(46° —z) =~/ 2 sin z,
[iE] &in(45°+%) —sin(46° —g)

(45° +%) + (46° — )
2

(45° +2) — (46° —2)
3

=2 cos8 4B5° sin g =2. ““/22 Sin ge=a/ 2 .sin .

Br T R AR (D) ~ (4) 7T BB E A I IE K3 E R
REFMARBRESE, AW 2R REMBRAS L
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BANER. XERFLAENARKELT, RIOAE—&
R |
12, ftg attg BARBIMER,

" " _sina , sinf
[#) tgat+igf cova " oos B

__ sin a cos B+cc;sasin B
cosa cos S8

_ sin{(a+p)
cosacos B °

B atbsina, cz-!-bcosd, a+btg a B AN F 0] L *
T4 Bh AR B TR E .
Bi3. #1+~Btga b BBHIER,
] 1+w’8“tga_=\/§”(—\71-_3—+tg a)
| =~/8 (tg 80° +1g a).
FIRM2HER, B

COS &

i, o
e .
143 tg o= /T SREC 4D _ g, 0G0 H)

_ 2sin(30° +a)
coS -

Bl 4. 1+sinabBBRER.
[ﬁ] 1-4sin a=sin 90° +sin

—osin(45°+ % Y eos (450 — &
29113(45 + 2)009(45 2).-
ZAPAEBA LN A S AN REAR, BE T EHA N EREK:

" 168




- 14sin‘a=1+c0s(90° ~-a)

=142 cos? (45"—%)—1#2 0062(45‘?—»%),

BANERMERABRLRRH, KR —##89; By

2 sin‘(45° " .%) cot (450 _ .%_)

= 7. ° 2 °
2 005[90 (45 5 )] cos (45 5 ) =2 COS (45 ?),

LEMANER ISR, MEREMEERNER
B, BT LGB T RO B) 5 R 6 Y.

5. 3EsinatcosB LFERHIER.

F®l sin a--cos B=sin a+sin(90° - B)
=2 siﬁ a+ (930_8)

a— (90° —B)
2

=2 sin("‘;‘B +45°)

X €08 ( a;ﬁ —45‘5)_

6. it tgatectg RULBRRAEK.
[i#] tg atotg B=tg at+ig(90°— B)
TR 25 R, 8

o_py Sin(a+90°—8)  cos(a—pg)
tg a+tg (00°—8) cosacos(90°—B) cosasinfB’
A

X CO8

tg atotgS= xgxamnﬁé

BIARE=1RF A BB BA L RE R &, E:ﬁ%
EFRERANEE ARENHMARR, AEFHALEAR.
7. 48 sin 40° +sin H0° +-sin 60° {4 WAL,
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[#) sin 40°+sin B0° +gin 60°
= (sin BO° +sin 40°) +sin 50°
= 2 gin H0° cos 10° +sin HO°

~2 sin 50° (cos 10°+—%—)

=2 gin H0° (cos 10° +cos 60°)

=2 sin 50° 2 cos 35° cos 25°

=4 sin 50® cos 35° cos 25°
XE, AL IE sin 60° +sin 40° {L g B, B 60° 1 40° zz'ﬁ/\
FEIFR)— $EH T 50°, RITRRMEPHIBE=NA.

— B, MR EE Q“Bﬁpb“i*ﬁ!ﬁﬁﬂi%ﬂm—‘i{ﬁ,%ﬁﬁ
HEM—EETE=Z1ME, BERLENEEHN AR E N
REFUERE, R EMT .

-

EHERNERRENESEN. BEE—AILRBN -

B, BT LR iR R LAY, FRE— NG,
Wiz R E RIELE.

4 8. ﬁ1+tgw+swxﬁﬁﬁﬁﬁ%it

[RY 1+ tgotseca

_ cos z+sin z+1
COS &

2008 5 —1+2sin 5 08 5 +1

cos o

T T .
2 cos '-2—(003 3 +sin —2-)

=5

Cos o

2003-;—;[8111(90" 2)—{—5111 g]
: CO3 &
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2 008 5 +2 sin 45° cos(45° — 5 )

_ 2
: !
SO ong » T 1
..-_=2 20032009(45 2) i
cos z E :
3 H 4-8
1. BT HRERNVERBIER:
(1) cos 60 —cos 46; (2) cos 46 cos 8 —sin 60 sin 30;
(3) 1+sin a+cosas (4) sin @+ sin 20 +sin 30,

(5) sin 70° +8 cos 20° cos 40° cos 80°;

(6) cosa+cos B+ cosy+cos(atB+y).

2. # FFI& LR BT R

(1) 3—ctg?a; (2) 1+ctgatgB; (3) secz—~tgz;

sin{la+B)—sin B .
2cosa ’

1) sin(a+B) -

(5) 1+ctg a+coseca,

3. LR TFHER:
cos 4—-cos 34 | gin a+sin 3a
@ gin 34 —sin A’ @ coga-+cos 3a’
gin z+sin 3z +&in 5% | (a) sin A+2sin 34 +sin 54 |
o8 £ +¢08 3z +cos 5z’ gin 34 +28n54+8in 74"’

sin 6+ gin 20
® 14cosf+ecos20°

4. RFFILRIIME:
(1) sin 75° 4sin 15°; (2) &in 10° +gin 50° —sgin 70°;

oy o o, - 2x Az 8037 14x=
(8) cos114° 4+sin 24°; *(4) mﬁmﬁm 15 o8 15

5. KUE cos(60°+a)+cos(60°—-a)=cosa,
6. KiF cos 10a+cos 8a+ 3 cos 4a+ 3 cos 2a=8 cos a cos® 3a,

kair Snn+HA4+2sinnd +ein(n-104 _ .. 4
7. Kik cos(n—1)4 —cos(n+1)4 cte 2°

3
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o

*S. RiE c0s55°c0865° 4 cos65°c0os175° +co855° cos175° = ~

§4-9 fpasinz+booss W— M EHR

, EmBER, RI1S8F asinzs+beoss XBHRAKEK. MH
PATREZNEZ AR, THEBLR—~IMANEZNER, BE
HEHHBEWT:

B Y2

gin :r:+-§~ cos z fx— AR IEZRER,.
[#] Eeinz R BIEBINE, B

V3 1 ﬁ(sina:-%— 1 cosm),

5 £1n x+?cosx= 5 7—3——

=_V3 (sinwcosfr—+cosxsinﬁ)=sin(x+f—).
LAY 6 6 6

6
pi2. {¢ 4sinz+3cosz fF—MARIEZRI A,

[#] Fst—4(sins+3 cosz),

42 =tgp. WHRRMoMBINEM
p=36°52',
&, -
JAR =4(sin z+tg 36°52' cos z)
sin 36°52'
"4Gm T w3652 “x)
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mr(mn 2 cos 36°52 +-cos 2 sin 36°52")
3

4 ,
& 36°52').
coaT6epy Bn(r+36%525)

th tg 36°52 = 2 13

sec 36°52 = /T 1g? 50755 = \/1+( ) -

"4"".!
o mr 1 1 _4
cos 36°52 = sec 36°57 = 5
4
n Blst= - sin(z+ 36°52') =5 sin(z 4 36°5%'),
5

_ﬂﬁﬂgi}é;

a 8in x4 b cos x=——a(s1n w+-§- cosa:),
52 —tgy, Bk

e z+b cosr=a(mn x4+ tg @ cosx)

= -ﬁ._u(bm T CoS 40Oz I P) = asin(z +p)
cos Cos @

H3 EH yﬁ-BSm:z:w-\/?chxijﬂﬁ,
E##Y y=3s6inz— 3 cosz
=3(sm z—

3 cos ZU)

=3(81n m~i.g%cosz)

3 A *® x
= sxnxcos~ﬁ~~cosms19~g~

23
€0S ——
6

=2\/§mn(x-fg~),
MOt T AL, F@ N y=3sm e T cosz i) I £, NEEEH

y=2V5 anz %, ﬁﬁﬁy‘ﬁif‘}&”i‘%%% R— Bl B gk 7]
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42
PIT(E 4-2),
3 B 49

1¢, sin o+cos 1 |R—DRIGIEZRIER,

ft. sin z—+/ 3 cosz gi— M ARIAZBTER.

1, §in(45° +2) - cos(45° + 2) g — M A IE R EITE R,
1t cos(45° — ) + cos(45° + @) — 4~ I AR,
. {8 inz-+15 cos & g — AR ESZRITY K.

SKifF 4 sin 53°8 + 3 cos 53°8'=5,

SRiE asinz+bcosz IR ABEHV E+7,

B y=v'3 ain(fg;—-x) +3 sin(%—i— x)mggg, |

S0 N o O W o

§4-10  SSaT% A = M BUam % & |

KAV, RS AR, SARRMET 160°, AR
| © 100,




FHARL A BENAR, THUBHEAASNZADHEANENA.
BB T _
#l1. & AABC ¥, RiE
. N A B C
smA+smB+smC=4cos—g-cos§-cos-2~.
[if) sin 4 +sinB+sinC '
=gin 4+sin B+8in[180° — (4 + B)]
=gin A+sin B+ein(4+B)

=2 gin -%-(A%—B)cos ;—(A—B)

+2sin%—(A+B)cos -%-(A +B)

-

=2 sin %(A +B)[cos %_(A +B) 4008 %(A-—B)]

=2 gin %(180°-~0)-2 cos Loos B

2 2
. o C A B
4 gin (90 5 )cos 5 cos 5
_ A B C
-—4005—2-003—2 COS---2 .

EXAPE D, BNEBES, —AHRERCER180°-(4+B), 5k
RIEA+B 5] 180°—C. E0TX— K% 5, — AT LLREM,
$l2. & AABC , RiE |
cos 24 4-cos2B+e0s2C=—1—4cos A cos BcosC,

[it]) cos24+cos2B+cos2C

=cos 24 +¢cos 2B +co0s 2[180° — (4 + B)]

=cos 24 +cos 2B +c0s[360° - 2(4 + B) ]

=cos 24 +008 2B +008 2(4 + B)

=2cos(A + B)cos(A-—-B) +2cos?(A+B)—1

= —1+2 cos(A+B)[cos(A+B) +cos(4—B)]

= —14200s(180° —()-2 cos 4 cos B

=—1-—-4cos 4 cosBcosC,
#3. & AABCH, RiE

cos? 4 +cos? B+cos? (=12 cos A cos Beos
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[iT) cos? 4+cos? B4cos?C

__14cos24 , 1+cos2B , 14-c0s2C
=t t 3

-_-«%4-%(003231 +cos 2B +cos2C),

FIRF 2 AFEAXR, B

cos? A+cos"‘B+c<>s’O-=%+—21—(—1-4cosA cos B cos Q)

=]1—2cos Acos Beos(,
Bl 4. &£ AABCH, Rik
tg A+tg B+igC=tg Ate Btg C,
LY R § 4.8 I 2 O R, RefAE

_ sn(4+B)
tg A+tg B=—————7-,
Fir L . |
tg A+tg B+igC=SMA+H)  snC

cos Acos B  cos(C
sin (' sinC
T CosAcos B cosC
cos C +cos A cos B

=S. C’.

n cos 4 cos Beos ¢
esinC..—Cos(A +B) +cos A cos B

s cos 4 cos Beos(
—ginC- —cos 4 cos B+8in 4 sin B4-cos A cos B

cos A cos Beos (]

_sinAsin Bsin(C _
~cosAcosBeC EAWEBEC.

XAPIREHRR LA EL g Ad+ig BETE, TRA T EeEREN
-

B A+B=180°—C,
Al tg(4+B)=tg(180°-C),
- | tgA+tgB
Bk 1-tgdtgB & C.

ERPHLEELI1-tg AtgB, 15
tg A+ig B~ —tgO+tg Atg BigC,
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B, REP  tgAtteBrigl=igAtgBigl, -
TR, XS RN T EAZALFR L.

5] B 410

W@ A+B+C=m, Kif, :

sin 24 +sin 2B +8in 2C B C -
gin A+sin B+sinC BSin 2 23111 T
A B 4
2. cosA+cosB+oos(}' 1+4sm_sm 5 sin 5
2 A, 2B, g AL B C
3.mn2+mn2@n2 12811!281 251112.,, |
. A - B & ,C__ + W""A - W—'B : “""“0
4, sln-2-+sln*2—+sln—é-—1+4mn 7 sin 1 gin T
5. sin A +sin B--gin C=4 sin g;sin gm%
6. ctgA+ctg-B-¥ctg tg otg 2 B otg
2 2 P
A, B B ! -
7. tg—z*" tg-—-?--!-tg—é- tg_-ﬁ--4_~tg—2—tg_2_ 1
8. sin(-B+G—A)+sin(C+A—B)+sin§A+B—c)
=4gin Asin BsinC,
T B R E
¥ !!ﬂﬂ(ﬁﬂ%ﬁ?ﬁ%*&ﬂ?%&ﬁ%ﬁm@!ﬁ%)
(1) sin(a+pB)=sinacos BreosasinB; (Sasa)
(2) cos(atB)="cosacos BF&in asin B; (Casa)
_ tgattgh
(3) tglatB)= TFtgatg B’ (Tase) |
(4) sin2a=2sinacosa; _ (Saa)
() cos2a=-cos? a—sin®a=1-2gin?a=2eo0s? a—1; (Cza)
2 ' '
(6) tg2a='—t%; (Tﬂa)_
1= _
(7) sin ~2ﬂ==:l:4./ **f-*2——$ (Sg)
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(8) cos%ni\/w%—1+gosa H

"T-"cosa _ l-—cosa gin a
9) tg &=,/ = =
&) €5 + l+cosa sin a l+cosa

.
L

(10) sinacos 5 =_-_21._[sin(a+{3) +sin{a—B)71;
(11) cosasin 8 = %[Sin(adrﬁ)-sm@'—ﬁ)];
(12) cosacos B ::%{cos(a—l—ﬂ) +COS(G?5)];

(13) sinasin § = —%.[cos(a-l-ﬁ) —cos(a—B)];

(14) in a-+4+81n E=2 gin G+B cCos a._.B.

2 27
(15) sin a—sin B=2 cos GZB sin aEB;
(16) cosa+-cos B=2 cos a;—ﬁ cos a;B;
(17) cosa—cos f=—2sin ai—B sin a;B,
2. BN AREMNRER . -
i T l«%-—ﬁﬁ‘:ﬁ T.., 3 a=Q T
IEEES
' . v &
So—p |BA-BI B8] Sa+s YHa=p8| S & 2 ‘I"CC‘
e —————p AU
Gang Ca.i*[:r ij
o N S S EATSE -
AR SR,
R, _ 8+8
CS8 X | 8-8
ce , | co
S8 c--C
A 4.3

(Cy)
e
(8C)
(€CS)
(CC)
(88,
(8+5)
(§-8)
(C+0)

(€-C)
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3. asinx}bcosxaﬁjﬁ}{é fEasinz+beosz i, 4 %=tg:p,

ks Xl o
asin(z+9)
oS @

-asinzt+beosr=

*

"ISJE

<0<360°, % tg*— ﬂ] tg29,_7 |
2. E'%tgam;,-s}‘{mcosZa—%nsinBa.

3. Efitga=1, tgh=7, K tg(6—2a),

4. Ro, B, 7 WREAM, ENNEWRKS T, =, 53 RiE.

a+pB+y=45°,

5. FHER, R FHERHE:

(1) sin 20° +sin 40° —58in 80°; .

(2) cos 20° 4 cos 60° +cos 100° +cos 140°;

(3) cos 40°cos 80°cos'160°, | |

6. i{;‘:sina+sin3_=a,'eosa+cosﬁ_-.—-b,§ktg_.‘_’_'.'2'_@"

7. GEASMA ABCh, £/ B=9%0°,CD & £LC T HE, BX
AD=b, DB=a, X BC ).

08 33 1 V3

8. KiE TEn10°  Toos 10° 2,

[&;‘ﬁ- 43 8B 30° _ cos 30° ]

gin 10°  cos10°°*
*9. CAtg o Ftg BRI 27+ 62+ 7 =0 IFAMR, SRiE
~ gin(a+B)=cos(a+RB),
*10. EAItgaRte BRAE 22+ pr+q=0 HWFA, E‘E'Fitéﬁﬁ
sin*(a+ B) +p sin(a+B)cos(a+B) +q cos’(a+B),
11. Z«E~"i‘ﬁl&‘]@aﬁ~%ﬁ%¢$ﬁﬂ‘]?ﬁ§i, > i L3 pa: ] Ry
£H72° 5144°, RIEXTEEAWERSFERNZH2Z—,

*12. SRif tg 6°tg 42°ig 66°tg 78° =1,
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13. RiE

1 + 1
sin(a— B)sin(a—vy)  sin(B—y)sin(B—a) .
1 1 ,
T HCy— @SB B) " 3 08 9=B cos P—7 05 23 *

2 2 2
*14. RiE cos47°—cos 61° —cos 11° +cos 25° =sin 7°
15. % A+B+C=wm, Kilt
ctg A etg B+ctg Betg C+ctgCetg A=1,
*16. iﬁa+[5’+'y+6=2x, KiF

cos a+cos B+cosy+cos 8+4 cos ——— 2+B o5 FLY cos a+5=_0.

T2 2 2

*17. & a+B+y=0, KiF
. 2(sin a+sin B+8in y)(1+cosa+cos B+ cos y)
=gin 2a+8in 2B +s8in 2y,
18. 3§ A+B+C=w, Kil
gin 44 +sin 4B +sin 4C = — 4 gin 34 -gin 2B-sin 20,

19. 3% A+B+C=m, B 2sin Bain 0= 2cos='*‘*,:k1,ft413 /C.
20. ¥t a+B+y=wm, H sina=cos Bcosy, Kif tg B+tgy=1,
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BEE NSAWHEE
§5-1 BIZMIMIELISH K

g —Eh, ROFETHHASANCSAREREARAS
MEWAE. EXRAES, RNAH 0L ERERH=fH
B(EANABERANZARREST I ARHAN=AE)
S R, ERSABNANTECIRRSEIY,
BECLAERNEATEHPEPE -4 TEEN), RHY
Hm =4+ 0%,
 BPEABNNE, RETEOMER,

1) BRFEA R %, ,

(2) BRIFEELAIE S — R AP KM,

(3) BAFKBAMERIPTRNSM,

4 BH=&H.

HTHRBHAZAERX LA BB E, BRNELE
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THRINED, £ R A ABC i,

a _s8sinAd
b sinB’
XH, afbAFR LA B #xil.

ROTT U LAR LBIERAD, SBREMHEIL R IE
BH.

(1) £LAR /BREGA. EEO-1K=/% ABCH,
YECD | ABZ ABF D, & C
HA=MF ACD H,

CD=bsin A4;
EEAZ=MAW BOD 4,

- CD=gqasin B,
g, aesin B=bsin A, 4

U :r-—-—————-—-n-

@ _sinA .
B2 T=snB ® 54
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5:2). EXHMET,
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4 =8in A,
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Bt BHATHRAE

a snAd
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3 AR LB EH—REM. BE /B RYA (B
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ACD +p,

CD=bsin 4;
FEH = faf BOD o, |
CUD=qasin(180° —B) =asin B,
ik, PR3
asin B==bgin A,
WA J

g snA

_

b sinB°
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330G I i SRR R bm&mAgﬁﬁﬁ%:ﬁﬁA

MR ENNAZENER. AXNATES, S8

ER=A, ALK 59 — R MR TR,

Bl fE NABC o1, RIE -
A—B . A—B
a+b=cos 2 .a-bmsm 2
¢ . C 7 ¢ c
Sln—i— : COSE

N | a — b - ' —
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A
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1. 78 AABC s, {1 sin A =sin B, 4 f1 B §35 FERE 4140
2, fE AABC &, skiE a=0bsin A cosec B,
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AB:AC=BD:DC,
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e _ b
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sin B sin 60°
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(3) H sinC sinB’ &
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4><0 2088
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- b=13.02
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A ¢ B
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'ml XE, BRI FT R RIS 7 3 B3 (F 6+5).
(1) B=180°—(A+C) =180° — (11°48’ +34°30')
=133°42'

b
@) smA sin B’ T

_bsinA _ 13.028in11°48"  13.02x0.2045
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/BCA=44°, K AB ¥ (%5 0.1 %). |
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REIEREH, 18 |
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ACsin /BCA _ 100sin44°
sin / ABC sin 62°
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(1) 4=65°, B=40°, a="50;

(2) B=100°10", C=45°40', ¢=3060;

(8) A=50°, B=75°, ¢=60;

(4) B=48°40", C=64°20', a=14.5,

2. ¥ AABC W, A:B:C=3:4:5, K a:bic,
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LROERY 65,
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M 5.7
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- (iii)
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3) % a<h, fa>bsin AR, FEHAI=AE ABOM
ABOC EATEAN &Y, Hh LABO BRBIA, LABC R
Plisy, I EHW AN AT A K 5-9(3)],

4) Ha<b, Ha=bsindA M, FE—I=AEZETE
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# B) Ya<h HHa<bsinAM, FELAEZETEHEMHE
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2 B AR R o — A R X R = T R, E%Fﬁﬁ
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(2) B, A<90°, a=b, FiLlFEH —®.
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(2) C;=180°—(4+B;) =180° — (33°15’_+58°57’)
Cy=180° — (A+ B,) =180°— (33°15'4-121°8)
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3 B smO smA’ o= “gind ° |
o= @8INC; _ 16 gin 87° 48' _ 16%0.9993
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15.99 -
=0 Bi8s =29.16, |
e @sinCy _ 16sin 25°42' _ 16 x0.4337
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B4 a=134, b=84, B=52°, RXAM=HT.

C&a=26.48, b=43.47, A=55°10', XM =FATE.

U a=12.04, =20, 4=37°, X P=MFE.
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8. SEATHEAH AR 35em, —FARAK 63om, BN ML
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a1>a,
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A ARG R [ B-12(ii) ],
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MR, ERS AR, A M A KT HMBE
SHVE 5 B B AR AN T A R R BT,
A RBST XA I . MERAMENFTEGSH, B
REB XA £ ROt RGP e
RN LEB TRMWER, EEE=AK ABC ¢.,
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XHa, bR cHRRA A BRC ML
WA A MR, RIS S FEE T, |
1) LARG S HES18M=MIE ABCH,fCD]
AB% AB¥ D, Hk ‘ |

- a*=CIP+BIA,
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| BD?== (¢~ AD)?2,
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—=b*— ADP+c*~ 2 AD+ ADP
b3t 2— 200 AD,
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ﬁ?ﬂiﬁﬁl faj ACDh,

AD=bcos A,
‘@Jﬂj, a®=b>+c*~2bccos A,
(2) LA REM. wHEDL-14,
, a’=0%4-¢2,
S | cos A = c0s90° =0,
B L bI4c?—2bccos A =b24+c2—0=b+¢7,
5, R85 3

2=b%+c"—2bccos A,
(8) LA R¥ifa. ECD 1 AB, % BAMEKLET D(H
5.15). XK |
a?=CDP+ BIA,
= CD?=p%— AP,
| — (c+AD)?, |
el @®=b— AD?+ (c+AD)?
- b2 — AD?+ 2 '
+2¢c AD+ AD?
- b4+ 2¢- AD,
HEEA=MAE ACDH,
AD=bcos(180° —A) = —bcos A4,
X 8t, B8 3

B 515

| g% == b3-4-¢3—2be cos A, *
FHEHTEREFHERLT, ZAB LK TETSH
ShTE LR S FIMR A X A S BN ANKE R B S,
X, EER=AT ABC 4, o] LN
a’=b*+c*—-3bccos 4,
b’=c?’+a?—2cacos B,
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c’ma’+69—§ab cosC,

XN GRMBREER.
5 £ AABC Fﬁﬁf%%ﬂﬁﬂﬁ

¢=qgcosB+becos A,
a=bcosC+rcos B,
b=ccos A+acosO,

[E) BEREeH

b2e=c?+a®—2ca cos B,

P o e L
2ca ‘

cos B=

R, B @P=b+-c*—2bccos A,

b*+c?—a?

008 A = ——pp——,

mlﬂ.’u >

a

nR2

A4a?—b? . b2+ ¢?— g?
cosB+beosA=a Som +b 555
A+a®—b* | b'+P—-d®

- 2 + 2¢ ‘.

¢=qcos B+beos A,

HAFA AR WA LR BEEY.
XREAH=AXTF B ED.
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i AABC jp, RIE(A~T):

1.

b,
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a?+ b4 ¢ =2(be eoaA+caoosB+abcosC)

. (b+c)cosA+(c+a)cosB+(a+b)cosC=a+b+c
. a(bcosC—ceos B)=b?—¢?,
. ¥8in2C 4 ¢?8in2B=2bcsin 4,

a%(cos? B—cos?(C) -+ b3 (cos?C —cos? A) + ¢*(cos? A — 008’ B) =0,




6. asgin(B—C)+bsin(C—A)+csin(4—-B)=0,

2, p2 .y A2
.7 cosA+cosB+oosC a+b'+o
a b c 2abe

8. B4l a*=b+be +c:2 sk A_

§5 6 ERFAMENe kA, BR%
EERMN=AK

BRH—MZAEHREAMENFTENM, HHKEE
H, TURXTH=AE MR §5- 1*%%_.%115) B
PR INT.

Bil. 7£ AABCt, B4 5=40.33, ¢=32.11, A=
73°40', WX T=AMTE (H 5-16), |

A b=d0.55 — ¢
B 5-18
[#] () ha%eEH, B
@*=b2+c?—2bccos 4
=40.33%+32.112—2 x 40.38 x 32. 11><cos73°40’
=40.3324-32.112— 2><40 33x382.11x0. 2813
=1626.5+1031.1—1728. 6=1929,
oo 6=43.92,
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(2 ERMEXEHERMC, H

dm_a

sindA  sinC’
. . casin A _ 32.11 sin 73°40’
" Sin === 32
_ 82.11x0.9596 _ 30.813
43 92 43.92
=0.7016,
BIEXZE, B
- C=44°33,
(3) B=180°— (4+C) = 180° — (73°40' 4+-44°83')
=81°47"

EXPES, RNED, NAKKEERCAW LT
NBRAHH =BT, —RBBR. SRBREN L BN
REZEERS & B K — R A ﬁFiﬁt%A+B+O==
180°, RE=1 8.

SRIEE 507, W LUFIR P A Be e gk XT
T XTI %05 EEA i

RINEEEE, &%E%ﬁ;ﬁﬂiiﬁﬁl%%ﬁ HTHREE
KR A, — R AT LUA B4, B
B, BTN SR X F ARG 1
— KA. XRERE L — R —
AR, BEE RS, &
LE B, BN e<b, T LI
B C—ERGMH, FURMRE
RHf C.

B12. A, BHAZEEE—
A, MEBEF— 40, WiBCA=
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462 X, CB==322 %k, L ACB=068°42', ;R A5 BZHMNIE
#(Eb.17), .
[#] AB*=(CA*+CB*~-2CA-CBeos /ACB
= 4262+ 3223 - 2 x 426 % 322 X ces 68°42'
=426% 8222 — 2 x 426 x 8322 x 0.3633
= 181500+ 103700 — 99700
= 185500, |
S, AB=/185500=431,
% A5 BRMERSN 431 %,

5 & 56
1. BFRA=a:
) Eia=94, b=56, C=29°
@ BMb=200, c=125, 4=68°18';
(3) B4 a=100, ¢=130, B=51°49'_
BC=400m, AC=320m, L ACB=110°21, 5§ 4, B [ %,

3. B4 b=91, ¢c=125, tg.gl=_1g_, K a.

4. BHia=(m+n)(m—3n),b=4mn, cz%ﬁ, K c(m>3n>0),

o. Mt BRMRAR A, —Lif/ K 10.44km BEFHITE L
T3, — LIS/ 7.7 km BB RIHL R G 45° B9 AT 08, 30 40k
PRAE IR B &ane

§5-7 BAISH, BAKEERE S MY

 MRMEERSABNZEY, GWTLAAKEERR
ENHORE 51 FWBLAEE). ENAREEEH
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a*=b%+c?—2bccos A,

b¥=c¢*+a*—2cacos B, |
| | A=qa?+b3-2abcosC, f "

. L5 51182
- b+ c?—a?
c0s. 4 2b¢ °
o8 B = +a? wb’,
2ca
a'+ b —?

e(-)BOlm 2¢b

FERMEBIMT, |
Bl1. & NABC+,2H a=382, =40, c=66, fFx4

ZHAK (K b5-18),

. R 518

Il (D cosa=bito—d’

_ 40°+667—322
2 x40 x 66

_ 1600+ 4356 — 1094
5280 -
_ 4932

=~ 5980 =0.9341,

EREE, B - S
A=20°85, "
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| Ata— b _ 6624827407
(2) cos B Sea 9% 66 %32

_ 4356+ 1024 — 1600
4224

_ 8780
= ooz ~0-8049.
EREE, B

B=26°30", .
a*+4—c* _ 32°4-40°—66°
2ab 2% 82x40

__1024-+1600— 4356
3560

_ 1132
3560
= —0.6766. |
ERYFE cos47°26'=+0.6766, XBREME ST
—0.6766, FiLif O=180° —47°25'=132°35',

AR MEASHN=AK, RREZERS—MLUE, 854
MU E LN BEZEER R, Y, L EOAES, A% 4t
LU, LG sin B= 2204 s m B, GREETN—T, AL
ErERRARIR.) L%mﬁc/‘fzﬂa‘, FANBE N RNERSE
5, LR AN KRGO~ A, _

‘%&r, REBFHAALUE, BRFTLURE A+B+0=180° XRE=
Ay RERTETFRN, RNEXSEBTBRE=/ A, TREB
SaBAAMOEFERTENR. #i, 7EXE, Ri1E835 20°56'+
26°30' +-132°35' =180°, B LIAE M B H R, ANAERENE,
[BRBHSA AR TN 180° X NLARENLS. X£EH

3) cosC=

EHRPRFRNBREBNGELUE; RETIRANERER&H

— R 2R, ABXEHNE, ﬁﬂ]_ﬂﬂﬂiﬁﬁﬂgﬂ.ﬁhﬁﬁﬂ%
RE=ZNAEL BERNBINER,
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B2 K ITREBT, REMEL, BELEEMET
Sk, BETUAEIS BB b 16 K07, R8T A TE 57 LA 8

a,

H 519

[®] m@m5.19, BC=17, CA=7, AB=15,
B BC?=AB+ AC*—2AB- AC cosa,

B cwam ABHACP—BC? 1517172

2AB. AC 2x1BbxT
225440280 16 _ |
210 210 0.0714,

BER cos 85°64' = +-0.0714,
a=180"—85°54' =94°6',
B BERBEATRN NN 94°,
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1. TFRE=/K, B8

D) a=2, b=4"6, c=3 +1;

(2) a=2000, b=1050, ¢=1150,

2. ZAER=ARm, n, Vmitmnt+n?, KBA0A,
3. ZAK=4)% 56, 65, 33, RBAKA,

4. ZMIBR=ART, V3, VI3, KB/,




5. ZAF=HrL 2:3:4, RBKHIA.
6. £ AABC H3, EA C=60°, 5KiE

1

1 3

a+c¢

b+c atb+c®

V7. —TBBELE Y 52. 1om 15 8. 5om, SUSMIMAR
% 81.60m, REKAIH ABRETKOFHE]0.01cm),
8. EAREMFIRS 10, 14, BERT, 6 RIMBHEA.

FERE

1. ZAEMaTREmNRR

Ay FREBR: —

b ¢

@nd «@nB endC’
(2) speZEsE. a’®=b%4-c?*—2bccos A,

¢o8 A-B gin A—-B
@) BpsAaR, 20— 2 4°b. 2
c Sln—cl ¢ cgsg_
2 2
(D HEEM. c=acosB+bcosd,
2. HEANKARE

B i F0—ih (B 4, B, ¢) +

1. Fifg 44 B+C=180°, X C;
2. NREZERKa, b,

P AN =i —ih R A (e
a, b, A)

1. MBIEZERX B;
2. R A+ B+C=180°, % C;
3, MREZEE K .,

WL R M (Bign a, b, C)

1. R ERFK c;
2. Y IEZ E8RE W8 A,
3. I 44+ B+C=180°, RB—;

=i#(a, b, ¢)

MRAKZERR 4, B, C,
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¥ EL

1. RTA&=A¥, ER
(1) A=54°28", C=60°, a=400;
(2) 4=32.16, ¢=27.08, C=52°24";
(8) 0=55.55, c=66.66, C=T7°42';
(4) a=8.656, c=10, A=59°57";

- (5) b=3069, c=1223, (' =55°52',

2. # AABC R 2y =2 =
=k,

3. B4 B=30°, c=150, b=50\/3 , SRk & &t = A
HAD, M REBE=AE. 55— MRAA=HE. ;

4. % AABC @, KiE@—b) co® S+ (a+b)?sin? T=c?,

5. MM AR 5:10:21, BNBHHIHE Sem, KB
K38 4 R B3] 0.001 om).
6. WIPQ, QW Hilh Li— K A WA TN M o, .4

QU S o B B, MBS TARM AN B, RiE## o= L2020

sin{ 3—a) °
. ERR P, QZ‘-ﬁEE%@J:& EFR—FHELELRBEHH A, BH
A, W8 AB=a, ZEARME L PAB— a, LQAB=g; ¥ B LW
LZPBA=v, JQBA=38; BEHHAH PQ k>

C
Lo B AABC RE

202 ' P




"S. T F—RBHKN 20, HEMTRBB—BROMW A Y0,
MR B R BB R TR AW A s, SRIEB AT A '
' asin@sin¢
v/ 8in(p+6)sin(p—4) * |
9. —RBETFIEESHER 75 A, LERRE T, BREEE,

WEh LR, REHNS-FEE, ANBSRER 15° f, RERWE

.&_ .
10. & AABC b, KiE ‘
a® — 2ab cos(60° + (') = ¢? —2be cos(60° + 4),
11, #HE0Ma, b5 4 W= ABERME, Kif
_ ley—egl =2va""b sin 4,

12. BRMANBA—SSHE, SON0ERY SN 20kn f-
15km; MAFMOBAREZR 30° AMEK, 4/ THEE
JLAE? | |

13, EERIINESIE E— 5 A R ED IR e, L
B S~ DC #9¥ 5% B(LCOAD), RIS IEREN o, MBI
BATH B, RIFFHK.
[#5% B% LOAD=/CBD=B, FiLIf% 4, B, D, C &t
m. ] o

(B13 ) -




BAE ARAREE A

§6-1 =BT EE

B~ BRNES), RINEL¥STRECANETXBEA

EmEAFHCAE, BEMEREEY, #EERTTSEDNENR,
ANBIERBLHE, MEEBAEHR., TR IRFE, BN
PAFS PR A4

FipNs#E=mE, %‘ﬁ?ﬁ?ﬂﬁﬁqﬂii‘:ﬁ&m%ﬁu&h 711
_ AEYSERREMANS fEEAN S, URRHKERNS Q1
AR EUE, SR,

1. RENBN=fENNY

KEAAN=MEENANS, LA AEREEEXNME R

BRI =k, BlEANRER e, #ian, R lgsiu38°41, WLk

H = Ak g RKB
" gin38°41'=0.6250,
FAI A R
1g0. 6250 =T,7959,
H s A |

lg8in 38°41 =1.7959 |
 LENSEBEEFAE, NTENESIWTE, B{TTLR A
“ ENOT R, AR AR RN T RRENA KT,
FECPOfr e IR Ry 11D 238 VI #rb, LB HES

- VB BB AR, &%, LE ISR IR0 3S SO B4 BN Be S Pa D, 2R

TERTPE RN EE.
B 1. sk lgsin49°54’ {4,
(%) ZEEUBFRERIV i, Z‘E.tﬁ’h“%‘ A B‘JEﬁ#’ﬁ%

s 204 »

ke




49°, MEHEA AR BN bR 54 i— TR 1.8836 (ERPI A
BET). Frid '
lgsin 49°54' =1.8836,
#/a. K 1gcos76°34’ s
(2] FrfiraRR LA TAER 4 manmmm—%
76°30", HERAEBFIE TIAE ¢ 17406 1.3661, BrLl
lgeos76°34'=1.3661,

£ 3. Klgeos34°28" pih.

%] HEmSemREIV hETHFE AWAETPR LR G
34°, HEMAEEFR T 30 19—F7443 1.9160, EHREHLEH
FHE=THEE 2 M— TS 2, XRE 0.0002, AFIEXA BN
#1.9160 k3%, Erbl lgeos34°28'=1.9160+0.0002=1. 9162 (i 8,
83 P AR XY SR R A K TR ).

Bl 4. kigtg82°17 M. _

[ax] 7ZEmfrssrpERVIIhE bR ANET DG
82°10), MBI AEE W LIFH 7 ®— 4741 0.8681, Ff LU
lg tg 82°17"=0.8681,

B5. sklgetg55°51 Hfh. |

[#2] ZTERRSEREE VIGE TR ANEFTALES
55°, BHE BB THEH 48 ;—1748 1.8323. REXHR
BIATBRNR ARG 3 B— 748 8, R 0.0008, HM
T.8323 g 3: 0.0008, pril lgetg55°51 =1.8323-0.0008=T7.8315(3%
R, BRI VIR E R SOATRE 2 £ A0 KT RN

2. BH—{ RN AENNEY, KX/ B S

M ER—MRANIER, &%, EORE RGNS, RIMET
PLNGX S e gs A AN AR B 1/ i UE. BT,

6. PHlgsin4=1.4508, :RB8ifH 4.

[2) ZFEruffEARaIvh, #871.4508, t&imzﬁm
FHE A BT R 16°; RISEF 1.4508 (B 7 IR LA iR 24,
FrLL A=16°24"

M7 BHilgeosd=2.8321, skitfy A
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(%) ZEmuBERARRII G, EB528RI BREANYRE
2.8326, MERGE TERE A WETHN 86°00; ASHER 2.8326
RIETTR TR 6, BRI S A MRmE 1 0ROl R 86°6,

B8 BERigtgd=0.3260, K4,

[%) EmafeEmRE VId, #&5 0.3260 ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂ:
0.3254, HOMIAZ&S LEHAG 4 WEThY 64°; RIaHE 0.3254
BIEfT T LA AR 42', {5 0 3260 t 0.3254 X 0.0006, FREM
0.3254 MBRABEIR=THE 6 RBERN 7 FENENE . BF
iﬁﬂ%ﬁﬂﬁﬁmﬁﬁﬂﬁﬁiﬁﬂﬁﬁkﬁiﬁkm,E?uA 64°42' +

=64°44'

B9. Enlgetgd=T.8205, Ry A,

[%] AOUWFERER VIk, #85 1.8205 BR O HE
1.8208, MERAEBETHAE A WHEFTHN66°, RIGEET.8208
RUEST T A AR 30", {H1.8208 11 1.8205 X 0.0003, FREMN
T.8208 EMABBIK=ITHH 3 ETHENRY, BTFLHANEY
FE RIS SR R f 3 KT s/, B Ed 4 =56°30"+1'=56°31",

$10. REESTER Igsin c=T1.9289 py— 1745 =,

[#] EXBIES T F R igsinz=T.9289 1y 5i £ = 35 58°6,
A0 180° —58°6'=121°54' B &X 1 ER. A ﬁAﬁA%Eﬁm"
WA « & n-360°458°6" {1 n-360°+121°54",

7] 3] 'HE 6-1

1. HFRRTIE= AR B BAIE.

(1) lgsin61°5(¢'; (2) lgsin 67°20':

() lgeos66°10's (4) lgcos89°23'

(5) Igtg35°50'; (6) lgtg88°38';

(7 lgetg47°59'; (8) lgetg11°2l’,

2. ERRTHEXBNBA a.

(1) lgsina=1.4321; (2) lgsina=2.9960;
- (3) lgeosa=2.9301; (4) lgcosa=1.8839;
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(5) lgtga=2.0311; (6) lgtga=23.0311;
(7) lgctga=1.5018; (8) lgetga=0.7865,
3. RiEBGTFTH&BKAL:

(1) lgsin28=1.6004 (0<f#<90°);

@ Igcos-—g—-—-I-7031 (0<8<180°);

(3) lgtg30=0.1184 (0<0<90°);
(4)'1gctg§g~=1.oozo (0<0<360°Y,

4. REEFR lgcoso=T1.555 K~ 2,
5. REGER lgeig2=0.8254 — 1M 7,

§6-2 FAZAEMABEATHE

-, BNEI THASARBMEERREAANE AR
ez %, MNSADBEN SRR ANTE, BERMNBRMAS
F R YA MFR SHEREBMR T HT R, EANUFIOT,

Bl1. FIFXSHE 2 K.

o 51047955+ c0s 3817
cos 26°25' — cos 33°47’ *
%] MA=ARHNTLIBRNAR, 83
8in 47°585' + cos 38°17 =gin 47°55' +-58in 51°43'

=2 gin 49°49’ cos 1°54,
008 26°25' — 008 33°47" =2 gin 30°6' gin 3°41';
. Bin 49°49’ cos 1°54'
§in 30°0 &in 3°417
PIAIRA B, 3 ELIRIEN SR N, 8

lgz=Igsin 49°49’ + g cos 1°54' — (lgsin 30°6' + lggin 3°41')
Igsin 40°49’ T .8831 )
lIgcos 1°564'=71.9998
1.8829

(+
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Igein30° 6'=T7.7003
Igsin 3°41'=2.8078
2.5081
1.8829
2.0081
lgr=-1.3748
S o x2=23.70,
GI2. R B z
z=31.98(tg 48°42' —tg 73°28")

(] BRA=AEEIARNAR, 85

onor _smaooq  8in48°42'  §in73°28’
tg48°42' —tg 71328 = 5 eee7355F

_ gin 24°46' .
cos 48°42' cos 73°28' !
.+ p__ 31.986in24°46 *
cos48°42 cos 73°28" *
B0 B 8K, 3 BRI X SoE Rk, 18
: lg{ —z) =1g 31.98 + lg sin 24°46’ _
— (lg cos 48°42' +1g cos 73°28') . °
1g 31.98=1.5049
lggin 24°46' =1.6221
1.1270
lg cos 48°42' = 1. 8195
lg 608 73°28' =1.4542
1.2737
1.1270
1.2737
lg (—2)=1.8533
—z=T1.34,
r= 71,34,
W EEMFAFITUES, A EITAN SRR,
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D HRETFR B ARHR;
(2) B, HBIFR RS

(3) B AR, HIBSEXFF; - -
(4) BEXRMBOESES SRAL, HEFNSER;
&) BIEHTIN.

3 ® 6-2
1 FIRIAEE, RiEA SR o6in72°26 ~123.456in 22°27" 1Y

. FUFIR B8 2= (cos T3°55' + cos42°11')2,
. FUFIABCHT 2= (clg 71°20" - clg 51°10)1.
- FAABGH, RiER SR 0 =209y,

sin x

?

3

4

5. FIRMBOHI, RiEE %R 2sind o=sin 68°40’ 15 i =,
6

7

T

8

- FRMEGHR, REA SR teo—y PO BT
. FIBAEOTR, RES % R 2%6in 63°45' =+/FTTctg 39°38' 1y

- RIAMEHA, REGSR 0=V2L 7200 T2°T0 iy 2,

8in ¢ cos 39

0. FUBMEHM, Ky I wlh, Ko 6=38718, o
0.0421, . |

' .
§6:3 FAMBEMEM=AL

TES 1.8, BNEAFSTRECRAMEREAS AT, IE
FIRX BT H R, BO1E THEeTH .
Bl EEAZMAMABC &, BR 4=63°23, c=239.41, x4
=ik, '
[#] B=90°—63°23'=26°37", _
a=csin 4=39.41sin 63°23',
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lga=1g 39.41+1gsin 63°23',
lg39.41=1.5956
lg§in 63°23'=T1.9513
lga=1.5469
a;—~35.23,
b=ccos A =39.41 cos63°23',
lgb=1g39.41+ lg cos63°23',
lg39.41=1.5956
lgcos63°28' =T.6513 .
lgb=1.2469 —
b=17.66
B2, — AFEEESSE 50.68m MBI TRMM AR 14536, KI5
.

B

714538
4 50.68m G
H 81
L%l &38% BC Jy «( 6.1),
oz
tgA“:_‘za—.

z=AC tg A=50. 68 tg 14°36',
lgz=1g50. 68 +Ig tg 14°36',
 [g50.68=1.7049
lgtg14°36' =1.4158
lgz=1.1207
z=13.20,

%. % 13.20m,
Bi3. BR—ZrYKR 18.320m, OB A B A 9.003cm,

- * 210 »




SRZ LT RO AR R,
(%Y f£Eo6-2,

AD=_;_AB_~=9.160m,

0D=9.003cm,

W 40=z; X& L40B=0, FR
9
£A0D=<,
g8 4D _ 9.16
2 0D 9.003

lgtgg-mlgg.lﬁ—lgg.OO&

1g9.16=0.9619
1g9.003=0.0543
lg-tg-g-=0.0076
8 o F
2 4530
- §=91°
. AD 9.16
smg 8in 45°30 «

lgr=1g9.16 —Igsin 45°30,
l29.16=0.9619

lgsin 45°30' =1 .8532
lg:z:=1.1087

S 2=12.84,
Bfﬁ?ﬁB‘JFP'L»ﬁﬁ 91°, FIAY¥ R 12.84cm,

E%HEM%E% AR, WRAREMFY, FhEKb—)8
£, REFHREZY; RITBREEH AR

c=Va+b® 1 a=VF—&
EK, BAZANATFRET A BB KITE,

{(~
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3 B 63

# M Rl‘&ﬁ% BE T PNAR

1. ERA= AN ABC th, E.Sﬂl A=67°10', 0=402, EXASA
.

o, EEAB=AY ABC th, Pyl B=46°10', b=0.6241, f@xA=
k. -

3. ZEA=AN ABC i, BM B=21°3¢, a=0.8211, ik 4=

4. EHA=AIY ABC h, B b=67.23, c=92.51, XA =R

5. Z‘fﬁﬁ:{ﬁ}i{é ABC h, BHla=4.261, b-~=10.43, BXN=A
.

6. AR b—, B BT 13.2m, B A X HORT A — &, WA
SBTRAG0f Yo 14°36' . R,

7. BIREEY 10em, B T7°18 XML S A0 |

8. —ZLI4g/M 30km KEE, F1 EFET SAFER 10° A
WygHsk b, X 77 B BIRR K SE T 41m RUREEE, WA £ /09

§6-4 Bﬁ!ﬁ#ﬁﬂ-——'ﬁl,iﬁjmwﬁﬁﬂzﬁzﬁ

BATAR—i), BEMREEHRB, AN THELE
RABEFAAN B K, BERARPMT.
B 1. 75 AABC th, B4 b=5685, B=48°38", C=83°16', f&:X
NZH. '
[#] - A=180°—(B+C) -
=150° — (48°38' +83°16")

=48°¢'
_b sm 4 _ 5685 sin 48°6'
sin B ‘gin 48°38/ :
Ig a =g 5685+ lgsin 48°6' —lg sin 48°38, y

«212s




1g 5685 =3.7547
lgsin 48°6' =1.8718
3.6265
lg&in48°38'=1.8753
iga=3.7512
a=5639, |
bsinC _ 5685 sin 83°16'
BB 8in 48°38'
Igo= lg5685+1gsm83°16'—-lgsm48°38’
lg 5685 ~3.7547
lgsin 83°16' =1.9970
3.7517
Igsin 48°38'=1.8753"
lge=3.8764 (=
S e=7523,

B2, —m&EC A WHELE 4 %Bﬁﬁﬁ (B 6-3). $WB
 AB=96.13m, /CAB~67°43, /CBA= : |
T4°21, s 5 A Big C MIE K,

[#) ik AC==z, _

C=180°~( LCAB+ £CBA)
=180° - (67°43' +74°21")
=37°56' |
_ ABsin /ABC

gin / ACB
_ 96.13 sin 74°21’
, gin 37°856
lgz=lg 96.13+lgsin74°21’-—lgsin37°56’. ;
| 1g96.13—~1.9828
lgsin 74°21' =T1.9836 .
 1.9664
‘Igsin 37°56' =1.7887
T lga=2.1777 <

Fan

0=

(+

¢ 21Fe




& 2=150.5, .
% N A BGRENR 150.5m,

5 8 6-4

FIRRH R, B TR |

1. 7 AABC wh, B4 a=795, A=T79°59', B=44°41", A=
A,

2. EAABCH, BRI c=2071, 4=31°Y, B=115°2¢, X1 =
AT, - :

3. FAMAHN AR KN 60em, EMREBLFENAY 47°14
1853, RAFATMATHFANKORBE 0. Lom).

4. Y _LAREE 5 km &b, AP AMEMMER—MEEEAN S
3R, A& K 55° 7 68°, RATIR X ARER.

5. FATEA A RBEE TN 32°1¢, FEN 50m & B
A, WA R 63°26), KW,

6. —AZ=HIBH=A KA 3:4:6 Mk, THBKAHN 420m,
REH BRI,

§6-5 Bamam—Aanf,
MR SRS =AY

RIE § 5-4 MM, BRNES, ERe, bR A, BER=AY ABC
B, % 4 RUARENA, BEIEY a>d WK, o=b RE a<d
WA .

MR ARG A, K, 4 a>b RH# a=b MA—MR. T o<b i

W, T §5-4 B 3 EERAIRER P BB, TLIE R sin B~ 2504

G
MRS sin B<1, sin B=1 R sin B>1 Rk [ABHFHR, —K
REVHM. {8% sin B<1h,lgsin B<0; ¥ sin B=1 pf, lgsin B=0;
Y einB>1Rf, lgeinB>0, BLWH, FIM N KR, TURE

. 2}4.




lgsin B<0, lgsin B=0g# lgsinB>0 %y&ﬁfﬁjg:ﬁﬁﬁ, — et

BB, _

1., ¥ NAABCY,BHia=62.24, b=74.83, 4=27°18", X

=2 s -
[#] XB ARYA, HHa<d, RNt M lgsinB,

. bsind _ 74.83sin 27°18'
S0 B —— = 62.24

lgsin B=1g 74.83+ Igsin 27°18' — 1g 62.24,
lg 74.83=1.8741
Igsin 27°18' =1.6615
1.5356
Ig 62.24=1.7941
: lggin B=1.7415

K lgsin B<0, FRLAXFA FME, 2%
By=33°28', B;=180° — B;=146°32",
C1=180°— (4 4+ B;)=180° - 60°46' =119°14’,
C3=180° — (4 + By)=180°—173°50' =6°10’,
__ asinCy _ 62.24sin 119°14'
gin 4 gin 27°18"  °
lgcy=Ilg 62.24 +Igsin 119°14' —Igsin 27°18',
lg62.24=1.7941
lgsin119°14'=1.9365
1.7306
lgsin 27°18'=1.6615
1gc1=.=2.0691,("'
S e=117.2,
_asinC,
sin A
_ 62.24 gin 6°10/
§in 27°19'
Igc,=1g62.24+1gain 6°10' — Igsin 27°18',

C1

L
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lg62.24=1.7941
lgein 6°10' =1.0311
0.8252
lgsin 27°18' =1.6615
Igeg=1.1637,
ey=14.57,
2. 7 AABC th, B4 b=0.0482, c=0.0621, B=57°37", #&
T=A.

csin B _ 0.0621 sin 57°37"
[#] sinC=— 0.0482

lgsin C=1g 0.0621 + lg 5in 57°37' —1g 0. 0482,
HwRIHER, B

| lgsin C=0.0367,
B2y lgsinC>0, BrRAX MM A R, |
_ Bi3. HBEAFXMREDL EHBR; Fh BB —SCNES
H145.3m, B OB A WEEN ) 178.2m, H M\ LCBA=41°10, R
A k5 B (AA9FE B (B 6+4), |

[ﬁ] % AB W =,
BC sin £CBA . 145.8sin 41°10/
A T 182

lgsin A=1g145.3+ Igain 41°10' —1g 178.2,
BRUNE B

gin A=

lgsin A =T.7208,

B% £0BA RBif, CA>CB, FiLLXBRA—#. ﬁﬁf&
A===32__°28';

‘. 21e »




I

C=180°—~(A4+ B)=180° - (32°28' 4 41°10") =106°22'
_ BCsinC _ 145.3sin 106°22'
Hn4 sin 82°28"
lgz=Ig 145 3+1gsin 106°22’ —lgsin 32°28',

CBRINE, 8

lg z=2.4146,
r=259.8,
E: HAB BHERE259.8m,
TR, £ 16 3 lgen119°14' fnlgein106°22', KRB N
S EEES, NP lgsin119°14' =g gin (180° —60°46') =g sin -
60°46' 1 Igsin 106°22' =g sin 73°38', H kK,

5 B 65
FIRA G, T4,

1. 7 AABCh, BR1a~6.061, b="7.083, A=47°25 . MEXA

ZAR.
2. £ AABC i, E%Xla=0.1234, b-=0.1412, B=38°8" @34

=aR.

. 8. % AABC Y, BH1a=72.63, b=117.48, 4=80°, WA=
f¥. .
4. JE AABC ¥1, B4 a=8.656, c=10, A=59°57", f@XA =4
. | -
5. YATMAF Rk T0om, —KAAENK 1260m, Bt
£y Ay 21°37, R B — R/ AR

6. ESh—& P BIRATRL O WBER ) €0.5¢m, A P ff— 15 OP
B 18°42 Bk, MR ER N 24.20m, R P AEL ML SEE
2 B R EE L

§6-6 Eﬂlﬁﬂ

BNELE D, %‘TIE%EE#E';%%%E §5- 1 ﬁPB‘Jﬁ’rﬁE%ﬂ
¥ it




HSARREERBNTRR. BR, FRZERCARLNEN
MXARE ERSHNEAT, HFAIFERTMAEN. K—F
HRNBENAETRE, CTARREALTBMOAPLTR M 1
=t |
7EERREINAR

a _ b
sinA sinB

th, B k BRAERARENE, e

a __ b _,

sind snB ° )
IRFE a=kegind, b=ksin B,
Ei, a+b _ ksinA+keinB _ sin A+sin B

‘a—b kenA—ksinB snA-snB®

IS A BRI B A R, T TR, &
. A+ B cos A-B

a+b 48R3 T _ g A+B 4 A-B
a—b po ATB . A-B £ 3 3
5 3
 ATEB
A-B
=
A+B
. at+db %D
F}I:LJ a__b_"tgA_B .

2

ﬁ#,ﬁﬁ]ﬁfﬂﬁ']’:‘::ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂﬂm'%ﬁﬁgtb ETEfINA
RN — TN SEN—ENEDNIL. Bit, EEREAE ABC
B, ENAUBHAPMREEAFLSENNXANERR, ’
A4+B | B+ A
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16. i b FMAYHE h1=41.25m, hy=64m, FEFIMEAIBES |
EAK, FARARNL REBHKICGROMHA a=32°30, §=44°12,
KW TURMEROEN. MARKNE KL=1.2m0HE#HA0.1m),

(16 ) | | |
17. % AABCH, B b=517.1cm, c=862.30m, i 4 588 J
Feos 4 +eind=1.375, 1A B, C,aF1 4,

18. 7 AABC ¥, B a+b=2147, c=353, (=13°41, R
SMBARK 4, B; #Ka, b RENER, '
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MXAE-FAILER, i THRBABHHERAR, A
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R y=2"F o0 WEFRNEBR R L LD LR (W
7)., NERETUED, — AABRR T, AR
—BEN. R, B y=a? /DT HER 220 /Y
WEWN, e TUBHR y WEH. BNZRNXERE
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Eﬁﬁ’lﬁ% BATH, o=+~ 7 REW y=2 72 >0 WX 7]
P B R 3

5 ®W 71

1. EREANERARYEZE r R A=ar, r B A B & 3D
ok A

2. ETHALERER 2= TR

Q) y=+v2z—m; (2) y=3224+7;

(8) y=2++3; (4) y=lg(z+/5),

3. Ez<OpEEN, RER y=2 WK E %K,

8§72 R E %

AEXBFR sinzc=m(|m| <), RMNFY, EXET
R BB BERRA, PIIY sino= 2B, oY
AL 30°, 160° LI RXBIA My L sk o % 360° 0 4F £y B 3
fepF s, AMERER, ®E T, °7, b ExwA s

LB WE 2 AT AR .
RIVATLIE ) y=sing m@%aﬁﬁﬁ/rs@; EET2

B, T o HEAT R LR y'= ﬁ%ﬁ‘%%‘ﬁl y=sina i &
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1
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WERWRAEHZ, BRLRE LA, R, RINT
LIS At S RIS B 2 KA, 446 — K IR sino RO{ 38
B A ER, W 72 B RATRR, BRE, 1

REP, B 9= AEK y=sine MERRAA LK.

XEHEWR, EXFRNE—APMXKEN, RIOVBALIRHEH
gin E‘Jﬁﬁs’l&.

%Iﬁ%z{l’]ﬁ#%@]ﬁﬁﬁay%ﬁﬂiﬁﬁﬁﬁ BiUER=
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sino=—o B, A-Z8Z mm{aﬁ-ﬁ RAE = XA

Aﬁﬁ@wwm—-ﬁﬁﬁ%mmmz %M—_ngwﬁ |

-¢ﬁ,b%E%%T§u

— R, % sing=m(|m| <DB, K—F 5 L w2
870 i m B0 2 B 3%, i arosin m B 7R, XA AY, arcsinm
(Im| <D #HA-F B 5 H—Af, ENERST m,
RTFRER, R |

sin (arosin m) =m, ~£<arcsinm<—°25-(lm]<1),

2

B RTRE R,

(1) arcsin0.6536, = (2) arcsinl;

(3) arcsin (-3, (4) arosin(—0.4189),

[##1 (1) arcsin0.6536 &R M —90° 3] 90° gj—14 4,
ERIEKET 0.6036, HHKE
sin 40°49' =0.6536,
arcsin 0.6b36 =40°49,
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po-E B TERST-2SnmR-5. Hit,
wosin(~3) =~
| (4) F #£ 18 sin 24°46' =0.4189, P} sin(—24°46") =
—8in 24°46'= —0.4189, Ff LI —90° 3 90° EF L& T
—0.4189 gy M B —24°46',

arosin (- 0.4189) = —24°46',
HTF=AEK y=sine 4 y R-1 B +1 gg— A 0 Bt
B, R @ (A TR, B IRt A% e AR 1K
IR P I B \
M ERBTERA, WRIE y—~sinz MR SURSEAR -5 B
5 M—AKE. BREXMERN, Y g BOE—AE m (| m]
SD BB, R« WERE -4, BRAMEATURRE

?zaresmmiléizm(@i'? 3). A, T yHEE—ITN—1
2] +1 p{E KR,

o =arcsiny,

XRMARY, EH

.

s TEEHNERERYRE
T =arcsiny,
FNEE MR IEZR
8.
m 73 EREZHEH o=
arosing i1, HAR y R —13) +1 AMER—1 2, EX o
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EAERERER 2=arcsiny 1, s My KIRFL
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B7 Ll y=sine \— = B T —BLARRA 1 & o=arosiny
RS (7-8), ERMK LKW TE X & X
y=sine RiERAER, X FREKAY o—arosiny Kt
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Biy. WEERMER, 0518 T 0B AIR O %
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1. skKFZIRIEZAE.

(1) arcsin —\%%—; (2) arcsin0;

(3) aresin(—1); (4) aresin(~—0.2672),

1) sing= .\/43 ; (2) sin z=0.8715;
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. 3__3p2
(3) 26inz=— o @ sinz=5=%
3. IME THI&RAIE: |
(1) Zaresin 1 ') —}-&-arcsin(m\/z@—); |
1 V3,
(3) garcsin-5=; |
(4) arcgin(.3144 --aresin —0.3144);
() —arcsin(—~1);
(6) arcsin(——zz—?—)—arcsin(-—-%)_ ?
4'§$Tﬂ%ﬁ%ﬁ:
(1) sin(arcsin0.8239); )] sin(arcsin g),

(3) sinfarcsin(~0.1221)];  (4) sm[amsm(—-‘-/i)].

5. arcsin v/ 2 BH B A4S
6. LFEATAK ABC th, $iliR e, MEAEAAR M, AR

IERZFORSIM AR B, _
7. SHTFERBREELR:
(1) y=arcsin 2z (2) y=arcsin z;
(3) y=+arcsing; (4) y=arc sm-]-"-

5. fpit y=orosinde R, 35 ymorcsins WRBIFLLE,
e BIZERP RS
§7.3 & & ¥

MRFZEI y=cose FER (B T-5) ALIFE], ¥ cosa
MF R A BB W B, XA o A THA. A,

o BPEHER =, R EEH 5 y—coso B £ 4
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B 75
ERM OB & W—A K, EXAPRER, EA T o=
3 Mo MR T, RIUE o XA S f srocos 5, #14g

i, srocos T M 0 5w — A, ERAKST .

— i, % cosw=m(|m|<1)Bf, KO B ow o By
Wi m IR &%, H arccosm EER, XK B, arocosm
(Im|<DFERMO N & l—Af, CHRELETF m, BT
KETR, R

cos(axo cogm) =m, 0<arocosm<w(|m|<1),
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B ORTHRRENE.

(1) arccos -f—i'—; (2) arceos(;
(3) arocoa(——é—)-, (4) arocos(—0.1543),

DR] (1) %% cos 41°25'=0.7500= 3 B L L 0°
5 180° 2, REG T o MR 41°25', B,

aro cos 5 —41°25/,
(2 MOBIw REKHTOWAR 5. HIL,

x
arc cos0 oL

) REST 5 OBART HYoos(v-F)=-
con Tm—l BLUNOBw REHT—3 WA Ra—T,
R 2 R, |

(4) 273 cou81°6'=0.1543, [H 3 cos (180°—81°6)
— 00s81°6' = — 0.1548, B LI B 0° B) 180° K &% &% T
—0.1543 |y fy & 180°—81°6', BL R 98°B4', HI,

arc cos(—0.1b43) =98°b4',

B REAR y=coss P2 y N —1 3] +1 9R—4

Em iR, 200, sl XAREN o FRENE, HHEX4
{7 LA fif avccos m ([ 7+6), BTLAX T o i — P N1 3
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+1 B‘J{E,EEO, wl XA R E W, A

@ =8roecos y,

KRB, o=arocosy K IEHE I y=cose 7£ [0, os]:if\a
BANREER. RNEEMERSEEN. EHEERE
) —-1<y<l,
CE B R BB I R R
O0<e<m, ‘
MBATER e RER, BB y RER, BEEREE
A L5
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9/ = AY0 COS T,
XH, g RRESET « 3 B[O, W]JX"?‘BI@F"JEU% B
=cosy (0<y<um),

F, 2/ y=arccoso RIBR, HEH s=cosy NOBla |
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5 @8 7-3
1. SRFFIR R ZAA:

(1) arccos \/2?; (2) arccos0.5125;
(3) arccos(~—0.8617); C)) arccos(—-—-\/gz),f
2. ARKRERABE T THERNA 2(0<z<m),
eh) cosa::%-; (® eosz=0.3179;
(3) cosz = ——\2_2‘; (4) 3cosz=—2;
_ 2ab
(5 cosx-—m,
3. 5 THIARAMHE.
(1) cos(arccos0.7717); (2) cos (arccos —.}%),
(8) cos(arccosl); (4) cos [arcms(-—-@)];

(8) cos[arccos(—0.5)17,
4. FHTHERKME.
(L) 3arccos(-—g);

(2) arceos0.2157 +arecos (—0.2157);

(3) —arccos (_,%); (4) w—arecos(—1);

6)) —g--+ arccosQ,
5. R FRIARMIMA:

(1) arcsinlt-arccosl; (2)arcsin( —1) +arccos0;
(3) 2arcsin (Hm-22) +are cos(i—l);

(4) arcsin ( — —:2[—-) +arceos -\-/g?-, |
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6. A TFIEHK:
(1) arcsin (Sin % x )=%; (2) arccos (cos %iﬁ):

V2

(8) 4oarcsin 5= 3arccos %— .

7. arccos2 FHERA BN AH 22

8. a 4R AA, arccos(l—a) A H B2

9. B TFPIAREME X AR BUENTE M

(1) y=arccos = (2) y=2arccosv/x—1;

.
Hd

TSR

(3 y=%- arccos( —7),

10. tgH y==2arccos % Hﬁl’ﬂﬁ._

1. fEH y=—arccosz [EIR, 5 y=arccos(—2) WA RIELL
8%, a3 HaR a9
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W igr FTRE—ANEHOBEmHRE, NN e HERH
A, NEVIER y=tgs WER ETTLRE B, Mo hhF
fiMERE—RELy=n Sy=tgs HERMXTEH T R
(B 7-8). |

R EY A S —eERE, fm(- 2T, - ),
(-3, %) (£ Z2)n, HRy=m 5y=tgo HELH

RHZ—K. FUEEVRENE—MARKEN, G8T
tge=m i s FHE—FENHE. RINEES T lge=m}iH

Ae(— 2, T)RAKE B o 094 B 1R E 8,
arotg m RKER. BAWER, arotgm REVHT mIf HE
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—-—-ﬂl 5 FH—Af8. AR FRER, R

tg (arc tg m) =m, —-? <Larctg m< _f)_._

B SR F B IEYD R E:

(1) arotg 1; - (2) arctg 3.471;

(3) arctg (—0.5348), ‘

%l @ T:‘E*——ﬁﬂ 5 [Hl, E?J%Tlﬂ‘lﬁl% . |

Jﬂ:,

aro tg 1=-g—,
(2) Fek1B tg73°66"=38.471, Jf LA7E —90° f190° 22
[, EVI% T 3.471 [y f L 78°06", Ak,
aro tg 3.471=73°66',
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—0.5348 i f & —28°8', W,
arc tg (—0.5348) = —28°8’,
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(B7-9), FUNT y WEM—MEL (-5, 5 )X ER
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WREERM o RER, BBy XER, BRARIEY &
X0 b5 R |
g =arctg z,

KB, y RENST o HE(-F, T)KAAKA,RE

ey (-5 <v<§).

Hit, Zff y=arctgo AR, ABfEo—tgy -5 5
e it — B R AR LA T (B 7-10),

3 B 74
1. K FHIREDRE:
(1) arctg~/3; - )] arctg(*--‘[a——g—);

(3) arctg(~1); 4) arctg0; |
(b) arctg?2.134; (6) arctg(—0.9752),
2. AREVEFEATTAAANA (-5 <o< J);
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@ tgz=1; @) tgz=/7;

3 tgz=—m; (4) a tgz=b;
a+b

© == T+ VT
3. SHTFHERMKMN. _
V5 );

(1) tg(arctgl.412); @ tg(arctg Vs
(3) tglaretg(—2)]; 4 tglarctg(~1.142)];
®) tg(arctg 22).

4. FETAIARMM:

() 3aretg 71=; (2) 2arctgl+arccos0;

(8) arccos1+2arcsin —2:~L-+arctg(-\/'§);

(4) aretg0.8195+arctg(—0.8195);
() 3arctg(~1)+3%,

6. EBTHEEN: \
@ wmotg(tg3)=-%; @ arctgtgTF)-3;

(8) arctg (tg %’5)=2arcsin(-—-.~_~);

7. KTFHEEBEIE IR
1) y=arctgvz->5; (2) y=arctg =

(3) y=arcsin -?—+arctg—2-_
b z

*8. y=|arcigs| KWEI KA y=arc tg|z| MABAH X HIG N H 42
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W otg s BTFR—MEMWNR, ¢ RHFERTEREXN
B (B 7-11),
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HEERVBERHGE-TRLAXM-, (—x,0), (0,7x),
(w, 27), Py, A TFctga G—ME, o MRE—IHEH
HAMENE, RAWES T cige=m 3 HE O, ») XK
N EMEmEREY, JH arcctgm E # R, #HaiE
i, aroctgm BRRKVWFTmIHLEOMa@Y— . AR
TRER, LR

ctg (arc ctg m) =m, 0<arcctg m<w,

i RTHRRDEHE.

(1) aroctg0.5820, (2)arcctg (—2.835),

[El (D #HX B ctgb9°48' =0.5820, Fi LI 7 0° Ml
180° Z &), &R UI% T 0.5820 Ay /&L 69°48', Rk,
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arcctg 0.5820=59°48’,

(2) EHB ctg19°26' =2.835, FH W otg (180° — 19°26')
= —otg 19°26' = — 2,835, P LI7E 0° F1180° 2 &), RUIETF
—2.835 ffa £ 180° —19°26' =160°34', HH, -

arcctg (—2.835) = 160°84’, '
EHRTE O, @) ITKRW, & y=ctge FHE—1
y , m R, o FHRENME
f - aroctgmAIE X ¥ (H7-12),
Fr il
a==arcctgy
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HENMERRNEN. B
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R, BEUB v RER, WA R AR LUE R

y=aroctgx,
Bk y=—aroctg s MEIR, HEf o=ctgy £ 0 M B—K
RRKRKATLLT (F 7-13),
5) 7-5
1. RTFHRARI{E,
) arcctg v/ 3; (2) areetg(—1);
(3) arcctg0; (4) arcetg0.8215;
(5) arcetg(—1.956); (6) arcctg( “@)- "
2. BRAVEFRES T TASLERNM o(0<z<w),
¢)) ctga:-—-\-/-—é- (2) 3cigz+1=0; ‘
(3) ctg(a:+ 3) ;, @ ctg(2w+-g;)=—\/_2_;
x 2 '
® g(5-5)-5=0
(1) 2arceos04arcectg0; ~{(2) arctg0-+arcctg0;

(3) aretg(—1) +arcetg(—1);
(4) arctgy/ 3 +arcetg (—4/3);

(5 arctg(——\}—-z,’—)-’ra.rcctg—\—}——gt
4. IEATHEER:
(1) 2arcetg1=3arccosr— ‘/3 (2) 3arctgs/ 3 =4arcctgl;

(3) arcctg (ctg f‘; ) 3arc tg (tg 5:),

(4) arccos(cos9m)=arcectg (ctg %m ) —arctg (tg _.2.3“1’_) ]
8. RKTFH &AM
(1) arcsin0.5125+arceos0.5125;
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(2) arcsin(—0.5125) +arccos(—-0.5125);

(3) arctg0.5125+arcctg0.5125;

(4) arctg(-—0.5125) +-arcctg(—0.5125),

6. £y 2arctgm 1 2arcetg m FRIFEH 2 FEHEA?
7. THER, WA E I RBER, BELFE?
(1) tg(aretgl1.3); (2) tg(arcsinl);

@ tgfarcsin (-¥2)]; @ ctg[arocos(~1)];

(5) ctg(arctg0), ‘
8. m BT+ 4. {ER, arcein m=arccosm H] arc tg m=arcctgmp
9. RTFI&BEIMME R

(1) y=arcctg ;7%; @ y=+arcelg Vo,
. *10. fEH y=arcetg|z| WEI A y=|arcctgr| WER, ENET
e IV A .

$7-6 REMBBMH=MEH

BIERIEZRY, RREKEY, REVIBH R LR T
BeREMBE=MER. ENRERX-IRE N A,
RAKW=ZARY, EXVHE=AHEH. FUR=AREYH=
AEHEHNRARBHARER, R{K, RIEYAMR KT #
NHANZAE.

MERIERK, RARK, RIEY, KA E XL, R854

gin (aresinm) =m (|m|<1);
cos(arccosm) =m (|m|<1);
tg (aro tg m) =m;
ctg (arcetg m) =m,

RERNEFARNREFRE=ZARR VB =MD
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Bi1. sk sin [arotg (—~/3) 144,
[B] BENVEDSTV3REMR 60°, 7 —90° fi90°
21, EY%T —~ SR —60°, FiLl
gin [arc tg (— A/ 3 )] =sin (—60°) = —sin 60°
| VL)

5.
- 5 2. Skoos(arcsin —%-)E}Q{E,
[#] Barosin-—a( —Z <a< Z), #K

L . 8\_ 8
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| sin:vcosm-—cosa;-sinx-!-léo,
R cosz(sine—1) — (sinz—1) =0,
(sinz~—1) (cosx—1) =0,

XHE, RNBATHINE, MAEALIWAERBE A
. \

B sing—1=0, B sinz=1, a:———2m+~g—.

i cosxz—1=0, 4§ cosz=1, x=~2nw,
B, B

O‘F .
m32m+-;2—; T = 2N,
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B 2. BT sindw-tsinz=0,
[#] FRE=AEEHFEIBN AR, 5

2 sin bz cos ig;-_m—=0,

2 2
i O 0 e BT .. 20
m sin "'“—2——'0, 1%- "—'2“-*—*"-7135, T "'"“-"'-"'*5 .

3 8 9T _ w
Et] OOS-—Q—"’:O, 1%“"2*—“ nw -+ ke
2nw |, @ 7T
I TR R
_ 2nem

TR
B3, AR sin3m+0992a;=0,

Rl B cos?a:msin(%—zm), BF LU 7 BT L5,

z= (an—l—l)-g,

sin 3m+sin(i2r;- 25::) =0,
HWAH = A BRI, 5
QSin}—[Sx—i— (—3-5 — Qm)]cos i—[&s—- (E — 29:)] =0,

2 2 2 2
Be sl Den( )0
ton(G+g)=0 BE+iomm, Genr-,
x = 2nmw — :—'7-
H (‘OS(—SE;*-E—)—%O, 13 %z:-«-_—g=mr —I-%, %: = NI




EHBRRR

Ont . 8w
@ = 2ns — =

ar
o1 =g tog

g4, HBHH sinz+sin2c4-sin3z=0,
(] XD FHBRER
(sinz+sin 3¢) +¢in 22 =0,
BEFESTPHN=AKEOTLAIR, B
2gin 2z cosz-+s8in 20=0,
sin 2o(2cosx+1) =0,

E!gsin?x%O, B 2c=nmx, m=—?%r—a
i 2cosx+1=0, 1%005@*—*——%—, m=2@1-:'n::t~2§£.
IR b, SR R

x=%7—ri; w=2nxi2§5.

Bl5. WBAHRE tga+tgl0+tg3e=0,
(] ROMOTUBAEZSLEZMILRBED, EBREATE
RS B EHRABH=ANE
sin « . Sm?.@ - _S.E%P_m 0.
cosT cosZ2x  cos 3z

L —AFE A4y Sl 43 5 A, 13

sinzcos2etcosesin2r | sin 3¢
COS T COS 2@ ©o8 3

sln 3z sin 3z
ﬁ-% COS xCOoS 2x + cos 3z 0.
WA T AR 3 LA B 18] A 4 B, 19
sin 3« cos 8z +sin 8z cos rcos 25 =0,
R sin 8 (cos 8a + cos v cos 2z) =0,
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XAFFRE LI BT E R TR R .
_sin3a:=0, cos 3x+cosxcos 2z =0,
R sin 3x=0, A
. 3r=nm,

g I
3 -

HARBH s WEAERFBOSBETE, FUBR
SRR |

MR cos 3z +cosxcos2c=0, K

4 cos’v—3cosr+cosr(2cos?2—1) =0,
LA Bcos®r—4cosx=0,
2008x(30083m—2)m0._

cosw=0 BB IR TR, Hve iR 5 5
STE f |
- g 8cos?z—2=0, 15

@ = 2nsr + arc cos \/ -—g-;

&= 2nor + arc cos (—J——g:)
BN o X SER RS BNA RS TR, Foens
BIRTTRA R,
At Jﬁﬁﬁﬁgﬁﬁ ,
| w=*--?3£;_ & =207 4 8Y0 COS —g-;
r * 288 ¢




- w_.—_-eriarccos(H@)- ’

5 B 84
BTIETE:
1. sin?z(1+sin? a:) =0, 2. cscxsin%-—:o,
3. cos2zxtgx=0, B 4, ginzxtgzrsecx=0,
5. 2ctgrsinztetgx=0, 6. Heos®z+3sin? 2=7cosz,
7. 2sin’z+8in?2z=0, 8. sin2r+sinz=0,
9. sin(50° — ) =cos(50° +=x),
10. 1--sinxcosz+sinz-—cosz=0,
11. sinSx==sin 4z, 12. cosz+cos3r=cosbzr+cosTx,
13. coslbz=sin5z, 14, cosx--cos3s=sludxw,
15 l+cos2z  sin 2z
" 2cosz 1-cos2r*
16, 1H18% 1 ginop :
1—tga
17. ! 5= + 1 =2cosp,
(+5) )
cos{x+=-) cos{xz—
y 3 3

§8:5 FEliasinz+beosz=c §j
=10 B MRk
WESWRF BRI ABRONE REMARAGYE,
Sh, LB AN ZATRABANRE, R 1LE FEQ R
Bl BHRE Zsinz+Tcosz=0,
[l EHROBG AR 2, &
sina:-!—-%-cos:c:& ' @
RAVA § 49 WHRIEHE O T, RENELRS~MANE g
289 .




BT,
Stgo="t. RAFRD, @

ginz +tgpcosr=3,

B . sinz+
Pyl BRIELL cose, 3

gin z cos @ + cosxsinp=3J cosp,

sin @
coS @

cosr=3,

BE
sin(z+e@)=3cosp,

Ex, N e H—ME:
¢=.iarctg.%z74°3',

°. cos@=cosT4°3 =0.2748,
RADER@), 8 | .
gin(z+74°3)=3x0.2748=0.8244,
S 2+74°3 =n.360° +-aresin 0. 8244
=n-360° +55°32';
2+ 74°3 =n.360° 4-180° —aresin0.8244
—n+360° +180° —55°32,
z=n.360° —~18°31;
x=n-360° +50°25',
2. ﬁj‘j‘& sinx —8cosz=14,

[l <tge=8, RARGRE &
. Blns—tgecosr=14,

R 81D & — zz; cosz=14,
. sinzcosp—coszsinp=14cosp,
B®E sin(z—¢)=14cosp,
JER, A p=arcig8=-82°53',

cosp==c0s82°53 =0.1239,
i, sin(z—82°53") =14 x0.1239=1.735,
BRANEZFERT 1, UBHEEG R,
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— AR HE 3 AR asinz+-beosz=c HJE TR
EH R L AR DL o, 2

] b I
Sin x4+ — cos Ta=--_ |
a &

+ ﬁ
sinz+tgpecosz=—,
a

BhE sing+ 0% oos gL
cos @ a
<M §in oS @ +cos 2 5in o = £ cos
’ @ P r Py
®E sin(m+¢)=-g- cosp,

%+ @ =2nw +arcsin (% cos @ );
T4 @~ (2¢x+1)ar-—arcsin(i cos ¢ ),\
a )

%= 2ns — @ -+ arcsin (i cos g );
a

2={(2n+1)x - 'arcsin(% cos @ ).

R, Wasincrbeosz=c, PWRILIETREFHLEERLLY, TS

a-—_

'B—-tg@.
B 3. WHE 6cosxr--8sinr=90,
[#) _ 6cosr—8sinzr=9,
cos xwisin x=§—-,
3 4
A _4
< tng—“g‘, 2
. 3
cosx~tgep51nm=?.

]

cosxcoscp—sinccsin¢:=% cos @,




Lt s 005(m+aa)==-§- cosp,

’ 4 oQr
##, B p—arctg +=53°,
cosp=c0553°8'=0.6000

= cos<x+53°8'>=§ % 0.6000=0.9000, .

o T453°8 =n.360° +arcecos0. 9
=n+360° + 25°50"
z=n+360° +25°50' - 53°§
=n+360° - 27°18';
x=n-360° - 25°50' —53°8'
=n-360° —78°58'

= 85
BTH&FHRE.
1. sinz+cosz=1, 2. sinz4++/3 cosz=1, "
3. V3sinf-cosf="2 4. cosf--sinf =+/2,
5. (24+v'3)cosf=1-—sinf. 6. cos2r— cosx+sinzx,
7. 5sinf+2c0s@=5, 8. sinz-—-cosz=1,

9. KERAZARY, NE—LEAINBESE—LEHIN4
ERMET U 5 %, KM A,

$8-6 sina Hl cosz BT UK I AR B

R, EFEH RO = My, 3F ST
IR, Mo fly F AR, F,
aw+by=0, as’+bzy+cy®=0 .
SR My M—RKFRABM_KFRAR. FRE, R
L&A sine fil cose, 3 HX T sine i cosz Filh, SHAK

« 202



»

FHHERH =R EN sinx FDoosx WFXFE.
| sino Fl cos s B — WK FFIK A BRI Z R FF K T B 17 B B
A 517 )
asmz-+becosz=0,
asin?x+ osinzcos t+ccos? =0,
AT E B U H IR FEI T,
#l1. #BA5®B Bbsina+2cosz=0,
(] XA sina #l cosz ¥ — K F IR FT R,
HAVHIE, cosz*0. FHI MR coss=0, XK sinz 5§
180#% —1, bsinz+2cosz RET 6 RE -5, LE¥T2.
B, BATAT LU B W AR M LA cosa, 18 A B Y
BREBHTE

50T 4o,
Cos o

B2 btg r+2=0,
xR, B

2

5,

¢=mn+180°+ aro tg (——-—g—)

5’

B  ©=n-180° -21°48’,
$12. MAHE 2sin’z+3sinzcosstcos?z=0,
[#] XA sing Ml cosz B RFRITE. EHIRERM

Bl L A R A R, _
BRI AABERLL cos’, 18

2tg?z+3tpx+1=0,

tgor=—

=n+180° —arc tg
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tgz=-1, tgz= ——2—, ,

| 2
Htge=-1 13
r=n180° +arc tg (—1)
=mn+180° —45°,

-

i tg m=-—-~-—1-,

a:-=-n-180°+arctg )

ne180° —26°34',
Bt L4 R 05 8B 1) |
x=n+180°—-46°; @=n.180°—-2G°34',
W3 M|MHEE 3sin?r—4sinzecoszr+bcos?z=2,
W] XTHTBEXELRRARAEFKRATRE, L%*‘l
R sin’z+cos’z=1 R R, 9] LB EF R
3sin’z—4sinzcosz+bcos? r=2(sin?z+cos?z)
B
sin?z—~4sinzcosr+8cos? =0, (1)
X, BT F BT sine M cosz B ZRF IR AR,
EBHAEQ) WAL cos’z, 1B
tg?c—4tg x+3=0,
.o tgae=1, tgx=3,
Htge=1, 18
r=n+180°+arotg 1
=n+180°+4H°,
i tg o~3, 73
r=n+180°+arctg 3
=ne+180° +71°3:4',
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B LUR TR iR R
z=n+180°+48°, =n-180°+71°34",

H4. wmTE 85i112%4-3sin:v—-—4=0_
[#] JAITOT LR TR E I

851n’%+3-2sin%cos 5 —-4(5111” L 4 cos? —w—)m(),

s a T T 2&:
W4t 4 sin 2+6sm2 032 —4 cos 50

QSin”—g—+3sin —g- COS%—-QCOS’ —g—m().)
R REIX Aﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬂgﬁwum , 15

2tg? +3tg 2 _2=0,

2
8 7"‘12“’ g g=-2
ftg 2=, 18
% 180°+aretg %

=n+180°+26°34’,
i tg 5 =—2 18
—%—-mn 180°+arctg(-——2)
=n+180° —63°26',
B AR DT ﬁﬁ‘lﬁ%
r=n-360°+53°8/;
@ =n+360° —126°52',
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1 E 8-6

mTINETE:

1. sin (:1’: --l—-%—)-{-—sjn (%mm)_mo'

V2o 1
sec T  COSEC T
2sin’z - 7sinzcosz+6cos’ r=0,

1+sinz=23sinzcosz, 5. ginz+coszsinr=1,
asin z=>b cos? %—
. asin®g+-bsinzcosa4-ccos?r=0,

14 cos? -g—-+4cosx+3sinx:0,

© ® N @ e w W

. cos’ bz + 7 8in? 5z =8 cos Sz sin 5z,
10. secx=4sinx+6cosz,

§8:7 SHHEMNESRMEE

B & TR = ﬁ%%ﬁ%ﬁﬂ%zﬁﬁﬁqf&ﬂﬁ% B 0L L Sb,

BROEFTURBERKB=ATE,

FT SRR TTRE M R, RR BT EENRR TR LD,

MARMNBHEEZAFENERBEDT,

1. #EHRE  sin2z-=-sinz,

(W] XA D REIBIR M y=sin 2z F y=sin = 4 HRKIR
B, BERE oA, AHTTR, BRIANGE, TLIER-—-LARRE
B4 v =sin 20 Bl y =sinz, SKE IR SEH AR,

8L, BRINES, FHFRHKEN —o B s SEEAFTEPR
B CENNBRERS BIR

xy=0, Tp e~ +1.0, x, g= Lo,

D XA X NG R, T RS B L E,
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L
AN NN 2NN
yan 1
.:3,\ -2.9 —-1.0 3 1 1] j’o
T\ NG %
#A 81

7P LU e, XA E AR 2. BiLIE X
BENF. 2% SOFERRBALE, I AL R S OB 37,
B, R AR

z=nx, zr~2ngx+1.0, ¢

W TR B, RAEE], AR AL AR TR
R DR, 3 AFSILRAN, (BR, XM, R 1aaE
BECRAVS T ERBOS AT, XA, ERRENER
BREBTHT. RATKE FERHIE.

Bl2. BASEMNERSFROTEAN L, KSHRIFHE L

LoE G -
IR WES-2, RSB AB FHUELANRERE ¢, K

B AOB 1y Eﬂ-‘—‘-%-xlf’
E%Rgx,
AAOB ag@ﬁ:% R?sinz,
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BN 8.2
B i, |
27 ACB MR = Fs -%_ Resinz,
REF AR KRG, BRHRE
1 1oee 1 o
-2—R2:c "'Q‘R sinz = ah?,
EHRRFEASBEL o, B
g a:——sina:m—g-; )
R

. x
gin r=1r— -,
2

IAF RN NRRE ST SAECEREN, BERATFS
MEKESREEN. AUSHETRRECOR. BR, BRIV
oot |

ynsinxmy?xw%
HIE R, KT TR SRR BAR (B 8-3),
r~3.3,

B, =950 B AT I O f 2 g 2.3 B (132°) |

Bl3. WAHE z—tgz-0,

(4] z—tgz==0,

B LA |
r=tg=z,
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wiimn U2

1.0 /\Xz

~0.B 7
- -1. /]—/
1 5/
- _ |
Hq 8.3
YE R0
) y=z fly=tge

MER(ES-4), WEHFEILUERFRG— TR =0, BRI,
HIREH LS S ERMAR,

@bﬁ%y5#%%%/@$ﬁ%ﬁﬁ{%ﬁm,%u&MR§
A EE A IERBR AT

o A&m%%¢45,%:Amﬁ%%$7d.@ﬁmi@ﬁﬁ
5 L HERMR, O REIRER o=t o, FUMAERKNE
1, WAL an+ 5. i, ﬁ!J\E*ﬁﬁM? 3n+3, BEAER
ERT 4o+, B
By RS E
+4.5, +£7.7, %%,
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8.4

B 8-7

3

1. FTHEFEE S DTk

(1) cosz—z=0

@) #?—sinz=0,

FUR B A B R, BT 514 582 (2~4),

2. sinz+2=0,

.
?

X
2.

3. cosz—z

-
. O
O
o
.




4. sin2r=tgz,
5. K tgr-z=0.5 PRB/PMERILLCIECEHE] 0.01),

i A W o &
1 BM=AHRNR ,

il L . "

%=2nx +arcsina
sing=a(|aj<1) |
' z=(2n+1)xr—arcsina

T=2n® +arccos a
cos z=a(la|<1) Z==2nw +arccosa
T=2nm —arccosa

tgx=a r=nw+arctga

etg x=a r=nrtarcetga

2. —HE=AAEMRE | |

D ASABMRAZ=AEHENFRE. REBNSANENEE,

(@ FERARANRL - MERNFHE. AURAFANE L
SRR, BRI B S R R R

@) AR~ ANERS = IEFIERINBN=a 5B, 4
BNEAXETE, B0 yE,

3. asinx+beosx=c fIMR%E

MRS B p=arctg =, AENLE—AMERIELIA,

4. sinx Ml cosx F N ABRM BT

R EE R ABH EDH = A AR R,

b. ZAKBRMNEARRE - |
ER—BARRT, EHARRUMEROER. B0
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HRARBRH BRI,

T3 8N
1. TRIEFETREE ML Rttt 29
1) sinz+coszx=+/3; (2) sin z=sec z;
(8) sinfz+costz=~/2; (4) tgx-etgxz=+2,
2. a TEEHREEA, THEHEA TIEE R
(1) secz = 1_202; + (B) sinzcosz=a;
(3) sinz+cosz=a; ’ (4) (a+1)cosecr=2,
% K5 & 5 F2(3~13). ,
3. 4cosx--3secxr= ztgx 4, tg2x.tgx=1,
5. sinz+sin2zx+sin3zx=1+cosz+cosr,
sin 2z _ cosx ' ot Do tor Bpe
6. wraime 7. tgz+tg2xr=tg3rx,
8, sin“’(a:+15°)—sin’(a:—15°)=%—_
9. sina:+sin2:c+sin3x=4cos—‘%cosx-cos—%I—,
*10. cosz (1+8in 2z) (V_§+tgx)=cos-i§—+cos(2x~~ %21)
* in{z--% i x i T )=
11. 35111(3: 3)—{-43111(3:—}— 6)+5Sln(550+ 6) (0,
12, sin2x=cos2z—cos’z+1,
: e COSZr
i3, smx+cos:v-m,
| v/ 3sin2r=sin 2y,
"14. R4
\/381112.v+sm‘y==-—(\/3
*15. mEFﬁQﬁ?ﬁ@}p‘q, 75 B sinr+sin 22— 2cosf x=m A & o

X% m=-——, XTI,

16.

NRER= ﬁ%ﬁ@i%ﬁ%ﬁ%?ﬁﬂl%ﬁ,*ﬁ%ﬁﬂ

RIEHIEA,
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"17. EBH— &3 ARKGKER 10em, THHE 25V 3em?, RX7F
il L] 4y

“18. E—NEFHRE-IRBERE, #EMNEROLRN 3:2,
Sk N3 I TR 1 55 TR IE D5 T34 AT R A

*19. E&PMﬁ%% ®or, E—WHMIEZ AR~ E

- RIS SRR ORER

"20. %'Jﬁglﬁikjiﬁ w*sinc=1 B4 3} B /NG IERA S AR 1 3E
CHECR#F] 0.01),
*2l. FHEFRITRE tgr=2z FYB/NER CH5F]0.01),
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B E I m

Y. RPHIFBRESOR:

(1) y=+/-cosz; () sy-tgmsec‘:m:'
() y=V2 ~2sinz; (@) y=lgtgr;

coseczr _ N e~
(5) yzm, (6) y=+/sinz—cosz,

2. THISEREEERL, W4
(1) sindzr=-—-1.5; (2 hga:+ctgx=\/'3_;
(3) seczcosecs =1~/ 2;
2

(4) sinz+-coseczx = agil (a0, fH laj+1).

3. AW ERA.

(1) A EZERIRILEDRE & M B KT ke

(2) ARYIE XL LIEREE B My K ke

(3) AEYIEFIRIA X ADRE 3 A 3 KT K

4. (LTFRERANT 45° MEB AN =MEL.

(1) sin 2600°; (2) cos3114°; (3) tg(—736°14"):
(4) ctgl1122°; (5) see( —1947°)y (6) cosec(—-3700°),
5. M THI&R |

4 1 33';
te(mw--a) + Sm("’f—a)cos(*g*-a)
3

sin (3r~a}sin(§§iwa) - sin(-'_;-’-}-a)cos(a—z.m)
(2) cos (ﬂﬁf_}_ :r+a)+cos (4’3‘;1 w——a); |
2 c0s2(00° +a) 50671807 — ) +1]
"1 -sind(a—270)
+¢tg(270° +a)[otg(180° +-a) +tg(180° +a)];

| @

.
’

(3

03040




4) tg"‘( 2“;}- ar+a)—tg"’ (2"2+1 W*a);

5 2co0s 660° +8in 630° i
3coe1022° + 2 cos( —671°)

6. KT FHARAGE:

(1) 8sin 510" cos( -- 300° Yt 240°;

(2) 10ctg 315°8in( —150°)cos225°;

)+tg(:m—~a) +cos0;

3x
(3) _8in(w+a) _tg(T+a
T 3w ctg(mw—a)
o5 ~a)

. | x
(4) (az-—bg)ctg(ac—-a) +(a2+bg)tg(-—2—~—a)

*7. ﬁT?UﬁEﬁ@ﬁ%ﬁ’lﬁEﬁ%i
1) cos "‘“5‘12 . ®@ sin3a:+tg—g—x;

(3) tg3mwz+ctg 2wz,

8. KIET 3 &8 FK:
1+8ina
M l-sina _
) 14+-2sinacosa _ 1+tga,
cos’a—gin"a. 1-tga’

(3) 4sinzsin(60° +x)sin(60° —z)=sin 3r;

= (tga+seca)?;

(4) cos?z +c0s”(120° +x) +cos?(240° +-x) = -:i;

(5) cos’(a—33) +cos? 33— 2cos(a—3B)cosacos 3B =sina;
*(6) 6in87°—gin 59° —8in 93° + 8in 61° =gin1°,
*9. *;gsina:sin-g-=8:5, grtctg%ag{g,

. [ x 5 x cos 2%
10. %8111("4“—:0)——--13", O<I<E’ e e
cos(—,*+a;)

11. Bﬁicosa—-cosﬁ-——:%, sina—sinsm-%;, % sin(a + BRI
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12. B4 tg29:—-—--, K sinz B,

13. FHBERRTHERPME. \
(1) sin37°30 cos7°30'; (2) c0s52°30" cos7°30";
*(3) sin?10° +cos?40° +8in 10° cos40°,

T . T 8in x

. z =

14. Kif €08 5 COB 57~ €08 g~ *+*008 5y = .-
2" sin -2
2n
*15. RiE Zcos——-—~\/2+\/2+‘v/2+ = n+1

2"
[, #f 200045°=/T, 200s 220 =v/ET VT,

16. PR A+B+C=ax, Ril
gin® A +sin® B +8in? C

au A B C. 34 3B 30
._,3005—2—008-—2-(303*2-'{"003 3 cos 2 eos‘z .

17. B A+B+C=wm, KiE

A B C .
cos - +cos T o8 &

_ w+ A o+ B mw--C
—-40057—003 i s ——.

*18. B a+B+y+3=2m, KiF

- tga+tgBttgy4tgd . _

=tgatg Btg ytgd(etga+ctg B+ctgy+ctgd),

19. B A+B+C=w, Kif |

. sin(B+20)+sin(C+24) +8in(4 +2B)
B-~2—C gin C%—A.sin A;B .
20. PHia+B+y=m, Kif

sina+8in? B +8in? y=2+4 2cosacosBcosy,

21. (L FHERRIHNE R,
(1) 1+cosa-+cosf+cos(a+B);
(2) sin?a-—-cos?B; |
(3) 8in10° +8in 20° +8in 30° +-8in 40° + sin 50°;

‘.‘.........._..l

=4 sin
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."(4\ 2 002 10° 08 20° —2c0s30° +sin 40°,
22. B a+B+y=m, nfyB¥, RiE

~ 8in 2na +sin 2nB +sin 2ny
=(m1)ﬂ+l-4sinnasinézasinny,
' 2 toos A% oo ST -2
23. KU GOS % +eos + cos 7 o
*24. ki Ei_i
24. i cos £ —o008 =, |
*25. g 2XZ _ cos(z+a)_ cos(z+2a)  cos(z+3a) pon
a b ¢ d
a+c=-b+d
b ¢

26. = YfTER, TA&ELXRIERN?
Q) sinz=vT"ooFz; (@) cow L= \f21IE

(8) V/14sin 2z 2m-slnz+cos:c' (4 ctg 5 'igii%?'
7. a JfEh, T&U%%"Eﬁii‘?
O ,Wg‘a-—»sm"’a=tgamna, @) - cosa__ ctga— coseca,,

14cos

(8) v/ sec®a+cosec’a= —tga--ctgas

l+sma l—sina_
S \/1 —sina Viisna asoa,

28, Tl cos29=-g~, 5K sin? 6+ cos* @ A,

29, RABEFKTHERMME.
1y _2sin1200° —6in630°
tg960° + 2cos(—660°) ’

() tg10°ctg 20° sin 35° cos 40° cosec 50° sec 55° etg 70° t0'80°'

sin 70° +sin 10°
C cos70° —cos10° *

30. Baitgatseca=5, K cosa,
31. B 2tga+36inB="7, tga—6GsinB=1, Fsina & sinf,

“32, SREE% y=2384/ 3 cos2r+3sin 2 fYIRIEFIE 18,
' : : 4
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*33. RiE -

% 2m 3 bx 73: 1
00S 15 908 g 008 75 €08 15°° 15"’0315"“ P UR

N 1355;__1
34. Kif sin 1o 80 S =71
*35. KiF (1++/ 3)cosa+ (1—~4/ 3)sin a=2vV 2 cos(a+15°),
*36. RAF sind7°+sin161°—s8inl11° ~sin 25°=cos7°,

87. Baciga=2, gh=7, HO0<a<Z, 0<p<Z, Ril

a+B=-?;£.

38. MEREIARYN 6400 km, KA E—HEIMIIK,
39. B 1km b, MHFHWBMN 1°, HRE VAR :
40. NHITE L#Y— S8 A REMAN o, [T WME BB RO

B d, {E A ROEEN 2dtg L. LR ARSHLNERR
RIMIREY4Z % B, {EBZE AR BRI A 3 2arctg -g-

41, —FBGENHE RN, Bl EER 2kn, —FkE
/N 30 km Rosk BB, (RI7E 10 FbiA) 4% ad JLEE?

42. HEIHPIBIRE, B 900 A, &E’ﬁl*ﬂmlﬁﬁiﬁﬁ%ﬁ
PARFENA.

43. HIEROBEP IR 50 Kk, ﬁ%ﬁiﬁﬁﬁ, BEORRS L
¥ 009 0.05m BRI REE,

44. KTHERIMA,

(1) arccos ( 655; );

(@) sin (2arctg _2_);

8 tg(ﬁ arcsin ‘i%)

(4) sin (2a1'ct,: _—g)+cos(arctg2\/_3-).

45. R tg arc cos {sin[arccos(—%—)]}a@{ﬁ.‘
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46. 3k sec {2arcsinftg (aroctgz)]} A,
47, ﬂﬁcos[arctg(—}»)—karctg-g-]ag{g, -

48. R arctg (ctg 17 A0t

49, &R arcoos(—-—-éa)——am Blnl/-—s— ﬁ&ﬁ%&? mREHER

| 'EBKIE.
*50. o R4 ERME, arceosa —arceos(—o) WIERIER? BR

$r FTE?

\ 3 9 13
51, ﬁt;}_Farccos-,{-,--{-arccos-l-i— a?ccos( ,_7),
42 V2+1

52. Rif arceo ‘_+arc

oo g ARk T TR VET
53. RESFTHEERN 2.
(1) arcsin z=2arcsiny 2 z; (8) arccosz=arcigse;
(8) arctg(x—1)+arctgr+arctg(e+1)=arcig3s; .

*(4) arcsin 3 3/}-+arcsin A/1--z=-arcein %—

54. MTHE=RAHE. ~

(D) sinjz|=1; (2) [sinz}=1; (8) cosz®=1,
T Y HFE(55~69),

55. sin(z+25°)sin(z~ 20°) =gin(70° +2)>3in(65° — ),

56. sinzsin2z8n 3:0—4%— gin 4z,

57. tgix- ctgﬂa:ul~sec§-x'cosec;5mx, R

3 5 3

58. sin3r=cosz—sing,

59. sinzsin 3::::—%-,_

60. secw+cosecz=22 ,
61. cos5x+cos3w+ain5x+sin3x=2<'.oa(%—- '),'
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62. sec?y = 2—cosz—sinz

l1-8inx *
int £ 4ot L=2
63. sin 3-!— st g=3%

64. cos‘w+sin4a:~2sin2:r+-2-sin22xm0,

65. sin 2rsin z+ cos® z=sgin S5z 8in 4z + cos® 4z,
66. sin®z-—sin®zcosz—3sinzcos?z+3cos?z=0,
*67. V1+sinz—+/1—sinz=2cosz,

68. cos?z+-cos? 2z + cos? 3x4-cos’dr =2,

69. sin3xrtg2rsecx=0,

$+y=£s
0. BHREa 9
tgr+igy="77.
- . 3
SIHSCSIIlymE,
1. BHRRE
tgxrtgy=3,
' , rsin"a:-{-t-sin’*'aym—g-,
2. uEE 4
| x+y=737,

T3, MRIR +pa+g=0 WM g0 Fate (T-6), XX
DN HEENRHER 352, K p, ¢ 1914,

*T4. 4, B, C GREMBA,FE

sind +sin B+sinC>sin(4+B+0),

[#275%. {LeinA+sin B+sinC—sin(4+B+C0) AR ]

5. fF NABC 1, 3RKiF cos 4 +cosB+eosC>1,

*¥76. I NABC 1, KT

B . (B
€os 5 sIn (72"*"0 )__ a+e
. cos—é—sin (%*FB) a+b°

“17. MR a, b, c MK =10, H at+ b+ b =220+ 1), R
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SER C % 45° | 135°,
[, by S0 oy V2 ]

TS, AEBEAZAEA, F—TERZAR, {ﬁﬁﬂﬁéﬁ]ﬁ&lﬁ
Zfkmga L, ER—-RFATERE=ZAKNSHL. REZAENE
fuih A o, KIEFES I = AEATEB 20°sin 60°sin® 15°,

*79. #H NABC RIRIBERER v, Kik BC # LK #

9 B E
TOOS“Z—OOS )

B+C °
2

*80. HEE=fa% ABC th, A=100°, }EﬁBB‘PFﬁQKAC?D
- sRiE AD+BD=BC,
*81l. FEBE=#F ABCh, E%] AB=BC=b, A0=a, 4ABG
=20, Kif a®+bd= 3ab?,
($87%, F)FH sin 30°=38in10° —45in?10°,7]
82. F§cos10° FHax
. €08 10° +c0s 20° -+ cos 30° + c0s 40° +-cos 50°

AD=

COos

+00360°+cos70"+cos80°
3. ??AEAﬁEﬁ]EB@EmEAﬁﬁ?HEHmEB B B [ Y
EIMEC BREA B, CH P.

BEWBMPASFA a, 20, 3a,
K.
"84. # AABC w, sKiE

A=4Rroos Leos Beos S, G =3 7 3

a2 2  Es |
8. A—AREEHMINEITE, BRNXFEAEHSA0E G
WY, EEE-TASANPIHINDENE, KKET 20 f1 26, K&
y:: | . .
*86. ¥l RAMBR—& P NALKERN o, 833 P HS|AR
MBEREREANE, RR—2ZNERRK o A, *Ulﬂ:?ﬁﬁ?ﬂ‘fﬁ*ﬁ
BIREOLIBREB.

p  eai1e

Y




*87. XZERAr MFEMSHR AD YT A&, HEKT AD ¥y—
M. —#FTFADHHEBRTHERFEABRAC, B, CUFhLR
Ha—f. X AABC MISMNERIEETZ.

88. RGBT EEY 10em WENERENHESR, |
89. BRIE ni¥M—B kR o, REMATMER, SREES
g, :

"90. #E AABCH, BRlatg A+bigB=(a+b)ig
ZHEASE=A.
[&z‘ SKiE —————003‘—1? ]

cos B’
91. & AABC h, BEfsin A sinC=sin(A4--B):sin(B-0), 5&
iF a®+c?=28%,
92. % AABC h, E& ?Lgﬁ 228, SRiE A=60°,

"03. BRVAIAEBRET—ARNEEN e, b, c. EhEgTEHEE
B, 5— %5 XFMBERA o, RETNEABHER,

“04. BE=MHNER—-IMERN 2 WEE= M, SMEBNA
Bea, STRESE=AFNEDLRS FEEHENSTES]—RE,
BRE=ZMENERN B, RINMEEER,

"85, EXENREN A, ERENEELESBEENA R A n-90°,
XABEMERMBEEBRILLS b, REANER.

*96. TERE F— S5 EEEHILEN A Bk, R
- B¥EEH R, KRiZk, o

"OT. —BERILERN e, TIEN 20, X b, BLEATEEN
JeFN o, KXBFE B E%EE’E%‘FFE%%#%!

*98. ik SABC KR NABC, ABRIACFiBmAY a; ﬂ AB
=AC=a, SBCE@E%%%#JJE, SBA, SCAHISER ¢ £, 3&%-
R oM A,

99. X AR, &}%%&m&t BB BT ER A a B

BK, KUEBATIK S 2mtga, BN mig (_4_-_ ‘2‘)

- DR EBFFRRR RS ERE, %‘ﬂb‘lzﬁ#ﬁtﬂi:ﬁﬁ’i]
2312 «

B iR




100. FFFARME 12m, AR ERLANME—FRNE S B —FF
B fE 2 1%, MBEFFEENDA, MERFNRMIS AR
fa, KR
101. BAZERABREREEE—ME, THRAY 30°, 4%
W EBATT o S, BRMERNAN 16°, XAMIAE HBES
102, H—ABERKH, &4, BRmsMNGE A, KA SRR
- PRI MR 4D, AC 5 AB B iR LDAB=a, L/CAB=§;
M B SRS MBI NR S ABFREY fik LEBA=d, /FBA=
B'. R AB=a, RKKHRYEE, :

D

(% 102 1) (% 104 |)

103. FAZEME b B AR@XELLTR P #y4p £ R 65°, 79 (L
R 800 m, BE E—EAER 30° MLk, 4T 800 m, M Py
WAR T8 KilBmE,

104. FFRT —RI9HT 60 % 4, ABCD, BLM 43 AB=187.5m,
Z0AD=56°30', L/BAC=48°5', /ABD=37°30', /CBD=65°1(',

SFOX S FHB E B | |
105, RAZE—HAILRE LT, EXRANLEAFRHER
—J 1, SR RS @, BRI o B RRNRIEMHESAN 6, BB

EREIE SR, KERRSERYy Lesneinf
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106. JEAWAE T M % 4712, ROPMBRARER
100m, BARA 77982, KX H BB~ WA,

107, AREBKN 45 BB, B D AU, SARMASTER

AfB, FR—ECTEN AfD, ¥ CD ¥ 200m; LADC=89°;

| LACD=50°30, XEN—HETHARDS B, WS DE % 200m; -
. ZBDE=54°30'y /BED=88°3(', ED,ﬁwﬁ LADB=72°30', & .

A 5 B [ARYFEH, .

(3% 107 JE) (¥ 108 &)

- 108. ZEEESSEE 40m RALE b, MBRATRAA N 41°19; B
60m &b, A ET KA A Yy 23945 KISBOMMBA 0.1m). |
1109. —RARLIA /AN 15 BAURE A A 178, T A 0IER 10
B — 5 B WS MR R ERRAL 42°, EXM TS REANS,
- RAWRG S BRUEEN, a
110. f P LA— SO MBI ERFA P 55 QmA R 38

 525° MO E LK A RMERY 500m, i AQ Ry 320m, E'ﬁin g_ -

R|ER—HEEA, K PR EALBNSE,
111, —Z BRI/ 180 km Ry BE AT, — AR B

&ﬁjtﬁ{mﬁy] 90430’ ”ﬁﬁ}:ﬁ‘ﬁﬁiﬁdtﬁﬁ: 690 %jﬂ_’,mwﬁ _ ,,,
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B H— 2, REM RS KR R0, ]
112, RAERLBRBTRIBRE—HR L, HRSHRRTR
B e, HARRFINE—ER o, XF RN T RAFKOAN a,

- BENE—ES b, RRENANY o, REBEI—HZ, KARRE |

Rit, REFIAFENERN(a+ 5 ) soa— 2D cosa,

13. FHLKOnWESARM. STXEZABPR—K, HE
ARMETANBETMANEDES V3 +1, V2, V2, %

B - |
L4 EEWBLARIRE R, 04 % 20em KAy S O Tittsh;
BRI — S0em KXy AP, P 725t O AR LA B, 4 P ik

BABEREN T, 7, 5 AW, K04 5 0P @R RMA.

(£ 114 &)
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A E E

g - =

SM1-1 1. 0.7760, 0.6428, 1.1918, 0.8301, 1.5557, 1.3054;
g 40 9 4 9 4 4 . 5 13 5 13

41’ 41’ 9’ 40’ 9’ 40° " 13’ 13 312’ B _

2v2 1 5 V2 V5 25 \/—- 5,
4. . BE R vz, 4 5. 5’ 57

2mn 2mn m3+n? 7 2vmn m-n 1

mé+n?’ LR e C m+n’ m4n’

ImM1-2 1. @:;30° 2. #9457 5. #551°; 6. #51°

JM1-3 1.0.4; 2. ‘/33 ”/22, ;, 3. 8in 19°, tg 44°50', gecl®.

IM14 1..Q) 5"?2“7 , @ i-‘—/-g-ﬂ,.-, (3 12,

DL GOLOL ML 2 @ 60, @ 60°, (3) 45°,
(4 50°; 4. V2, " | |
WL 1L DR DF @ i, @ 1, 6 f 6 E,

M E 80, (90, (10)0; 2. (D) —é— @ 1, 3o,

@1, ® 1, © Y3

IJE1.7(1) 3.1,

FWL1T(2) 2. 38°58; 3. 20°19; 4. 23°25; 5. 28°23
. 6. —‘\-/_-415_.3 v 15) -_-i%-s—'c

JH1-8(1) 1. (1) B-54°25' a=20.37, b= =28.46,
(2) A=28°54, @=152.6, b= 2:6 4; 2. 28. Zlcm, 20 53cm°
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3. 4.816m, 6.881m; 4. 8.668m; 5. 2.0m,

3M1-8(2) 1. (1) B=50°45, a=37.28, c=58.92,

(2) A=22°40', a=41.76, c=108.4; 2. C=35°20", B="T2°20",
AC=BC=25.41cm, AB=15.44cm; 3. A=49°38", BC=12.72cm,
AC=10.81cm, AB=16.€9cm; 4. 9.96cm; 5. 145.5m;

6. 60.92m, 10.09m,

IM1-8(8) 1. (1) A=B=45°, b=50, (2) A=73°44,
‘B=16°16', a=24; 2. 8.961cm, 8.078cm, 53°34'; 3. FE+H¥,
9.511cm; 4. 10.€6em, 17.84cm, ‘ :
SIWM1-84) 1.0 Q) 4=30°, B=60°, ¢c=24/5,

(2) A=61°55', B=285, c=25.51; 2. 156.5, 9°10'; 3. 8.078,
68°12; 4. AB=14.94cin, AC=15.40cm, A=71°35', B=55°25,
C=53°, _

x5 M —
7 24 7 24 25 25 P q.
T Sl e el o 2. M1, @1, @
L wo @0 @0 6 @ HOVI-V3

@) (p—q), (3) 3L 7. T0°, (2) 30°, 60°

13. (p—g)?% 14. (m—n)¥; 15. 204/ 3 my; 16. 15.75m;
17. 236.6m;  18. 133—::;-‘111; 19. 48.02m; 20. B=56°43,

AC=27.33cm, BC=17.95¢m, BA=32.70cm; 21. 4=48°3¢,
B=41°26', AC=27.20cm, ELC=30.81cm, .AB=41.11cm;
22. 62.43cm, 9.808cm; 23. 4.406cm, 4.531cm,

g - %
M2 3. 2.360°+90°, n-360°+180°, £-360°-240°;
4, 7-360° + 270°, 1n+360° +-140°, %.260°+240°; o. 18000°,
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JM22 2. (D3 @5 @ Vi, 45T, B3, T
- (6) V5 3. (1) n-360°+60°, ' (2) n-360°+815°, I
(3) n-360°4+210°,  (4) n-360°+135°,  (5) n-360°+270°, - #5
(6) n:360°, (7) n-360°+90°, (8) n-360°+180°; 4. 4, —4. .
252'3 1. - 7-;6_2—) '}"/l_—ﬁz—J "'"7: —%"; 5'\/?’ 5.\/.2—.: |

fl 3
$

JW24 1. (D eos120°, tg120°, ctgl20°, sec120°,

() cos280°,  scc280°, - (3) sin560°, | cos560°, se0560°,
' cosee560°; 2. (1) 90°<a<180° F1 270° <a<:360°, (2) 0<a<90°"
1 270° <a < 360°, (3) 180° <a<270° f 270° <a<360°; L
3. O IIfMIN, D UIFMIV, & IMIL 5 O &, i

@DE Gfi, WE 6 DO, D0, (3 n-m, ‘
@) (a—b)!, (5) (a—b), (6) -3, ' o

qm2.s o 5 12 5 .12 24
IR 2y - 4@ 3

SM26 1. (D sin32°, (D) c0s200°,  (8) tg172°3(').",.
(@) ctg20%°,  (5) 5¢100°, (6) cosec227°; 3. ) ein160°,
(2) cos245°, (3) tg305°, (4) ctg80°, (5) sec288°,
(6) coseel77°; 4. (D)0, () —%, 3 g @ -1
® Y5, @ -1 -
W27 1. (D) sinl7°30°, (2) -eos78°, (3) —t28°55,
4 —tg4°, (8) —mc39°, (6) cosec50°, (7 —sin63°; -
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(8) —cos40°, (9) tg21°, (10) —ctg80°; 2. (1) ~einl?®,
(2) —cos37°28, (8) —cos25°17', (4) cos9>, (5) cig29°46,
(6) ctgdl®, (7) —see27°,  (8) oosecd2°, (9) sin8°,
(10) —gin10°; 5. (@) 0.4, (2 —0.4, (8) 0.4
6. (M -1.5-2v3, @6 @ V2-1, ©&o,

Sm2s. 1 1 @ 2E-VE (g5l

. | |
2. “sinf--(a9+b=); 3.3 7. (1) —150°, -—30°,

() —300°, -—120°, (3) —315°, —45° |
JMR28 1. (1) #-360°+90°,  n.360°+270°, @~

- (2) n:360°+33°50', #-360°+146°10',  (3) n-360°+135°,
B n-360°+315°,  (4) 1.360°+35°45", n.360°+215°45';

2. (1) n-360°+188°49', #-360° +351°11', (2) n.360°+146°32,
n-360°+213°28',  (3) #.360°+135°14',  £.360°+315°14,
(4) n-360°4-47°¢', 7-360° +-227°6'; 8. () —sina,,
(2) —sina, (3) —sina, @) tga, (5) —otga, (6) coseca;
4. (1) n-180°+28°19', £n.180°461°41, (2) n-360°+202°56,
" n-360° +387°4', (3) n:360°+40°9",  7.360° +220°9',
(4) 7-360°+41°37, £.360°+221°37", n.360°+138°28',

3 . n:360°+318°23", | o
. IE210 1. (1) —sind°, (2) —tg29°, (3) —cos19°16',

(4) cos27°, (5) —tg20°, (B) —sind0°, (7) ctg 32°, |

. (8) sc20°, (9) sinl0°, (10) —ctg10°; 2. @ l, *

@ 5 -3 3 (MO0, @ 2snacsa, (3) tgas
6. @ -2 @ -¥E=l (g ¥E-1
M2 2. Q) sinl00°, () snl07°2, (9) tgll7e,
(4) &inl25°,  (5) tg97°, (6) sin110°, (7) sec160°,
(8) —etglrio, (9) cose0100°, T - (10) sin127°;
4. (1) —coslo®, (2) —&in80°, (3) —sin100°,




(4) 00s190°, (5) &in280°,
JE212 1 24 725 25

7
25 7 T T Ty
2. —0.58; 3. _1%_ 4. 3; 6. costa; 7. (1) sinacosa,

(2) sca-coseca, (3) seca-coseca, (4) LEB. g %(3-@9),‘

tga’
1 + 2(32."‘ a‘ . 9 V 2 — \/—2—-. 10 i 1
2 7 * 2 s 2 2 ol '\/I_WC a‘"
cltga - 1 i‘\/l-&—ctg‘a

ivH—cE?a' clga’ dga » TVitdga,

g SR e

1. Q) -csa, (2 —sina, (3 —sina,  (4) tga,
(5) sina, (6) tga, (7) —tga, (8 ~gosecq; 3. a=p,
at+p=180°, a+B=540° 4. a=B, a~p=180° 6. g_;“_g

P+, 3_ 43 - 8). 1-te%6

@ 0; ’12- DE @f, GF @ 1, (BT,
(6) E; 13. (1) V3I+V/ZT-1, (@ 3‘/—31'3,

10. (1) —g, |

(3) "‘2+\/§; 16. n+360° +150°, n-360° +210°;
17. M2, @ o, ' :

n == *

3881 1. (1) 0.0349, (2) 0.0873, (3) ?Z_, 4 %’

® g ©E @ @, @ o,

@) 181716, (4) 10%°;  (5) 270>,  (6) 12°,  (7) 18°,
(8) 540°; 3. 14¢.3am; 4. 318°20; 5. 6100 km;
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| 6. #£1301000km; 7. 65°20; 8 @ -5

“5
@ -v3, @ @; 10. f’g%ﬁr.
IE8-8 1. (D MENE 0RRED, (@) sin(—210°)

>ein(~60°), (3 —ME, D RS 2. D ARK
Blopm, D L la, (@) 2w, (20D

5. () na+>X, nw, (2 nw, mr—i—%, (3) .tex Mm,
cigz B0, . |
P84 1. ) mw<z<3n+ax, (2) 2nax<r<(@n+)m,
n+1

: x x na .
(3) n;r~-2_-<a?<nar+~2—, (4) 4 <F<—3

2. (O z+2f+ZE, (@ z+TF, ® e+T+g,

=

2
@) =z REmEY; 3. O EmH, @ &% (B EH,
@) F@|, 6 &% 6 &£H. |
Sm3b61) 1./ 2.%; 8. (L@ @@ 3
@) HrE, O H O©F, OF G @ O BIR,
(10) #. | ,
2w

IMBE@ 2 D, @« BT @ s,

(B Tm, (6) 2=,
M85 1.1, I REpEN, 11, IV 2R u#E;

2. IL 11T SR, L IV emwigs 8. [3, &
t. Z<a<3E 5 I LI gmpEH, T, TV SBASE
6. o R X T ABBASRMN; 7. cosa, tga, cosoa WAl sina,
ctga, soca F M.

IMBEW) L ER 2 @, OURE). BFRRL,
@ Ra=1IMEFRRIL 3. HF.
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. 2% [o2n%, =« 2n+1 ] |
2!8'6 4. "§”"} E[ 3 +18) 3 ﬁﬁ}

© B. 6w, &[6%4-2, (6n+3)m+ = ]ﬁm, 6.1, .
| | X1 HE=
1. 1(1+ 130) “;‘(1“%5)? 2. ?43300000km;_ |
4. @ (”W“é" ”“‘}““;—)» (25 [rm'—l—-i, .mr+%:5-];.l

-3
2 ,

2<y <+ oo}

5 (1 2m:—--€<x<2mr+- 0§y< @ w*ﬂ”"‘,’.

—1<y<1, €) 2’245——2-<x<2mr+—2—,
6. Q) 2m--§s~kx< 2ne +.2_, () x—mﬁngm,

@ @-Dr<z<ta 7. O £, .%.'.‘.., @ “<z<%’f{
bor

x . 2 y B,
() 0<z<Z, —F<s<lm; 0. (D o @2 @ 3
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